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dersöka den hemsida som nu allmänt kallades för Ambassaden 
och han hade inte släppt det. Det fascinerade honom att någon 
kunde gäcka så många skickliga datamänniskor. Han visste förstås 
inte vad andra kommit fram till och han utgick från att varje land 
med någon form av självaktning hade satt skickliga personer på 
att hitta ursprunget till sajten. Han trodde inte att de kommit så 
långt. Främsta orsaken till det var att Ambassaden inte bara var 
tillgänglig i den så kallade fria världen utan även i diktaturer som 
Kina, Nord-Korea och Iran för att bara nämna några. De som 
skapat Ambassaden hade inte bara lyckats dölja ursprunget, man 
hade också förmågan att ta sig förbi alla de filter och spärrar som 
många icke-demokratiska länder försökte censurera Internet med. 
Jeremy hade blivit en allt större beundrare av tekniken bakom saj-
ten. Ja, faktiskt inte bara tekniken utan även innehållet intressera-
de honom, även om han ansåg att det var producerat av charlata-
ner. De tre Galaktiska Imperativen är rena självklarheter menade 
Jeremy som såg framför sig ännu en religionsstiftare som ville 
lura skjortan, eller i alla fall plånboken, av folk. Han hade trots 
det blivit en allt flitigare gäst på hemsidan.  

”Vilken fantastisk utveckling den hemsidan haft” tänkte han, 
”först var det bara ett brev och nu finns det massor av informa-
tion om hur vi kom till och om andra världar.” Han smålog när 
han tänkte på de fantastiska berättelser om människoliknande va-
relser på andra planeter som han läst om. Han måste medge att 
om det var en bluff så var den väldigt skickligt genomförd. 

”Århundradets mest kreativa och kostsamma practical joke” 
tänkte han. Han själv hade avancerat till nivå 2 på hemsidan. Han 
hade räknat ut att det borde finnas fem eller sex olika nivåer som 
man kunde avancera till. Det var lite som ett dataspel av kun-
skapskaraktär. Man var tvungen att plugga in en hel massa och 
svara på olika test för att bli godkänd och avancera vidare. Att 
komma till nivå 1 hade varit mycket lätt, men för att komma till 
tvåan så hade han fått ligga i en hel del och det hade tagit honom 
nästan ett halvt år att nå dit. Han hade dessutom fått tumma på 
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sanningen en del för att klara testerna. Han räknade med att det 
inte var många som kunde ha avancerat till trean ännu. Det var 
också svårt att bedöma hur många människor som faktiskt gick in 
på Ambassaden. Han hade inte lyckats applicera någon trafikmä-
tare, men det pratades en hel del om sajten bland folk. 

 
Under tiden som gått så hade han läst en hel del om Ambas-

saden. Främst var det Linda Hansson i London som skrev och nu 
var han på väg att besöka henne. Ja, egentligen skulle han utföra 
ett uppdrag åt en kund men han tänkte stanna en extra dag. 
Hanssons texter hade fascinerat honom. Hon var förmodligen 
lika trollbunden av Ambassaden som han var och ägnade extremt 
mycket tid åt den. Därför hade han, när han fick en möjlighet att 
åka till London, mejlat till henne och berättat om sitt eget intres-
se. Han hade föreslagit att de skulle ses och snacka lite som han 
hade uttryckt det. De hade korresponderat en del den senaste 
veckan och han hade kollat lite på hennes Facebook-sida. Hon 
verkade vara i hans egen ålder och såg fräsch ut. 

”Det här kan bli hur spännande som helst” tänkte han innan 
han knoppade in i den obekväma fåtöljen. 

 
2019-03-04, måndag 03.00 San José, Spanien 
”Det är verkligen ett problem för mig” klagade Altan när han 

och Aido hade en av sina nattliga överläggningar, ”Mamma vill 
mig väl och är genuint orolig. Vem skulle inte vara det om ens 
unge är borta hela dagar och sen vägrar tala om var han varit. Jag 
vet faktiskt inte vad jag skall göra åt det. Jag kan inte gärna sluta 
jobba om det nu är vad man skall kalla det jag gör.” 

”Det kanske är dags att förändra din situation igen” sa Aido, 
”vi har tidigare talat om att du behöver fysisk träning inför dina 
uppdrag och jag tycker det är dags att dra igång det programmet.” 

”Hur menar du nu?” frågade Altan, ”hur skulle ett tränings-
program lösa det dilemma jag har?” 

”Det träningsprogram jag rekommenderar dig” sa Aido, ”ob-
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servera att jag bara rekommenderar, som vanligt är det ditt beslut, 
består av både gedigen fysisk och mental träning såväl dagtid som 
nattetid. Utbildningen är alltså på heltid och du måste flytta från 
San José. Det innebär att du inte kommer att ha fler problem 
med Mariluz och José. Som jag ser det har de gjort ett strålande 
jobb att ta hand om dig så här långt, men nu har de tjänat sitt syf-
te och kommer att bli en belastning för dig.” 

”BELASTNING! TJÄNAT SITT SYFTE!” Altan, som även 
tidigare lagt märke till att Aido benämnde hans föräldrar med 
namn och inte som just föräldrarna, skrek ut orden. ”Vad snackar 
du för dynga rent ut sagt? Menar du att vi bara utnyttjat Mamma 
och Pappa i tio år och sen slänger vi dem på sophögen?” Han var 
både ledsen och förbannad över Aidos sätt att resonera. 

”Ja det är du som kommer att göra det i så fall” rättade Aido, 
”som jag sa är det du som bestämmer. Men du måste hålla med 
om att om du är kvar här så kommer du att få svårigheter att för-
klara din frånvaro. Det är ren tur att de inte har kommit på dig 
någon natt ännu. Jag kalkylerar med att de kommer att bli förtviv-
lade om du försvinner men det kommer de även att bli om du 
stannar. Du kanske litar så mycket på dem att du kan berätta san-
ningen?” 

Altan kände än en gång hur Aidos raka och enkla argument 
sjönk in. Logiken var solklar. Det här uppbrottet skulle komma 
förr eller senare och det var kanske lika bra att låta det ske direkt. 
”Du har kanske rätt…” sa Altan och lade till nästan lite trotsigt, 
”… igen. Men jag måste fundera lite först, och jag måste sluta nu 
för jag skall prata med Generalen i Korea.” 

”Bra” sa Aido, ”utvecklingen där har varit mycket positiv sen 
du raderade ut kärnvapenarsenalen. Det påminner mig om att det 
finns fler akuta problem av samma typ som du måste ta itu med 
den närmaste tiden. Det finns ett antal mindre kärnvapen på drift 
som stulits från lager i gamla Sovjetunionen. Dessutom börjar det 
hetta till ordentligt i Mellanöstern.” 

”Är det inte kokhett där för jämnan?” sa Altan sarkastiskt. 
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”Helt riktigt” replikerade Aido, ”men nu verkar det som de 
menar allvar med att använda kärnvapen.” 

 
2019-03-04, måndag 10.00 Pyongyang 
Den före detta generalen Kim Tang-sen hade inte en lätt till-

varo där han satt och skrev på sin urgamla laptop i ett litet hyres-
rum i utkanten av huvudstaden. Hyreshuset från sextiotalet var 
förvisso ett fuskbygge men nu, efter ett halvt sekel med undermå-
ligt underhåll, var det näst intill obeboeligt.  

Efter den stora attacken i slutet på juni hade inget blivit sig 
likt. Det blev utrensningar av tidigare ej skådat slag både i admi-
nistrationen och inom militären. Att han, som redan var i onåd, 
beskylldes för försummelse i tjänsten var bara logiskt. 

”Faktiskt var det inte helt orättvist” hade han tänkt flinande, 
”om de bara visste vilken skuld jag faktiskt har skulle de inte nöjt 
sig med avsked.” 

 
Kim hade tagit det hela med ro. Han hade visserligen inte 

mycket besparingar så han visste inte riktigt hur han skulle få det 
hela att gå ihop. Men han var snart sextio år så han skulle nog 
klara sig. Han hade följt den mystiske pojkens råd att söka upp 
hemsidan som kallades Ambassaden och han blev fascinerad på 
flera punkter. Texterna på Ambassaden ingöt verkligen hopp om 
en bättre värld och han läste allt han kom över där. Det som ock-
så förundrat honom var att man kunde chatta med andra männi-
skor utan att det gick att spåra. Myndigheterna hade varit som to-
kiga över att sajten inte gick att kontrollera och det basunerades 
ut i varje nyhetssändning att den som gick in på Ambassaden 
skulle drabbas av sjukdom och annat elände förutom att säker-
hetspolisen skulle göra processen kort med en. Det hade givetvis 
en dämpande effekt på de vanligtvis väldisciplinerade koreanerna 
men det var ändå många människor som både läste texterna och 
använde kommunikationsmöjligheten. 
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På Ambassaden fanns också en möjlighet för personer som 
nått nivå 2 att publicera eget, lokalt material och det var det som 
Kim höll på att göra när en blinkande ikon på datorn indikerade 
att någon ville tala eller chatta med honom. Vanligtvis kunde man 
se vem som sökte genom att dennes användarnamn dök upp men 
här stod bara POJKE. 

”Vem där?” skrev Kim 
”Pojken med hunden, kan vi talas vid?” blev svaret. 
Kim tappade nästan hakan. Han hade inte förväntat sig att 

höra av honom igen men han blev nästan exalterad när han slog 
på röstläge och sa: ”Ja visst, jag är ensam.” 

”Hej” sa pojken, ”hur har du det? 
”Efter omständigheterna bra” svarade Kim och visste inte rik-

tigt hur han skulle fortsätta. 
”Jag förstår att du fått sparken från ditt arbete” sa pojken, ”jag 

är ledsen för det.” 
”Det skall du inte vara” sa Kim, ”det skall fan vara militär åt 

en så rutten regim och tack vare det så fick jag tid att göra lite 
vettigare saker i mitt liv.” 

”Som vad då?” frågade pojken nyfiket. 
Kim var inte säker på pojkens uppriktighet. Han verkade veta 

det mesta i förväg, men Kim ignorerade det och sa: ”Jag skriver 
en del och återupptar kontakt med gamla vänner och medarbeta-
re. Jag skall inte skryta och säga att jag har tagit dig på orden och 
startat ett uppror men vi håller på att bilda en grupp som kom-
mer att kräva förändringar av samhället.” 

”Bra” sa pojken, ”det låter mycket positivt. Jag ser att du gått 
till nivå 2 på Ambassaden vilket är mycket positivt. Upprorsrörel-
ser som grundar sig på De Galaktiska Imperativen har mycket 
stor möjlighet att få stöd och hjälp i sin kamp. Fortsätt att klättra 
i nivåer på Ambassaden och uppmana dina vänner att göra det 
samma. Behöver du något så sök PojkePeng. Det innebär inte att 
er kamp kommer att bli problemfri. Jag kan inte ordna allt, men 
en del kan jag åstadkomma. Och… din och min relation får bli 
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hemlig så länge.” 
Kim hade verkligen fått se vad pojken kunde åstadkomma 

men han sa bara: ”Jag tackar för stödet men för närvarande håller 
vi på att organisera oss. Det kan säkert behövas skydd när våra 
kommande demonstrationer startar.” 

”Jag önskar er verkligen lycka till” sa pojken, ”och innan vi sä-
ger hej då skulle jag vilja att du berättar vad du vet om ert lands 
export av robotar och kärnteknologi, i första hand till Iran.” 

Kim förstod ganska väl syftet med frågorna men han kände 
inga samvetskval för vad han skulle komma att avslöja. Tvärt om 
var han övertygad om att det bidrog till en bättre värld. 

 
2019-03-06, onsdag 12.00 London, UK 
Jeremy stod utanför ingången till en pub och tittade på folk-

massorna på Picadilly Circus. Folk skyndade hit och dit, kors och 
tvärs likt en myrstack. ”Precis som i Washington men ändå så 
annorlunda. Lite annorlunda klädsel och mycket mindre högljud-
da.”  

Han hade bestämt träff med Linda Hansson och han var lite 
nervös för hur mötet skulle avlöpa. De kanske inte hade så myck-
et att prata om när det kom till kritan. 

”Hej, är det du som är Jeremy?” Han hade inte märkt att en 
kortvuxen tjej hade lösgjort sig från folkströmmen och ställt sig 
vid sidan om honom. 

”Javisst” svarade Jeremy, ”och du är Linda?” 
”Japp” svarade hon och verkade ha en hel del överskottsener-

gi, ”det här är precis som en blind date, eller i alla fall som jag fö-
reställer mig en.” De skrattade båda lite nervöst åt skämtet, men 
Linda var inte den som försatte någon tid så hon fortsatte, ”kan 
vi inte köpa lite fish’n’chips och sätta oss på en bänk och snacka, 
det är så jäkla bullrigt inne på puben?” 

”Självklart” svarade Jeremy, ”jag hoppades faktiskt att slippa 
åka hem till Washington utan att fått prova den brittiska national-
rätten.” 
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När de slagit sig ner på en bänk och klämt i sig några tuggor 

av den flottiga lunchen sa Linda: ”Du kan väl börja? Vad var det 
som fick igång dig på Ambassaden? Vad gjorde dig intresserad?” 

”Tja” svarade Jeremy, ”till en början var det rent professio-
nellt. Jag jobbade på CIA på den tiden men efter att ha fått spar-
ken därifrån så kunde jag inte låta bli att fortsätta.” 

”Förlåt att jag är närgången” flikade Linda in, ”men hade av-
skedet något med Ambassaden att göra?”  

”Både och” skrattade Jeremy, ”mest var det för att jag inte kan 
hålla min stora trut i styr men det skedde i samband med att jag 
skulle redovisa mina fynd eller avsaknad av fynd för Presiden-
ten.” Jeremy drog historien om hur han försökt få presidentens 
uppmärksamhet men istället fått sparken av sin chef. 

”Wow” sa Linda, ”du är alltså en riktig höjdare som snackar 
med presidenter.” 

”Ja men det var nog tyvärr mitt enda tillfälle” sa Jeremy och 
ruskade på huvudet, ”den chansen återkommer nog inte. Men jag 
är inte så ledsen för det. Nu slipper jag den koleriske CIA-chefen 
och är frilansande datakonsult i stället. Nu behöver jag bara ta 
skit från mina kunder, och mina kunders kunder förstås, men de 
är vanligtvis rätt hyggliga. 

”Men” sa Linda, ”du menar alltså att du såg ett samband mel-
lan Ambassaden och attacken i Nord-Korea?” 

”Ja” svarade Jeremy, ”jag är inte säker förstås men att två så 
avancerade teknologier skulle dyka upp vid ett och samma tillfälle 
utan att det finns ett samband är otänkbart. Jag är nästan hundra 
på att INGEN i hela världen har kunnat spåra var någonstans 
Ambassaden har sina servrar och det konststycket har ingen gjort 
förut. När man sedan ser USA:s hela militära intelligentia se ut 
som fågelholkar över den elektromagnetiska attacken i Nord-
Korea drar åtminstone jag slutsatsen att det inte är de vanliga 
tennsoldaterna som är ute och leker krig.” 

”Du menar alltså” sa Linda, ”att det som hände i Nord-Korea 
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inte var den olyckshändelse som man beskrivit för oss?” 
”Man kan inte vara säker” svarade Jeremy, ”men jag tror inte 

att någon i försvarsledningarna tror att det var en olycka. Pro-
blemet med militärerna är att de inte fattar att även Ambassaden 
är oerhört teknologiskt avancerad. De tror att det är någon 
stormrik datanörd som leker Jesus.” 

”Jag håller med dig” sa Linda, ”jag har pratat med många kun-
niga inom området. Och när jag säger många så menar jag verkli-
gen det. All sorts expertis och i flera länder. Ingen har någon vet-
tig förklaring. Det är nästan så man tror att det kan vara utomjor-
dingar.” 

De skrattade båda lite förläget åt hennes slutsats och Jeremy 
tog vid: ”Ja, kanske är det så. Men oavsett vilket så känns det vik-
tigt att avslöja vad som ligger bakom alltihop.” 

”Jag håller helt med dig” sa Linda, ”skall vi bilda en liten rese-
archgrupp? När skall du åka hem?” 

”Inte förrän i morgon bitti” svarade Jeremy. 
”Bra” då behöver du inte lämna England utan att ha inmundi-

gat nationalrätt nummer två, nämligen Shepherds pie i halvfabri-
kat” skrattade Linda, ”vi kan sitta hemma hos mig i kväll och 
smida planer och skölja ner de gastronomiska hemskheterna med 
en kruka rött.” 

Hon gav honom sin adress och drog iväg som en tornado. 
”Herregud vilket yrväder” tänkte Jeremy och såg fram mot 

kvällen inte enbart för matens skull. 
 
2019-03-06, onsdag 21.00 Washington, USA 
Nyhetsredaktionerna på TV, radio och tidningar hade en hek-

tisk eftermiddag men man hade mycket lite substantiellt att gå på. 
Det hindrade dock inte att den ene experten efter den andre slä-
pades fram till kamerorna för att ge sina utlåtanden. Då aktivite-
ten som man valde att kalla det i flera medier varit intensivast i 
Mellanöstern, främst då Iran och Israel, var flera experter benäg-
na att tro på någon form av terrorism. Det motsades dock av 
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själva omfattningen som innefattade ett tiotal platser i Iran, unge-
fär lika många i Israel men också enstaka platser i de forna Sov-
jetrepublikerna i Kaukasus samt på Afrikas horn.  

 
Presidenten hade blivit brutalt hämtad från sitt middagsbord 

klockan 20.30 och fick genast en brief av tjänstgörande säker-
hetschef. Denne hade redan kallat in nationella säkerhetsrådet, 
NSC, för ett möte klockan 21.00. En minut före utsatt tid var alla 
samlade när Presidenten skred igenom de dubbla dörrarna.  

”God kväll mina damer och herrar” sa Clinton, ”jag ber om 
ursäkt för den sena eftermiddagen men den som inte förstått var-
för ni är kallade hit har inte här att göra.” Även om hennes dåliga 
humör var beryktat så fick den här kommentaren de flesta att 
sträcka på sig lite extra. När hon satt sig ner fick hon en kopp 
kaffe serverad och hon fortsatte i något mildare ton: ”Okey, vad 
är det som har hänt egentligen?” 

”För exakt 2 timmar sedan” började den vakthavande säker-
hetsofficeren som reste sig upp och tände projektionen med 
världskartan, ”det vill säga vid 03.30 i Teheran och 01.00 i Jerusa-
lem, utsattes båda länderna simultant för en attack mot några av 
respektive lands militäranläggningar.” 

”Några?” sköt Presidenten in, ”var inte alla anläggningar in-
blandade? 

”Nej Madam”, svarade officeren, ”det var bara anläggningar 
med de allra mest offensiva vapnen som attackerades.” 

”Låt mig gissa” sa presidenten trött, ”det är kärnvapnen vi ta-
lar om?” 

”Ja Madam” svarade officeren, ”men inte bara kärnvapen utan 
även anläggningar med konventionella vapen, men av mycket of-
fensiv karaktär, inkluderades. Det som hände var att all elektrici-
tet slogs ut i exakt samma sekund klockan 00.00 GMT i en an-
läggning i Iran och en i Israel. Därefter släcktes en anläggning i 
taget i respektive land och vidare på några mindre ställen i Kau-
kasus och Somalia. Hela operationen var över på 1 timma och 44 
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minuter. Vi tror, observera att det inte är bekräftat, att attackerna 
var av samma karaktär som den i Nord-Korea för nio månader 
sedan och att kärnvapnen är obrukbara.” Officeren gjorde en an-
tydan till givakt och satte sig ner. 

”Tack” sa Presidenten, ”vad drar CIA för slutsats?” 
Som ung hade Blake Roney efter en konflikt med föräldrarna 

börjat studerat ekonomi och han trodde själv att hans ordnings-
sinne och rättspatos skulle göra honom till en utmärkt revisor. De 
här egenskaperna noterades också av CIA som hade fått i uppgift 
att rekrytera lite bredare än bara från juridiska fakulteten. 

”Madam” började Roney, ”skall jag vara helt uppriktig så har 
vi att göra med något vi inte alls begriper oss på.” Hillary Clinton 
försökte se så neutral ut som möjligt men hade uppenbara svårig-
heter då hon ansåg att Roneys uttalande gällde det mesta CIA 
sysslade med. 

”För det första” fortsatte Roney utan att låtsas om Clintons 
svårigheter, ”så verkar attackerna vara genomförda av två flyg-
plan och ha en mycket sofistikerad koordination och en snabbhet 
som jag inte tror vi känner tekniken kring.” Han vände sig mot 
Flygvapenchefen. ”Skulle USA:s flygvapen kunna genomföra en 
serie attacker med den precisionen, och med de avstånden mellan 
målen, på 104 minuter?” Frågan var helt retorisk och han brydde 
sig inte om att vänta på ett svar: ”Givetvis kan ingen nation 
genomföra en sådan attack. Det kan möjligen handla om flera 
plan men vi har inga, jag upprepar inga radarspår av de här far-
kosterna. Likheterna med Nord-Korea är slående men det finns 
också skillnader. Den här attacken har inte slagit brett utan speci-
fikt mot de vapen länderna kan tänkas använda mot varandra. En 
annan skillnad är att vi får en hel del information från israelerna 
medan nordkoreanerna inte lämnat ut något.” 

 
Man fortsatte diskutera vad man visste och inte visste. Klart 

blev dock att frågorna fortfarande var fler än svaren och presi-
denten blev otålig och började samla ihop sina papper. 
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”Det viktigaste nu är att få iranier och israeler att låta bli att 
flyga varandra i strupen” sa presidenten, ”jag skall personligen 
ringa både Teheran och Jerusalem och lugna ner situationen. 
Tack och lov verkar attacken ha slagit ut så mycket att stridslus-
ten borde ha dämpats avsevärt. Den stora frågan kvarstår dock. 
Vem i helvete har tillgång till en så avancerad teknik?” 

Frågan blev hängande i luften ett tag tills Clinton fortsatte; 
”Finns det inte några idéer? Vi måste tänka utanför boxen som 
det så populärt hette för ett antal år sedan.” 

Roney som förstod att det i huvudsak var CIA:s ansvar sa: ”Vi 
skall självfallet vända på varje sten för att ta reda på vad det kan 
vara.” 

”Hur var det med den där ynglingen du hade med dig efter 
Korea-attacken?” undrade Presidenten, ”han med den gräsligt il-
lasittande kostymen och som tyckte sig ha dragit paralleller till 
något, innan du tystade honom. Vad var det han hade tänkt säga 
den gången?” 

”Eh, jag vet inte” Roney stammade förläget som en skolpojke, 
”han var med i ett annat ärende men han fick avsluta sin anställ-
ning strax efter.” 

”Han fick alltså sparken för att han öppnat munnen i den här 
församlingen?” frågade Clinton retoriskt och spärrade upp ögo-
nen. ”Du ger alltså en yngling sparken för att han tycker att han 
har något så viktigt att säga att han tar modet till sig och talar till 
Presidenten! Och dessutom gör du det utan att fråga honom vad 
han hade att säga. Mr Roney” sa hon i väsande och nästan för-
olämpande ton, ”jag säger bara det här en gång - GÖR OM och 
GÖR RÄTT.” 

 
Blake Roney var en mycket pressad man just nu och han kän-

de att Presidentens förtroende för honom sviktade betänkligt. Nu 
fanns det en uppenbar risk att han skulle bli entledigad. Han var 
medveten om att han aldrig stått högt i kurs och det var den 
ständiga pressen som fått honom att utveckla sitt redan från bör-
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jan hetsiga humör till att nå oanade höjder.  
”Ta för helvete fram telefonnumret till den där jävla datanör-

den som fick kicken för ett tag sedan” röt Roney, ”Stiller tror jag 
visst han hette.” 

En av assistenterna tittade omedelbart i en liggare och frågade: 
”När fick han avsked sa ni?” 

”Det måste ha varit i samband med Nord-Korea smällen för 
nio månader sedan” Roney hade lugnat sig lite nu. Han insåg fak-
tiskt att presidentkärringen hade en punkt i vad hon pekat på. 
Stiller hade haft något att säga, enligt egen åsikt i alla fall. Och 
idéer, goda som dåliga, var det ont om just nu. 

”Det finns bara ett mobilnummer” sa assistenten efter en 
kvart, ”men det är ingen som svarar. Jag kollade med roaming 
och Stiller, i alla fall hans telefon, är i London och klockan där 
närmar sig ett på natten.” 

”Fortsätt och ring honom tills han svarar” röt Roney ”och när 
han gör det så vill jag prata med honom personligen. Fixa hit ho-
nom på stubinen.” 

 
2019-03-07, torsdag 06.00 London, UK 
Jeremy hade funderat en stund över om han skulle ta med sig 

en blomma till Linda men avstod. Kanske skulle det verka lite för 
påfluget. Det var trots allt en professionell relation som just hade 
börjat och han hade ingen aning om Lindas inställning till honom 
personligen. 

”Att förgylla nationalrätten med” sa Jeremy när han klev över 
tröskeln till Lindas lilla lya och räckte över en påse med två flas-
kor Zinfandel. 

”Wow” sa Linda när hon tittade i påsen, ”med de här läcker-
heterna kan man äta vad som helst. Välkommen till min enkla 
boning! Du får försöka hänga av dig kläderna där det finns plats.” 

Jeremy tittade sig omkring och insåg att det inte skulle bli lätt. 
Hela lägenheten var belamrad men han slängde sin rock i en hög 
med andra ytterkläder. Han tyckte att det var det mest oorganise-
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rade ställe han någonsin varit på men ljög obehindrat: ”Vilken fin 
lägenhet du har?” 

”Tack så hemskt mycket Mr Silvertunga” skrattade Linda, 
”tror du inte att jag vet att det ser ut som ett bombnedslag här? 
Jag hade tänkt röja lite innan du kom men så ringde telefonen… 
ja du vet. Det är nog så här jag fungerar.” 

 
Jeremy och Linda hade mycket att berätta för varandra om 

sina tankar kring Ambassaden. Men de pratade också en hel del 
om sig själva och fann att de båda, trots en massa olikheter, också 
hade mycket gemensamt. Det som främst förenade dem var hur 
de tog sig an uppgifter eller utmaningar som de gillade. De före-
drog båda att kalla det passion men andra kanske såg dem som 
nördar. 

”Jag kom till England som nioåring” berättade Linda ”och jag 
kunde inte många engelska ord.” Det gjorde att jag snabbt fick ett 
behov av att hävda mig och visa mig som duktig flicka. Ville vara 
bäst i allt för att inte bli ännu mer mobbad.” 

”Var bodde du innan du kom till England” undrade Jeremy. 
”I Sverige, i Göteborg” svarade Linda, ”min mamma träffade 

David Morrison när jag var tre år och han blev prinsen på den 
vita hästen för henne och de flyttade ihop. Det fungerade bra så 
länge vi bodde kvar i Sverige men när vi flyttade till England blev 
allt annorlunda. Varken mamma eller David fann sig tillrätta i den 
nya miljön och kontroverserna blev många. Mest var det jag och 
David som grälade och mamma som medlade.” 

”Din riktiga pappa då?” undrade Jeremy. 
”Jag har aldrig träffat honom.” Linda blev lite lågmäld i tonen. 

”Mamma har alltid vägrat att prata om honom och jag vet inte 
var han finns. Det enda hon sagt är att han är från en stad inte 
långt från Göteborg och att han inte vet om att han är min pap-
pa. Men jag gör min plikt och åker hem ibland, äter söndagsmid-
dag och konverserar. Ibland lagar mamma svenska köttbullar som 
smakar himmelskt jämfört med kvällens anrättning.” 
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”Vilken spännande historia” reflekterade Jeremy, ”ja, jag var 
inget socialt fenomen heller. Urkass i typiska amerikanska sporter 
så det var bara datorerna som återstod. Det blev många och långa 
diskussioner med mor och far om dataspel och hackning.” 
 

Timmarna gick fort och när vinflaskorna tog slut strax efter 
midnatt så bad Linda honom stanna som om det var den naturli-
gaste sak i världen. 

”Gärna” hade han svarat lite förläget samtidigt som han drog 
henne intill sig och ställde om sin telefon på ljudlöst. 

 
När han några timmar senare satt i taxin på väg ut till flygplat-

sen, efter en mellanlandning på hotellet för att checka ut, kom 
han ihåg telefonen. Han hade en hel radda med missade samtal, 
alla från samma Washingtonnummer som inte verkade helt obe-
kant. 

”Herregud, det är numret till min gamla arbetsplats” tänkte 
han och blev nyfiken på vad CIA kunde vilja honom så akut att 
man ringt en mängd samtal den här natten. Han behövde dock 
inte fundera särskilt länge innan samma nummer ringde igen. 

”Jeremy Stiller” svarade han när han satt luren till örat. 
”God kväll” sa en mansröst i andra ändan, ”ursäkta jag stör så 

här sent, eller tidigt som det är i ditt fall. Mitt namn är Robertson 
och jag arbetar på CIA:s Washingtonkontor. Mr Roney är mycket 
angelägen om att få prata med er.” 

”Jasså” svarade Jeremy, ”han är angelägen om att prata med 
mig. Efter den behandlingen jag fick av honom för nio månader 
sedan är kanske inte jag så angelägen om att prata med honom.” 

Även om Robertson inte kände Jeremy så hade han liksom alla 
andra på kontoret hört talas om händelsen och han hade lärt 
känna Roneys mindre goda sidor senast i nu ikväll. 

”Jo, jag har hört vad som hände” sa Robertson, ”men det ver-
kar vara viktigt. Roney tuggade fradga när han kom från mötet 
med Presidenten. Det har alldeles säkert med nattens händelser i 
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Mellanöstern att göra.” 
”Mellanöstern?” Jeremy lät precis lika frågande som han var, 

”vad har hänt där?” 
”Har du inte hört på nyheterna? Nä det är förstås natt där du 

är. En simultan attack eller vad det nu är har slagit ut alla kärnva-
pen i Israel och Iran.” sa Robertson, ”nästan som i Nord-Korea.” 

Det blev tyst i luren en lång stund när Jeremy försökte smälta 
den information han hade fått. Till slut sa han: ”Okey, jag förstår. 
Jag är på väg till flygplatsen nu. Jag kan vara på kontoret vid 
lunch, Washingtontid.” 

”Bra” svarade Robertson, ”ta en taxi direkt hit från flygplat-
sen. Ring mig på det här numret när du landar. Okey?” 

”Okey” svarade Jeremy och lade på. Han surfade in på ett par 
nyhetssajter och fick strax klart för sig vidden av vad som hänt. 
Och det hade hänt under tiden han hade haft sitt livs bästa stund. 

”Jag måste ringa Linda” tänkte han och hoppades att hon inte 
hade ett allt för hetsigt morgonhumör. 

”Hej, det är jag” sade han när hon äntligen svarade. Han för-
bannade sin egen oförmåga att komma med något mindre töntigt 
än ”det är jag.” 

”Men för helvete Jeremy” sa hon och blev tyst. 
”Jag vet att du precis har somnat” sa han med låg röst men jag 

har två mycket viktiga saker att säga dig.” 
”Okey då” sa hon surt, ”få ur dig det här mycket viktiga då.” 
”Vid midnatt, när du och jag som bäst diskuterade möjligheter 

och omöjligheter med Ambassaden så genomfördes en preci-
sionsattack mot samtliga kärnvapen i Israel och Iran samt attack-
er mot en del spridda vapen i Somalia och Kaukasus.” 

Det blev tyst en lång stund och han hörde hur hon svalde och 
försökte vakna: ”Förlåt att jag lät sur” sa hon, ”det var verkligen 
nyheter man tål att bli väckt för.” 

”Du kan följa det på nyheterna” fortsatte han, ”det är i varen-
da kanal. Det är till och med så att min gamla arbetsgivare har 
ringt mig som en galning i natt. Jag hade av vissa prekära orsaker 
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stängt av telefonen.” Han harklade sig för att bli allvarlig igen, ”så 
jag skall dit fort som fasen.” 

”Snälla, ring mig när du kommer hem och har pratat med 
dem” sa hon ivrigt. ”Jag måste genast slå på nyheterna. Men du 
det var en viktig sak till sa du?” 

”Mm, jag tycker väldigt mycket om dig Linda. Jag ringer dig 
sen” sa Jeremy och tryckte snabbt bort samtalet. 

 
2019-03-07, torsdag 12.00 Washington, USA 
Jeremy drog ett djupt andetag innan han klev in genom porten 

och fram till CIA:s reception och anmälde sin ankomst. Det tog 
inte mer än någon minut innan en man i hans egen ålder kom 
och hämtade honom.”Mr Stiller, förmodar jag?” sa mannen med 
ett leende, ”jag är David Robertson som du pratade med i telefon 
i natt. Välkommen.” 

”Tack, säg Jeremy. Det är med blandade känslor jag är här 
men …” han avslutade meningen med en grimas. 

Robertson log vänlig. ”Okey, vi går till konferensavdelningen, 
där finns Roney och några till som diskuterar nattens attack.” 

 
När Jeremy kom in i konferensrummet avstannade sorlet och 

blickarna fästes på honom och på Blake Roney som stod längst 
fram med en världskarta. 

”Välkommen Mr Stiller, slå er ned” sa Roney i en formell ton 
och hänvisade en plats närmast honom själv, ”som du har läst i 
nyheterna har det som hände i Nord-Korea hänt igen.” 

”Ja, jag fick veta det av David här” sa han och gjorde en rörel-
se åt Davids håll, ”men jag är fortfarande inte säker på vad det 
har med mig att göra?” 

”Ja ja, jag vet att mitt temperament bar iväg när vi träffades 
sist” sa han urskuldande och tittade lite skamset ner i golvet, 
”men jag tycker att vi glömmer det där för nu är den viktiga frå-
gan om landet är i fara eller inte och vad vi i så fall kan göra åt si-
tuationen.” 
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”Jag är gärna med och hjälper till med det” sa Jeremy, ”men 
jag tycker inte att vi skall glömma att jag fick sparken utan eko-
nomisk kompensation bara för att jag råkat trampa på en av dina 
ömma prestigetår.” 

Man hörde bara hur konferensdeltagarna drog andan och tyck-
tes vänta på att Roney skulle explodera. Jeremy var ganska nöjd 
med sig själv och han gav fullständigt fan i vad Roney tyckte. 

Roney tycktes begrunda situationen under några sekunder, sen 
sa han medan han spände ögonen i Jeremy: ”Mr Stiller, ni har bli-
vit orättvist behandlad och jag lovar att vi skall ge er kompensa-
tion som ni kan känna er nöjd med men lyssna nu noga på mig. 
Om du inte frivilligt ställer upp på att hjälpa oss har jag full befo-
genhet att se till att du blir inkallad i armén och du kommer att 
ställas inför krigsrätt om du djävlas en gång till. Har du förstått?” 

Jeremy fattade att han gått för långt. Det var fullt möjligt att 
kalla in honom på det viset, det visste han. 

”Okey, jag ger mig” sa han och slog ut med handflatorna i en 
uppgiven gest. 

 
Jeremy fick en snabb genomgång av läget. Det mesta hade han 

fått via nyheterna men det väsentliga var att båda ländernas kärn-
vapenkapacitet var helt utraderad. De hade fortfarande offensiv 
stridskapacitet men flera länders ledare hade ryckt ut och gjutit 
sin verbala olja på vågorna. I kombination med att man i både 
Iran och Israel förstod, även om det inte framgick av den officiel-
la retoriken, att det inte kunde vara en attack från andra sidan. 
Det här var något betydligt större. En annan aspekt var att de 
ställen i Somalia och Kaukasus där aktivitet också förekommit vi-
sade sig vara attacker mot kärnvapen. Man hade fått indikationer 
på att det fanns kärnvapen på drift i Kaukasus men ingen på CIA 
visste att det fanns något sådant i Somalia. 

”Nå Mr Stiller” sa CIA-chefen, ”vad drar du för slutsats?” 
”När jag jobbade på CIA” började Jeremy, ”så var min primä-

ra uppgift att följa och spåra den hemsida som kallas Ambassa-
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den. Även sen jag avslutat min anställning här” han harklade sig lite, 
”så har jag försökt att följa den så gott det går. Faktum är att när ni 
ringde mig så var jag på besök hos en engelsk journalist, Linda 
Hansson, som ägnar mycket av sitt skrivande åt Ambassaden. Det ni 
berättar och det Hansson berättade för mig stärker mig i den slutsats 
som jag hade redan den olycksaliga gången jag försökte prata med 
Presidenten. Attackerna och hemsidan är två sidor av samma mynt. 
Det finns ingen möjlighet att det är en tillfällighet att två så avance-
rade teknologiska händelser inträffar oberoende av varandra.” 

”Menar du” frågade en av mötesdeltagarna, ”att det är samma 
personer, stater eller vad det nu är, som dels driver en knäpp hemsi-
da och samtidigt utför attacker mot kärnvapenanläggningar.” 

”Ja, det menar jag” sa Jeremy med övertygelse, ”jag tror att ni vet 
att USA:s krigsmakt inte har kapacitet att genomföra vare sig attack-
en mot Nord-Korea eller den som skedde i natt. Med den hastighe-
ten, och med den precisionen, utan att lämna några spår. Om USA 
inte kan, vem kan då? Detsamma gäller hemsidan. Jag tror inte att 
min efterträdare eller någon av dennes kolleger har en aning om var 
servrarna till hemsidan står någonstans. Om det är så, så är det den 
enda hemsidan i historien som ingen lyckats spåra.” 

”Men” sa Roney, ”om ingen kan genomföra attackerna eller göra 
hemsidan vem står då bakom?” 

”Jag tror” sa Jeremy sakta ”och det kan ni läsa om i Linda Hans-
sons artikel i morgon, att man måste titta in på Ambassaden och läsa 
vad det står där. Det är kanske långsökt att det är utomjordingar 
men det finns ingen annan logisk slutsats att dra. Är det någon som 
har en bättre idé?” 

Det blev tyst en lång stund men några alternativa idéer dök inte 
upp. Roney förstod att det skulle bli ett svårt möte med NSC så han 
sa avslutningsvis: ”Vi kommer inte mycket längre just nu. Jag vill att 
Mr Stiller följer med till mötet med Presidenten ikväll. Då skall du få 
chansen att säga det som jag hindrade dig ifrån förra gången du var 
där.” 
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2019-03-09, lördag 03.00 Atlantis 
Altan hade haft ett par hektiska dagar men hade klarat sig un-

dan moderns vakande blickar. Han hade varit borta en del på nät-
terna men ännu så länge hade hon inte misstänkt något.  

”Om du lägger dig i kapseln skall jag visa dig något” sa Aido 
mystiskt. 

”Du låter hemlighetsfull” sa Altan, ”det ligger inte i din natur, 
eller?” 

”Nej, du har rätt” svarade han, ”men jag påverkas av dig. Jag 
kunde lika gärna spela upp en projektion men du brukar anse att 
det är en annan känsla att vara på plats i realtid.” 

 
Kapseln tog honom ner till bergsrummet och Altan sa nästan 

besviket: ”Ja, här har jag varit förr.” 
”Visst” sa Aido, ”men det här är numera ditt Atlantis!” 
”Mitt Atlantis? Vad menar du?” Altan visste inte riktigt var 

han hade Aido, ”om det är ett utslag av din nyvunna humor så 
kan du inte ha fått den av mig i alla fall.” 

”Altan” sa Aido, ”vi pratade för ett par veckor sedan om att 
du kanske behöver flytta från San José. Oavsett om du bestäm-
mer dig för det eller för något annat så vill jag att du har ett ställe 
där du kan dra dig tillbaka. Därför har jag gjort en del förändring-
ar, ser du dörren bortanför pentryt?” 

”Ja visst ja, den har inte funnits där förr” sa Altan och öppna-
de dörren och glodde storögt på den enorma yta som bredde ut 
sig framför honom. 

”Jag tänker bygga så att du och ett tjugotal personer kan bo 
här kortare eller längre perioder” sa Aido. 

”Idén är kanske inte så dum” funderade Altan, ”det är inte 
orimligt att tänka sig att vi inom en snar framtid spelar med öpp-
nare kort, det vill säga att vi agerar mer som ambassadörer bru-
kar. Det kanske inte är så dumt att ha en retreat i det läget.” 

”Du har rätt” sa Aido, ”och det kan förmodligen ställa till en 
del problem för dig. Vi skall speciellt bevaka Stiller och Hansson 
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som numera inte bara har intresset för Ambassaden gemensamt. 
Stiller är dessutom tillbaka på CIA om än bara tillfälligt. Det in-
nebär att vi kommer att få tuffare motstånd och bli granskade.” 

”Ärligt talat tror jag inte CIA är problemet” sa Altan efter-
tänksamt, ”jag tror vi kan klara de världsliga attackerna ganska 
bra, men det kan bli värre med de andliga rörelserna. De har en 
otrolig sprängkraft. När nu spekulationerna om utomjordingar, 
Aliens och ET:s och allt vad vi kommer att kallas tar fart, så 
kommer gudsmännen i alla delar av världen att frukta sina posi-
tioner. Vi måste bevaka dem noga.” 
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Kapitel VIII 

2020-06-18, måndag 02.00 GMT +0 
Under 2020 hade det stått allt mer klart för allmänheten att 

Ambassaden inte var ett skämt och att det fanns en klar koppling 
till de händelser som inträffat i Iran, Israel och Nord-Korea. 
Även om presidenter och statsministrar talade om ”olyckor” och 
”incidenter” så skrev tidningarna allt oftare om attacker. Det i sin 
tur gjorde trafiken till hemsidan betydligt större men långt ifrån 
alla var positiva. I den allmänna debatten började det urskiljas oli-
ka läger. Kyrkorna hade hittills varit avvaktande och ett ekume-
niskt möte hade diskuterat saken utan att komma fram till någon 
gemensam hållning. Fundamentalister inom alla trosriktningar var 
de mest aggressiva motståndarna och kallade Ambassaden för 
Helvetesporten. Moderata krafter hade en mer avvaktande in-
ställning. 

 
18 juni 2020 publicerades följande text på 

www.embassy.universe: 
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Den Galaktiska Gemenskapens syn på religioner och andliga 
rörelser. 

 
Liv baserat på DNA har funnits och utvecklats i Universum sen 
tidernas begynnelse. Det intelligenta livet på Jorden har till-
kommit som ett resultat av en naturlig evolution, med hjälp av 
semiduiderna. Det är viktigt att poängtera att semiduiderna 
inte skapar livet utan modifierar existerande liv så att intelli-
gens utvecklas.  

 
I Universum förekommer också ett fenomen som benämns 

META-ENERGI. Den finns alltid i stor omfattning på semidui-
dernas planet men också på andra planeter, främst då stora 
förändringar i utvecklingen sker.  

 
Det finns ingen tillgänglig kunskap om vad metaenergin ex-

akt gör eller var den härstammar ifrån. På många planeter i 
Den Galaktiska Gemenskapen förekommer religioner som 
identifierar metaenergin som något gudomligt och tillbes med 
olika ritualer. 

 
Den Galaktiska Gemenskapen har inget att invända mot re-

ligionsutövning under förutsättning att de tre Galaktiska Im-
perativen följs. Religion måste alltid vara frivillig och inte ho-
tande. 
 
För Den Galaktiska Gemenskapen 
 
Altan Storm, Ambassadör 
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2020-07-05, söndag 03.00 San José, Spanien 
”Nu börjar prelaterna röra på sig” sa Altan sarkastiskt. Han 

hade själv alltid haft en grundläggande tro på Gud men hade väl-
digt svårt för religioner. ”Man kan tänka sig att de ser sina posi-
tioner hotade. Jag är inte säker på att texten på hemsidan lugnar 
ner så mycket. Det finns inte många som är så övertygade om sa-
kernas tillstånd som de som tror.” 

”Du har säkert rätt i det” sa Aido, ”hur tänker du hantera 
det?” 

”Inte en aning” svarade Altan sanningsenligt och fortsatte 
halvt på skämt, ”man kan faktiskt inte börja bomba kyrkorna.” 

”Nej” svarade Aido, ”våld har aldrig fungerat i det samman-
hanget. Men religionerna har ett betydande inflytande på opinio-
nen.” 

”Jag vet” sa Altan fundersamt, ”jag får fundera vidare ett tag.” 
”Bra” sa Aido, ”du har en del att fundera på. Till exempel hur 

du skall hantera kärnvapnen i USA, Ryssland och Kina. Jag antar 
att du redan har planerat attacker mot Indien och Pakistan. Dess-
utom blir miljöfrågan allt mer akut. Utsläppen av växthusgaser ser 
inte ut att minska i den takt man förutspått. Faktum är att upp-
värmningen av Jorden går betydligt snabbare än vad forskarna är 
medvetna om. De stora naturkatastroferna kommer allt oftare 
och mina beräkningar säger att den första megakatastrofen dvs 
över 1 miljon döda kan komma när som helst.” 

”En miljon döda! Var då? Hur? ”Altan snubblade på orden. 
”Det kan ha flera orsaker men mest troligt är orkan och över-

svämning med centrum i Bengaliska viken. Det skulle drabba sto-
ra befolkningscentra främst i Indien, Pakistan och Burma” rabb-
lade Aido. 

”Det är mycket att fundera över nu.” suckade Altan, ”Jag vill 
be dig om ett par saker. När det gäller miljön så vill jag att du 
hjälper de forskare som håller på med frågan att få fram riktiga 
resultat. Inte bara en enstaka nörd, utan flera forskare i olika län-
der. Det hjälper kanske inte så mycket i reala termer, men det 



152 
 
 

mjukar upp opinionen. Det andra gäller de små fotbollsstora 
krigsrobotarna som vi använt i Korea och Mellanöstern. Hur stor 
arsenal har vi? Och kan vi få fram fler?” 

”Vi har idag 2311 enheter” svarade Aido med sin vanliga pre-
cision, ”vi kan snabbt koma upp i en kapacitet om 800 enheter i 
månaden.” 

”Sätt i gång produktionen” sa Altan. 
”Hur blir det med flytten till Atlantis?” frågade Aido. 
”Den måste bli av snart” och man kunde mer än ana sorgsen-

heten i Altans tonfall. 
 
2020-07-06, måndag 16.00 San José, Spanien 
Trots en tryckande värme cyklade Angel in till byn på efter-

middagen med en förhoppning om att få prata med fader Felipe. 
Det var svalt och skönt inne kyrkan och han tänkte att det här är 
en bra plats att vara på, även om man inte får träffa prästen. Ang-
el hade mentalt svårt med den starka värmen på somrarna. Visst 
hade han vant sig efter hand, men hans skandinaviska rötter ville 
inte riktigt acceptera värmen i södra Spanien. 

”Hej Angel” hörde han fader Felipe säga men han kunde inte 
se honom, ”Jag är inne i sakristian, kom in.” 

Angel klev in genom dörren och såg fader Felipe sitta vid bor-
det med sin lunch och fortsatte mellan tuggorna: ”Även vi präster 
måste ha lite kroppslig spis då och då. Vill du ha en bit?” 

”Nej tack, jag har precis ätit” sa Angel. 
”Vad har du på hjärtat då” frågade prästen, ”inte är det bara 

för att få svalka du kommer hit?” 
”Nej” svarade Angel, ”jag kom hit för att jag funderar på en 

del grejor. Har du varit inne på den där hemsidan som kallas 
Ambassaden?” 

Det var inte första gången Angel besökte kyrkan och Felipe 
fick alltid en konstig känsla när han pratade med honom. Hans 
funderingar var betydligt djupare än hans jämnåriga kamraters. 
Han blev inte riktigt klok på Angel men han svarade: ”Jo, det har 
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väl alla varit tror jag. Man är ju lite nyfiken och många pratar om 
den.” Faktum var att han varit där inne och studerat en hel del. 
Han hade till och med skaffat sig ett konto och kommit till nivå 
2. 

”Läste du det där om religioner?” frågade Angel. 
Han hade läst det inte bara en gång utan flera och han hade 

funderat mycket över det. Så mycket att han hade diskuterat det 
med ett par kollegor häromdagen. 

”Jo det gjorde jag” sa han långsamt, ”och jag antar att du vill 
veta vad jag tycker?” Han gjorde en liten paus efter sin retoriska 
fråga. ”Det bekymrar mig faktiskt en del. Jag tror att katolska 
kyrkan, och även andra kyrkor för den delen, kommer att vara 
motståndare till …” han tvekade en sekund, ”till vad nu Ambas-
saden är för något eller vad den representerar. Inte för att det 
strider mot kristendomen, men för att det hotar deras världsbild. 
Vad tycker du själv?” Felipe kände att han behövde fundera lite 
och då brukade det vara bra att få folk att börja berätta själva. 

”Jag tycker att det som står på Ambassaden verkar vara unge-
fär det som du säger” svarade Angel, ”att man skall vara snäll 
mot andra och så där.” 

”Jo visst är det så” sa Felipe, ”men jag vet inte om det finns 
utrymme för Kristus i Den Galaktiska Gemenskapen. Fel av mig” 
rättade han sig, ”jag tror att det utrymmet finns men andra kom-
mer att känna sig hotade och det kommer att leda till en stor 
splittring inom kyrkan. Det är vad som oroar mig.” 

 
Angel visste inte om han blivit så mycket klokare av sitt samtal 

med fader Felipe men han hade i alla fall fått sina egna fundering-
ar konfirmerade. Och det kändes i viss mån tröstande att fler 
tyckte som han själv. 
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2020-08-01, lördag GMT-0 
I samtliga nyhetsmedier världen över kablades följande bud-

skap ut: 
 

Under gårdagen kulminerade oroligheterna i Nord-Korea. 
De massiva demonstrationerna och strejkerna som lett till att 
landets ledning beordrat in militär för att slå ner upproret slu-
tade inte i det förväntade blodbadet. Från stad till stad rap-
porterades att militären deserterat och ställt sig på demon-
stranternas sida precis som polisen gjort tidigare under veck-
an.  

 
Under gårdagseftermiddagen ansåg sig Den Store Ledaren 

och hans regering ha fått nog och avgick. Tillsammans med mi-
litärledningen flydde de över gränsen till Kina. Som interimis-
tisk premiärminister installerades den sparkade generalen Kim 
Tang-sen som varit en motor i proteströrelsen sedan starten 
för två år sedan. Läget är fortfarande oklart men premiärmi-
nister Kim har skickat ut ett pressmeddelande som lyder: 

 
Det Koreanska folket i norra delen av landet har gjort sig av 

med en förtryckarregim. Vi vill tacka alla som stött oss i vår 
kamp för frihet. I synnerhet vill vi tacka pojken Peng som 
starkt bidrog till starten på vårt uppror. Interimsregeringen 
under min ledning kommer att arbeta för att demokrati och 
respekten för mänskliga rättigheter återupprättas i Nord-
Korea och vi kommer omedelbart att inleda förhandlingar om 
vänskapliga förbindelser med våra systrar och bröder i syd.  

 
Kim Tang-sen, interimistisk premiärminister 
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2020-08-07, fredag 21.00 Washington, USA 
Bordet i Jeremys lilla lägenhet var belamrat med papper, 

tallrikar, glas och pizzakartonger. 
”Fan” svor Jeremy irriterat, ”vi måste röja här innan vi 

fortsätter. Vi får ingen struktur på det över huvud taget.” 
Han reste sig häftigt upp och var märkbart irriterad. 

Linda, som hade flugit in på morgonen var trött av resan, 
svarade syrligt: ”Organisation av tankar har inget att göra 
med hur det ser ut runt omkring. Det är bara din misslyckade 
potträning som gör dig irriterad över lite oordning.” 

Linda och Jeremy hade nu varit ett par i över ett år och 
deras uppenbart olika syn på ordning och reda ventilerades 
ganska ofta men hade inte lett till någon katastrof. De hade 
skapat en god relation trots avståndet. 

”Okey” sa Jeremy, ”jag städar lite. Jag tycker ändå inte att 
vi kommer någon vart. Vi har ventilerat varenda möjlighet att 
spåra Ambassaden men den gäckar oss hela tiden. Jag är näs-
tan hundra på att man medvetet gäckar oss genom att på nå-
got sätt spegla IP-adressen i olika servrar världen över. Jag 
kan bara inte räkna ut hur man gör. De måste ha en eller flera 
fasta punkter att utgå från.” 

 
Under det dryga år som gått sen attacken mot Iran och Is-

rael hade enbart mycket små attacker förekommit. Jeremy 
som fortfarande hade kontakt med CIA, numera på en lukra-
tiv konsultbasis, visste att både Syd-Afrika och Indonesien 
hade fått påhälsning. Men attackerna var av så blygsam om-
fattning att de inte nått ut till allmänheten. De hade internt 
förklarats som olyckor. Även Nord-Korea hade haft återbe-
sök på de anläggningar som attackerats 2018 och som börjat 
bygga upp kapacitet igen. Landet hade drabbats av demon-
strationer och för en vecka sedan hade hela regimen implode-
rat. 
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När Jeremy röjt upp det värsta hällde han upp det resterande 
vinet lika fördelat i deras glas och satte sig i soffan. 

”Kom och sätt dig hos mig” uppmanade han och lockade med 
vinglaset, ”låt oss då inte vara så metodiska utan bara spåna fritt.” 

”Gärna” sa Linda och kröp upp i hans famn och drog upp 
benen under sig, ”åh, jag kommer att somna så här.” Det var just 
det hon gillade så mycket med Jeremy. Han kunde vara lite väl 
organiserad emellanåt men det var inget som satt i speciellt länge. 
Och förresten så var det tur att någon av de två tog tag i kaoset, 
annars skulle det bara bli en enda stor hög av allt. 

”Jag lyckades med mycket stor möda ta mig till nivå 2 på Am-
bassaden” började Jeremy, ”men det verkar helt omöjligt att 
komma till trean. Jag vet att jag svarar rätt på alla de frågor jag 
får. Problemet är att det finns några frågor där lojaliteten testas. 
För övrigt är jag helt sanningsenlig. Kan det vara det som är pro-
blemet?” 

”Du är beundransvärd som orkar hålla på så länge med tester-
na” sa Linda. ”Jag vet ärligt talat inte. Jag försöker på alla sätt 
komma i kontakt med människor som nått till fyran eller högre 
men det är inte lätt. Jag har pratat med två stycken som nått trean 
och de betonar ärlighet som en viktig komponent för att komma 
vidare.” 

”Jag skulle ge mycket för att få snacka med den där Altan 
Storm” sa Jeremy, ”eller någon av hans tekniker. På tal om det så 
är mitt enda uppslag just nu att försöka lokalisera den eller de fas-
ta punkter där Ambassaden skickar in sina signaler. Min teori är 
att de på något sätt skickar in signaler som vi inte känner igen el-
ler kan registrera. Signalerna tar sig in i olika servrar och konver-
teras till ordinarie signaler som vi då stöter på. Problemet är att 
signalerna hela tiden kommer från olika servrar och att vi då upp-
lever det som om IP-adressen förflyttar sig. Kunde man känna 
igen ursprungssignalerna skulle det hjälpa oss en bit framåt. Jag 
vet inte ens var jag skall börja leta.” 

”Jag kan inte de här nördgrejerna” sa Linda ”men om det är så 
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extremt stora informationsmängder som du säger borde det inte 
då vara lämpligt att använda ställen där extremt stora datamäng-
der kan flöda?” 

”Inte dumt tänkt av en amatör” sa Jeremy med ett leende för 
han visste att även om Lindas datakunskaper var bristfälliga så 
var det inget fel på hennes slutledningsförmåga. ”Är det några 
speciella ställen du tänker på?” 

”Jag tänker på de där enormt tjocka fiberkablarna som grävts 
ner på olika ställen” sa Linda, ”borde det inte gå att tjuvkoppla 
sådana utan att det märks?” 

Jeremy funderade en liten stund. ”Du är ett geni” utbrast han 
och kysste henne mitt på munnen, ”att jag inte tänkt på det själv. 
Tjuvkoppling som du kallar det funkar nog, men det är inte så lätt 
att göra det med nedgrävda kablar, men däremot med undervat-
tenskablarna. Vi har Atlantkabeln, vi har kablar mellan Brittiska 
öarna och Europa, och på flera andra ställen. Kablar med enorm 
kapacitet. Där skall vi börja. Äntligen ett spår att gå vidare med. 
Jag kan säkert få CIA att ge mig resurser till det.” 

 
2020-08-08, lördag 20.00 San José, Spanien 
Mariluz, och numera även José, hade det senaste året blivit allt 

mer bekymrade över Angel. De tyckte båda att han var snäll och 
hjälpsam hemma och han älskade att vara med Domingo ute på 
fälten och jobba. Han hade växt ordentligt under året och han var 
bland de större i sin årskull. Skolarbetet fungerade också bra men 
skolans rektor hade vid något tillfälle påpekat att Angel varit 
frånvarande vid tillfällen då Mariluz trott att han varit i skolan. 
Under sommaren hade han också försvunnit några gånger. Hon 
hoppades att det skulle ta slut men misstanken gnagde. Hon hade 
diskuterat med José och han hade lovat att prata med Angel in-
nan terminen började. 

 
José hade bestämt sig för att ta resonemanget med sin son just 

den här kvällen, så han frågade om Angel ville följa med ut på ve-
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randan efter maten och njuta av kvällssvalkan. 
Angel hade snabbt fattat att det inte skulle handla om njutning 

så han preparerade sig mentalt och tänkte att det kunde ske lika 
väl nu som vid något senare tillfälle. Det var sällan någon bra idé 
att skjuta upp det obehagliga. 

”Om vi skall prata om att jag är borta lite då och då så vill jag 
att mamma skall vara med” förvånade Angel dem med att säga. 

”Självklart får hon det” sa José som fann sig snabbt. Angel 
kunde verkligen överraska med sina brådmogna kommentarer, 
men han tänkte inte låta sig hindras av det. 

”Det var bra att du tog upp ämnet för annars hade jag gjort 
det” sa José när de alla tre hade samlats utanför huset. ”Du vet 
uppenbarligen vad vi är oroliga för och anledningen till att vi vill 
prata om det är att vi vill få en förändring till stånd. Vad har du 
att säga?” 

Angel funderade en stund på vad han skulle säga men till slut 
bröt han tystnaden: ”Jag är verkligen ledsen att jag gjort er oroli-
ga” började han trevande, ”och jag är ännu mer ledsen över att 
jag kommer att fortsätta med det.” 

Mariluz drog ett snabbt andetag och tog Angels hand och 
kramade den hårt. Hon önskade innerligt att de inte tagit upp 
diskussionen för hon förstod att något allvarligt höll på att hända. 

”Ni vet förstås att jag inte är ert biologiska barn” fortsatte 
Angel, ”och att jag hittades utanför barnsjukhuset en tidig mor-
gon av pappa.” 

Det var två storögda föräldrar som lyssnade på sin son. De 
hade aldrig med ett ord nämnt för honom att han inte var deras 
biologiska son. Hur kunde han veta allt? 

”Jag bara vet det” sa Angel som om han läst deras tankar, 
”och jag vet en hel del mer. Jag älskar er två mer än något på Jor-
den men för allas skull och speciellt för er egen säkerhet vill jag 
att ni aldrig berättar vad ni nu får höra.” 

”Men vad är det för rövarhistoria du försöker trixa bort oss 
med” sa José med skärpa i rösten. 
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”Snälla Pappa” vädjade Angel, ”du kan väl lyssna färdigt på 
mig och sen får du avgöra om det är en rövarhistoria eller inte?” 

José sa inget. Han var mållös av sättet hans son uttryckte sig 
på. 

”Jag är inte bara ett vanligt barn” började Angel än en gång, 
”jag kom till världen för att utföra en uppgift. Jag kan inte berätta 
vad det handlar om bara att det är en viktig uppgift, viktig för 
Jorden och viktig för människorna som bor här. Ni vet att det har 
varit frågetecken kring mitt ursprung tidigare men det är inte så 
att jag har mina biologiska föräldrar i livet” det där var faktiskt 
ingen lögn tänkte han när han gjorde en liten konstpaus, ”men jag 
har support. Pengarna från Nigel Canepa är ett exempel.” 

”Känner du till stipendiet?” utropade Mariluz och snyftade, 
”ingen av oss har någonsin nämnt det. Har du sagt något José? 
Har du berättat att han är adopterad?” 

”Nej, aldrig” svarade José, ”men det finns elakingar som kan 
ha gjort det i skolan till exempel. Men stipendiet från Canepa 
känner bara vi och Theresa Jimenéz till.” 

”Jag vet sådana saker” sa Angel, ”det gör mig lite annorlunda. 
Men jag älskar er och jag hoppas ni kan älska mig trots att jag är 
annorlunda. Mitt uppdrag är knutet till den där hemsidan Ambas-
saden som många pratar om. Jag vet att ni båda har varit inne och 
tittat på den men inte varit speciellt intresserade.” 

Mariluz ryggade tillbaka lite: ”Är du en utomjording då?” hon 
slog genast handen för munnen och ångrade vad hon sagt. 

Det högg till ordentligt i Angels hjärta: ”Nej Mamma” svarade 
han så lugnt han kunde, ”det finns inga utomjordingar på Jorden 
men däremot finns det kontakt med andra världar. Jag är ett-
hundra procent människa men jag är lite speciell det medger jag” 
han log mot Mariluz när han sa det sista och de skrattade nervöst 
alla tre. 

”Det är på grund av mitt uppdrag som jag har varit tvungen 
att vara borta” sa Angel, ”oftast har det varit på nätterna och ni 
har inte märkt något. Men några gånger har jag blivit påkommen 
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och jag har varit tvungen att ljuga er rakt upp i ansiktet. Förlåt 
mig, jag har verkligen avskytt att bete mig på det viset.” 

”Har du varit borta på nätterna också?” konstaterade José sna-
rare än frågade. ”Det här blir bara värre och värre. Hur skall det 
sluta?” 

”Ja, det slutar inte här” sa Angel sakta, ”det kommer faktiskt 
att bli ännu värre. Jag kommer att behöva vara borta så mycket 
att jag måste flytta härifrån för gott.” 

”Nu får det fan i mig vara slut på tramset” José var högröd i 
ansiktet, ”nu får du min unge man vara så god och gå och lägga 
dig. Jag har aldrig lagt min hand på dig och jag har lovat mig själv 
att aldrig göra det, men fan vet om jag inte bryter det snart. 
Marsch i säng.” 

Angel såg olyckligt från den ene till den andre men ingen tyck-
tes förstå hans dilemma så han sa bara: ”Jag är mycket ledsen att 
jag sårat er men det ändrar inget i sak.” 

”Marsch” ropade José, som aldrig hade känt sig så hjälplös. 
 
Angel lommade in i huset men en liten fluga satt kvar på väg-

gen när föräldrarna fortsatte sin diskussion om sonen. 
 

2020-08-09, söndag 09.00 San José, Spanien 
Angel hade gjort som han blivit tillsagd och gått till sängs men 

hade ändå med hjälp av Neo avlyssnat sina föräldrars samtal. Det 
gjorde honom mycket ledsen och förtvivlad för han kunde inte 
hitta någon utväg. Han hade försökt vara ärlig och uppriktig men 
hade misslyckats. 

”Det förefaller självklart” tänkte han, ”att föräldrar inte rakt av 
köper vad en elvaåring säger om att han är annorlunda. Vilka för-
äldrar går med på att en unge får flytta för att han har ett hemligt 
uppdrag?” Han skrattade nästan när han tänkte på det men bör-
jade snart gråta istället.  

Mariluz hade varit alldeles förtvivlad. Hon hulkade och grät 
hela tiden: ”Han menar det! Han menar vad han säger, han 
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kommer att försvinna från oss.” Hon upprepade orden om och 
om igen medan José höll om henne. Till slut hade hon lugnat ner 
sig och de beslöt att be fader Felipe komma ut och hjälpa dem att 
prata med Angel. Innan de gick till sängs den kvällen tittade de in 
till Angel som sov räv. 

Mariluz lutade sig fram och kysste honom på kinden och vis-
kade: ”Älskade Angel, vi skall göra allt som står i vår makt för att 
skydda dig från det onda i världen.” 

Hon märkte aldrig tårarna på Angels kind när hon gick ut ge-
nom dörren men han hörde mycket väl nyckeln som vreds om på 
utsidan. 

Angel hade begripit att det inte fanns något han kunde göra 
och att det faktiskt hade varit fegt av honom att försöka få för-
äldrarna att delta i ett så horribelt beslut. Det var ett ansvar han 
fick försöka ta själv, men han gjorde det med tungt hjärta. 

 
När han satt i kapseln på väg till Atlantis frågade han Aido om 

de skulle ha möjlighet att upptäcka lönngången som han rymt ge-
nom. 

”Det skall till extrem noggrannhet för att upptäcka den” sa 
Aido, ”och du bröt dessutom upp fönstret vilket kommer att vil-
seleda dem.” 

”Bra” sa Altan, ”det här var det hemskaste jag gjort i hela mitt 
liv. Det var betydligt värre än att döda diktaturens militärer i 
Nord-Korea. Vilket svin jag är. Jag tror inte de kommer att tala 
om hela sanningen för polisen, möjligen för fader Felipe men i så 
fall stannar den där.” 

 
När Mariluz och José låste upp dörren på morgonen hade det 

hänt som hon hade befarat hela tiden. Sängen var helt tom. Han 
hade tagit med sig några få persedlar i en ryggsäck, brutit upp 
fönstret och gått sin väg. 

”Han är bara elva år, hur ska han klara sig?” grät hon medan 
José ringde polisen. 
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2020-08-09, söndag 20.00 Washington, USA 
Linda och Jeremy hade jobbat på var sitt håll under en ganska 

lång tid och trots att de bott tillsammans i hans lägenhet hade de 
inte växlat många ord. Det var deras första måltid tillsammans på 
flera dagar. De hade undvikit att prata om sitt projekt under mid-
dagen men när de sjönk ner i soffan med en kopp kaffe kunde 
inte Linda hålla sig längre. 

”Hur går det med spårningen i undervattenskablarna” frågade 
hon med en röst som egentligen antydde att hon hellre ville prata 
om vad hon själv hade kommit fram till. 

Han märkte hennes pratnödighet så han sa med lite retsamhet 
i rösten: ”Du vet att vi bara kartlägger kablarna och försöker 
skaffa bra instrument. Vi kommer inte att börja mäta förrän tidi-
gast i november. Men vet du om det är något bra på TV i kväll? 
Jag tror det är en match med Redskins.” 

Hennes blick blev svart som epicentrum i ett åskmoln: 
”FOTBOLL” utropade hon, ”ja, inte ens riktig fotboll utan den 
där idiotvarianten där de har hjälm och bara knuffar varandra hit 
och dit. Kan du möjligtvis inte ha artigheten och fråga hur det har 
gått för mig i mitt arbete, din tölp.” 

Jeremy brast ut i gapskratt och hon förstod att han bara drev 
med henne. 

”Självklart ska jag det älskling” skrattade han och pussade 
henne på kinden. ”Hur har det gått för dig i jakten på hemlighe-
ter?” 

”Bra faktiskt” hon förlät honom snabbt, ”faktiskt väldigt bra. 
Jag har en del information som jag inte vill att du delar med de 
där typerna på CIA.” 

”Jag skall försvara din hemlighet med mitt liv” sa han skämt-
samt och höll handen över hjärtat. 

”Det är allvar” sa hon, ”du vet att jag har tittat på lite olika fi-
nansbolag och jag tror jag har fått napp. Det finns ett bolag i 
Gibraltar som heter Finemba Ltd. Det är paraply för ett interna-
tionellt konglomerat av olika bolag. Flertalet är inom finansbran-
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schen men det finns några bolag i tjänstesektorn och även några 
tillverkande bolag.” 

”Vad är det som väcker ditt intresse?” sa Jeremy, ”den typen 
av bolag går det tretton på dussinet av.” 

”Jo, förvisso ser vartenda skattesmitarbolag med självaktning 
ut på det har sättet” svarade Linda, ”men insynen är inte så dålig 
som man kan tro och i de flesta fall kan man spåra var pengarna 
läcker ut någonstans. Ofta finns det fysiska personer i den ändan, 
även om man kanske inte kan leda det i bevis. Men här hittar vi 
ingenting. Det verkar vara ett självspelande piano där pengarna 
bara cirkulerar och ackumuleras. Bolaget är enormt rikt och alla 
med toppositioner i bolaget är advokater från olika skattepara-
dis.” 

”Det verkar intressant” flikade Jeremy in. 
”Ja men det är inte speciellt mycket att ta på” sa Linda, ”det 

enda vi har är toppmannen själv, en advokat Canepa från Gibral-
tar. Det enda mystiska han gjort i sitt liv är att ha instiftat ett sti-
pendium på en euromille åt en anonym kund. Det har utbetalats 
till ett hittebarn och barnets fosterföräldrar på Kanarieöarna.” 

”Inte mycket att gå på” funderade Jeremy, ”men det är bara 
att åka dit. Det gräver förstås ett djupt hål i krigskassan, men jag 
får konsultarvode från CIA så vi har råd.” 

”Det är en sak till - namnet!” sa Linda och Jeremy såg ut som 
ett frågetecken, ”namnet Finemba Ltd kan uttydas som Finance 
Embassy. Folk har en förmåga att vilja ha med någon antydan när 
man namnger sina företag, även om man som i det här fallet för-
söker hålla dölja något.” 

 
2020-08-10, måndag 09.00 San José, Spanien 
Altan åt sin första frukost i nya bostaden. Neo hade lagat den 

och han undrade lite vad det var han åt för något men kunde inte 
identifiera det. Det var inte speciellt illasmakande men heller inget 
han skulle gå omkring och längta efter. Längta gjorde han där-
emot efter föräldrarna. Hur oerhört bunden han hade blivit till 



164 
 
 

dem förstod han egentligen först nu. Han kände att han var 
tvungen att på något sätt försöka reparera den skada han hade 
gjort. Han visste att de var helt förtvivlade, tillintetgjorda. 

”Vad är det här för något jag käkar egentligen?” frågade Altan. 
”Det är en väl sammansatt kost, huvudsakligen baserad på 

fiskråvara och alger” svarade Aido, ”det är kanske inte vad du är 
van vid men det är mycket nyttigare än de olika sorters flingor du 
satt i dig hittills på mornarna.” 

”Alger, blä!” Altan gjorde en ful grimas men fortsatte äta, ”fisk 
är jag van vid från tidigare, men alger är inte för människor.” 

”Jag fattar att du inte bara har behov av näringsämnen och jag 
skall se till att det även här finns lite av, vad du skulle beteckna 
som riktig mat” sa Aido. ”När du är klar kan vi göra en rund-
vandring så du får bekanta dig med dina nya domäner.” 

”Aido” sa Altan allvarligt, ”det här kommer inte att fungera. 
Jag kan inte låta mamma och pappa leva med att jag har försvun-
nit. Jag har krossat dem totalt. Jag vet ärligt talat inte vad jag skall 
göra.” 

”Nej, inte jag heller” svarade Aido känslolöst, ”det här är ett 
problem som du måste klara på egen hand.” 

 
Aido visade Altan runt i de nya utrymmena som nu var iord-

ningställda. Altan tyckte att det var märkvärdigt stort för honom 
att bo här själv, vilket han framförde till Aido. 

”Du kommer säkert inte att vara här själv hela tiden” sa Aido, 
”det kommer säkert tillfällen då du behöver en säker plats åt nå-
gon. Du behöver också utrymme för att bygga upp din fysik, dina 
reflexer och dina mentala förmågor. Träning samtidigt som du är 
uppkopplad kommer att utveckla de förmågor du har på bästa 
sätt.” 

”Har jag verkligen gått med på det här?” frågade Altan, ”du 
poängterade att jag skulle avgöra allt själv.” 

”Ibland är jag lite för snabb” svarade Aido med en helt unik 
självkritik, ”men jag läser dig väl och du har inte tidigare reagerat 
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negativt. Din reaktion nu kommer av att du inte fick tid att ta be-
slutet själv. Jag ber om ursäkt för det.” 

”Okey då” mumlade Altan lite truligt och kände åter igen att 
han trots alla Aidos försäkringar inte hade en helt fri vilja.  

 
Efter rundvandringen återvände de till Altans privata del som 

bestod av hans gamla bergrum som nu var utökat så att det fanns 
ett sovrum och ett arbets-/vardagsrum samt ett litet pentry.  

”Det är imponerande arbete som gjorts här” sa Altan, ”men 
lite klaustrofobi får man nog. Alla kopplingar fungerar normalt?” 

”Du kommer alltså att ringa dina föräldrar” konstaterade 
Aido. 

”Jag måste, Aido” sa Altan och hans röst blev grötig, ”jag 
måste helt enkelt göra det. Jag kan inte göra dem så illa, de som 
har gjort så mycket för mig. Jag funkar inte så.” 

”Okey” sa Aido, ”det är ditt beslut att ta.” 
 
Senare på dagen skickade Altan ett mejl till Mariluz och det 

lättade lite på trycket. 
 
2020-08-10, måndag 08.00 San José, Spanien 
”José! José!” Mariluz nästan viskade hans namn där hon låg i 

sängen med läsplattan framför sig. ”José! Kom hit” ropade hon 
till sin make som befann sig i köket. 

José kom rusande in i sovrummet för att stötta sin hustru ”jag 
är här, jag skall inte gå någonstans, jag lovar.” 

 
Det hade varit de absolut värsta dygnen i hela deras gemensamma 

liv. Inte ens när de förlorade Juanito hade känslan av total hjälplöshet 
varit lika stor. När de upptäckt att Angel var försvunnen hade hela 
världen slagits i spillror. José hade genast ringt polisen som hade satt 
in stora resurser med spaning runt om. De bodde inte långt från ett 
naturreservat, men där var det mest berg och kullar utan skog som det 
gick lätt att söka igenom. Alla transportmedel till och från byn hade 
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kollats och kollades fortfarande men inte ett spår. Polisen hade antytt 
att Angel måste ha haft hjälp att ta sig från området. Mariluz och José 
hade till och med känt att misstänksamma blickar riktats mot dem. 
Första natten hade de inte sovit en blund men på söndagen hade de 
fått lugnande medel av en läkare som hjälpte dem att sova några tim-
mar. Fader Felipe hade varit ett stort stöd. Han hade kommit redan på 
lördagen och stannat hela kvällen. 

”Vi får inte ta ut någon sorg i förskott” hade han sagt, ”jag känner 
Angel som en mycket mogen pojke för sin ålder. Låt oss avvakta och 
inte ge upp hoppet.” 

De hade berättat för honom om samtalet de haft på fredagskvällen 
som de trodde var den utlösande faktorn. 

”Vi skulle inte ha förbjudit honom” anklagade Mariluz sig själv, 
”han är så otroligt envis. Han har alltid varit så snäll och lätt att 
handskas med, men de gånger han bestämt sig för något ger han sig 
aldrig. Och vad tror fader Felipe om de där grillerna han har om ett 
uppdrag, att han på något sätt känner sig utvald?” 

”Jag vet inte, ärligt talat” sa Felipe, ”han var hos mig flera gånger 
och vi diskuterade filosofiska problem som pojkar i hans ålder nor-
malt inte brottas med, men oftast hade det att göra med hans avance-
rade dataspel?” 

”Dataspel?” José tittade frågande på Felipe. 
”Ja” fortsatte Felipe, ”han ställde ofta frågor om olika moraliska 

vägval i sitt dataspel. Jag fick uppfattningen att han ägnade en hel del 
tid åt det.” 

Det hade blivit en lång tystnad innan José tog till orda. ”Angel var 
helt ointresserad av dataspel. Jag tror inte han hade mer än något en-
staka strategispel som schack. Möjligen ett gammalt fotbollsspel ock-
så.” 

 
När José kom in i sängkammaren låg Mariluz och bara stirrade på 

läsplattan. Hon sa inte ett ord utan bara sträckte fram läsplattan till 
José medan tårarna strömmade ner för kinderna. José tog plattan och 
såg att det var ett mejl som hon läst. 
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Älskade Mamma och Pappa 
 

Jag är förtvivlad över att jag gjort er så ledsna genom att 
försvinna hemifrån, men jag såg ingen annan möjlighet. Jag vill 
att ni skall veta att jag har det bra men kommer att sakna er 
väldigt mycket. Jag kommer att gå på en internatskola långt 
hemifrån. Det är en utbildning som jag måste få och den har 
att göra med min bakgrund. Jag kommer att ha ledigt från sko-
lan några gånger per år och om jag är välkommen vill jag gärna 
komma hem under de perioderna. 
 
Jag tar kontakt med er igen under den närmaste tiden.  
 
Er tillgivne son Angel 
 
PS det går inte att svara på mejlet då det är en tillfällig adress. 
 

2020-08-12, onsdag 21.00 San José, Spanien 
Mejlet som Angel skickade hade i alla fall lugnat dem till en 

del. De visste att han var i livet och det gjorde stor skillnad för 
dem båda. Polisen däremot hade inte blivit mindre aktiva i sitt 
sökande. Enligt den polis som blivit deras kontaktperson så kun-
de mejlet indikera att Angel blivit kidnappad. Man hade sänt dit 
en dataexpert för att försöka spåra mejladressen, men det hade 
visat sig helt omöjligt. Det fanns inte ett enda spår av det Hot-
mejlkonto som mejlet var skickat från. De hade till och med satt 
in en liten apparat i deras nätverksutrustning för att kunna spåra 
inkommande trafik, och man hade bett dem ta kontakt så fort de 
hörde något från Angel igen. 

 
Angels försvinnande hade blivit en nationell nyhet som slagits 

upp stort av de flesta media och det var allmänt betecknat som 
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ett kidnappningsdrama. Mariluz och José satt framför TV-
nyheterna med ett fåfängt hopp om att få veta något mer än de 
redan visste då de plötsligt hörde ett ljud inne ifrån Angels rum. 
De tittade nästan förskräckt på varandra. Det lät som ett pipande 
eller någon elektronisk apparat. 

”Det är antagligen något som behöver laddas” sa José och 
släppte ut luften ur lungorna. Men ljudet fortsatte så han reste sig 
upp för att titta efter vad det var. 

”Mariluz! Kom hit omedelbart” sa José med en ovanlig skärpa 
i rösten. ”Har du satt på Angels dator?” frågade han när Mariluz 
kom in i rummet. 

”Absolut inte” svarade hon medan hon tittade på skärmen och 
såg att det blinkade en liten meddelanderuta med texten  

 

ACCEPTERA SAMTAL FRÅN ANGEL? 
OK – REJECT 

 
”Men svara då” sa Mariluz men brydde sig inte om att vänta 

utan rusade fram till datorn och klickade på OK. Fram på skär-
men trädde en bild med Angel sittandes i ett vitt rum och han log 
med hela ansiktet. 

 
Det blev inte mycket vettigt sagt under de första minuterna. 

Det var skratt, gråt och snyftningar om vart annat. Alla babblade i 
munnen på varandra men till slut sansade de sig och tillät var-
andra att prata till punkt. 

”Men var ÄR du någonstans?” frågade Mariluz, ”vi är så oroli-
ga. Hela landet letar efter dig?” 

”Jag vet Mamma, jag vet” svarade Angel, ”det var inte me-
ningen att det skulle bli så mycket rabalder. Jag är på en inter-
natskola och jag har det bra. Jag vet att man spekulerar i om jag 
är kidnappad, men jag lovar att det inte är så.” 

”Men kommer du hem igen?” rösten stockade sig för José när 
han ställde frågan. 
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”Jag kan få ledigt ibland” svarade Angel, ”men jag kommer att 
vara borta en hel del.” 

”Angel, lyssna nu på mig” sa Mariluz med gravallvarlig röst, 
”jag känner på mig, ja jag vet att det kommer att bli som du vill 
och att vi inte kan göra ett skit åt det, hur mycket vi än försöker. 
Men du skall veta en sak. Du är alltid välkommen hit. När du vill. 
Under vilka former du vill. Vi skall alltid finnas här för dig.” 

Det blev tyst en lång stund. Mariluz grät, José grät och de 
kunde se att Angel grät. 

”Tack” sa Angel, ”jag kommer hem till helgen och stannar 
några dagar. Vi måste få polisen att sluta leta efter mig. Nämn 
inget om vårt samtal och inte något om min dator. De kan inte 
spåra något från den. Jag skickar ett vanligt mejl som de kan läsa, 
där jag talar om att jag kommer hem.” 
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Kapitel IX 

2021-02-22, måndag 18.00 London, UK 
”Herre Gud vilken hög” tänkte Linda när hon satte sig till rät-

ta vid det kombinerade mat- och arbetsbordet, ”det där pappers-
lösa samhället blev det inte mycket av.” Men trots att hon var en 
notorisk antecknare så hade hon det mesta i sina datorer, även 
om det först hamnade på papper. Det var just ett sådant arbets-
pass hon hade framför sig då hon precis hade kommit hem från 
ett spännande möte i Gibraltar. Hon var ivrig att få lite ordning 
så att hon kunde ringa till Jeremy. De hade inte pratats vid på ett 
tag. 

”Jag längtar verkligen efter att få höra hans röst” tänkte hon 
väl medveten om att hon nästan sprack av iver att själv få berätta. 

 
Hon tänkte tillbaka på när de träffades senast, i hans lägenhet i 

Washington. Då hade han varit full av iver. Han trodde nämligen 
att de hade gjort ett genombrott i sina undersökningar av under-
vattenskablar. 

”Du förstår” sa han fast han misstänkte att det skulle hon inte 
alls göra, ”när vi mäter dataströmmarna i båda ändarna av Atlan-
ten så uppstår en diskrepans vars enda rimliga förklaring är att 
någon rent mekaniskt har manipulerat kabeln och förmodligen 
kopplat in sig. Signalerna vi uppfattar är helt olika de vi känner till 
och det var med ett nödrop som våra instrument överhuvudtaget 
kunde fånga upp dem.” 

”Jaha, och vart leder det dig?” frågade hon som den glädjedö-
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dare hon ibland kunde vara. ”Men det är ett fantastiskt framsteg” 
lade hon till lite skamset. ”Finns det ingen möjlighet att tolka sig-
nalerna?” 

”Vi jobbar förstås på det” sa Jeremy lite avslaget, ”men ärligt 
talat så är det knappt vi kan mäta att det är signaler. Först skall 
det verifieras i de andra undervattenskablarna. Nästa projekt är en 
kabel under engelska kanalen. Så det kanske kan bli lite mer 
Shepherds pie för min del.” Han blinkade övertydligt med ena 
ögat och de skrattade båda. 

 
När Linda fått i ordning sina prylar sökte hon honom via Skype 

och hoppades att han skulle vara hemma. 
”Hej älskling” svarade han glatt och hon fick en närbild på Jeremy 

med en jättesandwich i näven. 
”Skall jag ringa dig senare så du får avnjuta dina delikatesser i lugn 

och ro?” frågade hon sarkastiskt. 
”Nej det är ingen fara” skattade han, ”det är ändå du som kommer 

att snacka mest. Tycker du att det ser oaptitligt ut kan du få en lite 
bättre vy.” Jeremy flyttade kamerariktningen så hon fick hans fönster-
utsikt i stället.  

Det var en livligt trafikerad gata där den täta avgasröken gjorde 
bilden otydlig och hon tyckte att förbättringen var marginell. ”Strunt 
samma” sa hon, ”vi skippar dösnacket och går direkt på väsentlighe-
terna.” 

”Underbart” raljerade Jeremy, ”nu kommer hon att tala om hur 
mycket hon älskar mig. Hon kanske till och med friar.” 

”Larva dig inte din självgoda jäkel” skrattade hon, ”jag är bara ihop 
med dig för att du aldrig skulle kunna få tag i någon annan. Av rent 
humanitära skäl alltså. Men nu VILL jag prata om Nigel Canepa som 
jag efter ett antal försök äntligen fick intervjua.” 

”Ja” sa Jeremy nyfiket, ”vad fick du ur honom?” 
”Det visade sig vara en mycket charmerande herre”, började hon, 

”och han gav ett mycket öppet och ärligt intryck. Ja, jag vet att han är 
advokat och allt det där men jag fick ett positivt intryck av honom.” 



173 
 
 

I själva verket så var det inte en enda fråga som han försökt 
slingra sig ifrån, även om han duckat vid några tillfällen. 

”Ja visst” deklarerade Canepa, ”jag är ordförande i Finemba 
Ltd som i sin tur är moderbolag till de bolag du har på din lista. 
Vi har en mycket omfattande verksamhet världen runt, men som 
du nog har räknat ut är det inte jag som äger bolagen. Min klient 
vill vara anonym och då förblir klienten anonym.” 

”Jag förstår” hade hon svarat, ”men jag förstår inte syftet med 
bolagen. Ni har i flera år tjänat enorma summor pengar men det 
har inte delats ut något vad jag kan se. Alla pengar är kvar i bola-
gen. Varför? Vad är syftet med bolagen?” 

 ”Jag håller med om att det kan te sig underligt” sa han i 
mycket vänlig ton, men återigen är det viktigt att betona att vi föl-
jer alla lagar och regler. Vi betalar förmodligen mer skatt än vad 
som är brukligt och vi har ingen anknytning till kriminella organi-
sationer. Du får gärna studera våra papper.” 

”Jag har redan gjort det” sa hon lite snäsigare än hon täkt sig 
och hon ångrade sig genast. Samvaron med Jeremy hade föränd-
rat hennes humör. Hon var inte längre lika lättirriterad och hade 
mer förståelse för människors misstag, med lite återfall fick hon 
då och då. ”Förlåt Mr Canepa, jag menade inte att vara tvär, ni 
har verkligen varit tillmötesgående. Men jag har lusläst pappren 
och just avsaknad av vinstuttag gör mig förvirrad och lite miss-
tänksam. Har Finemba något med Ambassaden att göra?” 

Han blev lite överraskad trots att han förstått att han skulle få 
den frågan och hade också diskuterat den med sin uppdragsgiva-
re: ”Jag antar att du menar den där hemsidan som görs av utom-
jordingar?” Frågan var retorisk och han log brett, ”ärligt talat så 
vet jag inte men, och nu är jag helt uppriktig, jag tror det. Skall du 
skriva en artikel om det här så skall jag ge dig ett insidertips, Fi-
nemba kommer inom en inte allt för avlägsen framtid att offent-
liggöra vad vinstmedlen kommer att användas till. Du får gärna 
citera mig på den punkten.” 

Linda hade varit tyst en lång stund. Hon hade aldrig intervjuat 



174 
 
 

någon som känts så uppriktig, i synnerhet någon med en position 
som Canepas. 

”Jaha” sa hon tvekande, ”då har jag bara en avslutande fråga 
kvar. För ungefär sju år sedan instiftades ett stipendium för att ge 
stöd till familjer som adopterar barn. Två år senare betalas en 
större summa ut till en familj som adopterat ett föräldralöst barn i 
Las Palmas, och efter det har det varit noll aktivitet i den stiftel-
sen. Hur hänger det ihop med Finemba Ltd?” 

Canepa hade blivit märkbart skakad och var uppenbarligen 
inte alls förberedd på frågan men han hämtade sig snabbt. 

”Förlåt att jag verkade okoncentrerad men frågan överraskade 
mig. Det var ett tag sedan jag jobbade aktivt med stipendiet” sva-
rade han och hade nu helt återvunnit fattningen, ”och svaret på 
din fråga är att det inte alls hänger ihop. Det är två helt skilda 
ärenden.” 

”Mina följdfrågor är då” Linda försökte göra allt för att dölja 
sin exaltering över att hon trodde sig ha sprungit på något stort, 
men hon insåg också att han insett att hon insett, ”är det samma 
klient som står bakom Finemba som donerade stipendiet? Och 
var finns familjen från Las Palmas, de flyttade strax efter att de 
mottagit stipendiet?” 

Nigel Canepa insåg att han skulle få höra mer från Linda 
Hansson i framtiden men han svarade bara lugnt: ”Din första 
fråga kan jag självfallet inte svara på för då skulle jag göra våld på 
min advokatetik. Den andra frågan kan jag inte svara på för att 
jag inte vet svaret på den. Om jag visste skulle jag nog inte kunna 
svara ändå av samma skäl som för den första frågan.” 

 
Jeremy hade plockat tillbaka videokameran så han var i bild 

men han hade inte tagit många tuggor på sin macka under berät-
telsen, så fascinerad hade han blivit. 

”Jag tror att du träffat huvudet på spiken, ta mig sjutton” ut-
brast Jeremy ”det var ingen dålig fångst.” 

”Inte nog med det” Lindas röst nära på sprack av stolthet, ”jag 
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har spårat pojken. Det var hur lätt som helst via sociala myndig-
heten i Las Palmas. Familjen köpte en apelsinodling utanför Al-
meria på spanska fastlandet för pengarna och driver den tillsam-
mans med pappans bror. Men inte nog med det …” Linda nästan 
kreverade, ”pojken var för ett drygt halvår sedan utsatt för en 
kidnappning som senare avskrevs av oklara skäl. Men han lär vara 
tillbaka.” 

”Olé olé olé olé” nynnade Jeremy, ”det kanske till och med 
kan bli tapas i nästa vecka.” 

 
2021-02-23, tisdag 17.00 Atlantis 
Det var ett hårt liv i Atlantis och Altan kände sig sliten av all 

träning. Varje dag var det flera fysiska träningspass och på nätter-
na fick han Aidos mentala träning och neurologiska behandling. 
Han fattade inte riktigt hur det gick till men han kände sig aldrig 
riktigt utvilad efteråt. Ibland hade han till och med huvudvärk. 

”Nej, det är inte farligt” hade Aido förklarat, ”och du skall få 
vila. Men du har valt att pendla till San José och det innebär att vi 
får köra hårdare när du är här.” 

 
Trots den hårda träningen hade Altan och Aido tid att avhand-

la aktuella händelser. 
”Det verkar som paret Stiller och Hansson är hack i häl på 

oss” sa Altan, ”så jag tror vi får speeda upp processen med Ga-
laktiska Gemenskapens Vänner. Vi har nu ett hundratal personer 
som nått nivå 4 och jag vill att vi anställer ett tiotal för att göra 
grundarbetet. Canepa kan sköta det legala.” 

”Jag har förberett en del och jag tror vi får en bra mix av 
människor” svarade Aido, ”men alla anställningarna kommer inte 
att vara klara förrän om ett par månader. Då först kan vi arrange-
ra konferens med gruppen.” 

”Vi måste snabba på” sa Altan och började känna sig som en 
riktig företagsledare, ”stiftelsen GGV bör vara instiftad i den här 
veckan och att det är Finemba som svarar för kostnaderna är ing-



176 
 
 

en hemlighet. Vi måste ut före Hansson. Jag måste dessutom till 
San José för säkert som amen i kyrkan kommer paret Stiller 
Hansson att dyka upp där när som helst.” 

 
2021-03-01, måndag 19.00 San José, Spanien 
Mariluz hade gjort ett speciellt bakverk för just den här dagen. 

Massor av grädde och överdraget med grön marsipan. Hon hade 
aldrig fattat hur Angel hade kunnat bli förtjust i något sådant men 
han hade visat henne en bild på Internet och den var tydligen 
vanlig i Sverige. Hon hade också skrivit Angel 12 år och satt i tolv 
ljus. 

”Herre Gud vad tiden går” tänkte hon, ”det är inte länge se-
dan jag bytte blöjor på honom.”  

Han hade verkligen utvecklats den senaste tiden. Han verkade 
vara i mycket bättre fysisk kondition. När han var hemma gav 
han sig varje morgon ut och sprang i bergen. Han hade nästan 
fått lite manliga drag och hon förstod att han var i början av sin 
pubertet. Men hon trodde också att den där internatskolan på-
verkat honom. Det gnagde i henne att hon inte fick veta var han 
gick i skolan, men hon hade bestämt sig för att acceptera situa-
tionen som den var. Hon visste innerst inne att det var enda sät-
tet att få behålla Angel, och för det var hon beredd att offra allt. 
Hon tyckte att det trots allt fungerade bra. Angel hade varit 
hemma några gånger sen de där hemska dagarna i höstas när han 
bara försvann. Varje gång hade han stannat i en eller två veckor. 
Det besvärliga var när han kom och när han åkte. Han förvarna-
de alltid men ändå kom det plötsligt. De fick inte hämta eller 
skjutsa honom någonstans. Rätt som det var så var han på gården 
eller så försvann han bara. 

 
När de sjungit färdigt Ja må han leva fick Angel blåsa ut alla 

ljusen vilket han klarade med glans. 
”Det där skulle aldrig jag fixa numera” skrattade José, ”det 

skulle bli så många ljus att de inte ens fick plats på den där äckliga 
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svenska tårtan.” 
När de ätit färdigt, José tog två bitar, så tog Angel till orda: 

”Tack så väldigt mycket för de fina presenterna. Träningsdojor 
har jag verkligen nytta av för jag har växt ur mina gamla.” Han 
höll upp de nya skorna och man kunde se att han gillade dem. 

”Men…” Angel tvekade en sekund som om han inte visste 
hur han skulle formulera sig, ”jo jag tror att vi kommer att få be-
sök mycket snart.” 

”Besök?” sa José, ”av vem då?”  
”Det är en engelsk journalist som heter Hansson som följer 

upp det som hände i höstas” sa Angel. 
”Jaha” sa Mariluz, ”det är vi vana vid. Så det är bara att låta 

dem ställa sina frågor. Vi har svarat på dem några gånger nu.” 
”Jo visst” sa Angel, ”men det blir lite tuffare den här gången. 

Hon har också spårat upp Nigel Canepa och känner till adoptio-
nen och stipendiet. Förmodligen kopplar hon ihop min bakgrund 
med det som hände i höstas. Eftersom hennes främsta område är 
att skriva om Ambassaden ser hon troligen en koppling till den.” 

 
2021-03-02, tisdag 14.00 San José, Spanien 
Jeremy och Linda parkerade bilen en liten bit från kyrkan. De 

hade flugit till Malaga under gårdagen och tagit in på ett litet my-
sigt hotell på strandpromenaden i Almeria. De hade länge disku-
terat om de skulle ringa i förväg men bestämde sig för att över-
raskningsmomentets fördelar övervägde. Den senaste veckan 
hade Linda läst in sig på kidnappningsdramat, medan Jeremy 
hade övervakat testen av fiberkabel under Engelska kanalen. Hon 
hade inte hittat några direkta underligheter, men det fanns ett par 
saker som förbryllade henne. 

”Vilken dag!” sa Jeremy. ”Det är bara första mars men det är 
rena sommarvärmen. Här förstår jag att man vill leva.”  

”Jo du” sa Linda, ”kom tillbaka i juli får du känna på sommar-
värme. Låt oss kliva på i kyrkan och se om prällen är hemma.”  

”Okey” sa Jeremy, ”jag som har katolska rötter kanske skall 
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sköta snacket. Du kanske uppfattas som kättare och blir utslängd 
direkt.” 

”Ha ha, lustigkurre där” muttrade Linda. 
 
Fader Felipe såg det unga paret när de kom in i kyrkan och 

började se sig omkring. Typiska turister tänkte han men blev sam-
tidigt glad. Den här tiden på året var San José som allra bäst. Sä-
songen skulle just börja och alla var förväntansfulla men det var 
fortfarande lugnt på byns barer och restauranger. 

”Välkomna till vår kyrka” sa Felipe på spanska men tog om 
det på engelska när han såg deras frågande ansiktsuttryck. 

”Tack så mycket, vilket vackert ställe” sa Jeremy och tillade 
snabbt, ”och vilken vacker kyrka.” 

”Tack så mycket” log Felipe, ”ni får gärna se er omkring, och 
gärna tända ett ljus om ni vill.” 

”Vi kom egentligen hit i ett annat ärende” började Jeremy tre-
vande, ”mitt namn är Jeremy Stiller och det här är Linda Hans-
son. Linda håller på med en reportageserie om Ambassaden vilket 
har lett oss hit till er vackra by.” 

Linda som inte kunde vara stilla längre sträckte fram sin hand 
och sa: ”Hej, är du möjligen fader Felipe? Och kan vi i så fall få 
växla några ord med dig?” 

Felipe blev mycket förvånad vilket gick mycket lätt att avläsa i 
hans ansiktsuttryck. ”Ja, jo…” mumlade han och mindes att Ma-
riluz antytt att det faktiskt kunde finnas en koppling mellan Am-
bassaden och det som hänt Angel, ”visst går det bra, men vad har 
Ambassaden men vårt lilla San José att göra?” 

”Det vet vi inte riktigt” svarade Linda, ”men det finns en fa-
milj här, Martinez, som flyttade hit från Gran Canaria för knappt 
fem år sedan. Känner ni till dem?” 

Felipe började känna sig allt mer obehaglig till mods. Han var 
inte riktigt säker på att han förstod syftet med intervjun och kän-
de att han inte ville medverka till att skapa obehag för familjen. 

”Miss Hansson” sa Felipe lugnt, ”som ni förstår kan jag inte 
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låta mig intervjuas om mina församlingsmedlemmar. Jag förstår 
att ni känner till att familjen bor här och att det är den där kid-
nappningshistorien som är aktuell igen. Ni kommer förmodligen 
att försöka göra en intervju med dem också när ni är här. Har jag 
rätt eller har jag rätt? 

”Jo det är självklart” sa Linda, ”men i artiklarna står det att ni 
var ett stort stöd för familjen under dramats första dagar så vi 
tänkte prata med er först.” 

”Vi kan göra som så att jag ringer familjen Martinez” föreslog 
Felipe, ”och frågar om ni får göra en intervju och så träffas vi alla 
gemensamt. Är det OK?” 

 
2021-03-02, tisdag 09.00 Washington, USA 
Samtidigt som Jeremy och Linda talade med fader Felipe star-

tade USA:s president ett möte med den innersta kretsen om sä-
kerhetsläget i landet och i världen. 

”Mina damer och herrar” sa Presidenten som tänkte gå rakt på 
sak utan några inledande krumbukter. Den senaste tiden hade va-
rit full med möten och träffar där artighetsfraserna stått som 
spön i backen och Hillary Clinton var hjärtligt trött på fjäsket, ”i 
veckan som gått har Indonesien, Indien och Pakistan drabbats av 
de mystiska attackerna. Betyder det att det bara är NATO, Ryss-
land och Kina kvar som har förmåga att starta ett kärnvapen-
krig?” 

Chefen för CIA växlade blickar med de andra närvarande men 
det var uppenbart att de gärna såg att han svarade på frågan. ”Ja, 
Madam President” svarade Blake Roney klart och tydligt, ”kärn-
vapnen finns fortfarande kvar men är obrukbara för krigsändamål 
för lång tid framåt.” 

”Kan du då tala om för mig” Presidenten tittade honom rakt 
in i ögonen, ”om detta är bra eller dåligt för the US of A?” 

Pulsen steg avsevärt på Roney och han var faktiskt osäker på 
vad han skulle svara, men han tänkte att det får bära eller brista. 
Hon får ett sådant där både och svar som hon tycker så fruktans-
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värt illa om: ”Det finns både positiva och negativa scenarier” bör-
jade han och han såg hur hon mörknade, ”det positiva är natur-
ligtvis att risken för kärnvapenkrig har minskat dramatiskt. Att få 
bort kärnvapen från diverse skurkstater och andra opålitliga län-
der och organisationer har varit ett huvudmål för oss i årtionden. 
Målet kan därför sägas vara uppfyllt. Återföreningen av de kore-
anska staterna är ett annat lysande exempel på ett positivt resultat 
av attackerna.” 

”Och det negativa” bröt Presidenten in otåligt, ”vad menar du 
att det finns för negativt?” 

”Det kanske är försvarsledningen som skall prata om det” sa 
Roney utan att göra en ansats att ge ordet till någon annan, ”men 
det är logiskt att den som slagit ut alla andra länders kärnvapen-
innehav, nästan i exakt farlighetsordning som vi ser det, inte 
kommer att sluta nu. Jag tror att det finns en uppenbar risk att vi 
kommer att bli attackerade på samma sätt.” 

Försvarsledningen protesterade kraftfullt mot Roneys åsikt 
och hävdade att man hade världens bästa skydd mot inkräktare. 
Det blev en hetsig diskussion där man pratade i munnen på var-
andra ända tills Hillary Clinton slog näven i bordet och utropade: 
”Tyst i klassen för helvete!” 

Det blev dödstyst kring bordet och generalerna tittade skamset 
ner i bordet när hon borrade sin blick i dem: ”För en gång skull 
tror jag du har träffat rätt i dina analyser Mr Roney, det är när-
mast självklart att de inte kommer att nöja sig med det man gjort 
hittills. Jag hoppas då mina kära krigare och spioner att vi a) vet 
om det i förväg och b) kan försvara oss.” 

Det blev tyst en stund när alla begrundade slutsatsen som Pre-
sidenten dragit men själv vilade hon inte på några lagrar utan 
fortsatte mötet. 

”Ambassaden” sa hon, ”ni vet vilken jag menar. Hur är läget? 
Har vi några spår? Är det Ambassaden som ligger bakom attack-
erna?” 

Som vanligt var det CIA som skulle hudflängas och Roney 
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började tycka att hans position var lite väl utsatt även om han 
hade klarat första ronden bra. 

”Madam” började han, ”vi börjar bli övertygade om att Am-
bassaden använder den under vatten lagda fiberoptiken, som län-
kar samman länder och kontinenter, till att skicka in signaler till 
Internet. Man kan kalla det en gammaldags tjuvkoppling.” Han 
berättade om det arbete som Jeremy Stiller utförde och att denne 
var i England för att verifiera fynden. Eller skulle ha varit i Eng-
land men enligt de uppgifter han fått hade Stiller tagit ett plan till 
Malaga tillsammans med den där journalisten. Stiller skulle få ett 
helvete när han kom till rätta, det skulle Roney själv bli man för. 

”Tyvärr kan vi bara med nöd och näppe uppfatta signalerna, 
än mindre tolka dem” fortsatte Roney, ”men vi har i alla fall ett 
spår. Vi vet förstås inte om det är Ambassaden som ligger bakom 
attackerna, men jag menar att vi kan utgå ifrån att det är samma 
personer. Som tidigare vill jag poängtera att teknologin som an-
vänds för att dölja hemsidan, och även den som används vid at-
tackerna är vida överlägsen den teknik vi känner till. Jag påstår 
inte att det är utomjordingar, men jag har å andra sidan inget an-
nat bättre förslag.” 

Än en gång blev det tyst en liten stund medan man begrunda-
de vad Roney sagt. 

”Är det den där killen med kostymen som du kickade som har 
kommit fram till det här?” frågade Clinton. 

”Ja” svarade Roney, ”det är Jeremy Stiller som lett oss fram till 
det resultatet.” 

Presidenten tittade länge på Roney och smålog. Till slut sa hon 
i ett av sina sällsynta fall av storsinthet: ”Alla kan vi göra misstag, 
men inte alla klarar av att rätta till dem. Bra jobbat Mr Roney! Jag 
tror att vi måste börja prata med Ambassaden. Vi får helt enkelt 
försöka få en officiell kontakt med dem. Det innebär samtidigt att 
vi måste erkänna dess existens. Vi skall också ta upp det i FN:s 
säkerhetsråd. Det har andra försökt förr men vi har blockerat. 
Den tiden är över. Tack mina damer och herrar.” 
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2021-03-02, tisdag 17.00 San José, Spanien 
Mariluz bjöd hela sällskapet att sitta ner ute på verandan. Det 

började kännas lite kyligare nu på eftermiddagen men hon tyckte 
det var bra om det kunde få dem att åka tidigare. Fader Felipe 
hade ringt för några timmar sedan och berättat att det var journa-
lister från England som ville intervjua dem. Mariluz och José 
hade överlagt en liten stund och även frågat Angel. Det var kus-
ligt hur Angel hade kunnat förutspå det, men hon hade inte 
nämnt det för fader Felipe. 

”De kommer nog ändå inte att ge sig” sa Angel moget och det 
fick avgöra saken. 

 
Gästerna hade anlänt i en liten hyrbil och fader Felipe hade 

kommit en stund tidigare på sin cykel.  
”Var så goda och ta för er” sa Mariluz, ”vi firade Angels födel-

sedag igår och det här är vad som blev kvar av hans favorittårta.” 
”Tack så mycket” replikerade Linda och högg oblygt in på en 

rejäl bit tårta medan Angel betraktade henne grundligt. 
”Mm...” fortsatte hon efter en liten stund, ”den smakar precis 

som min barndoms favorittårta – himmelskt.” 
”Angel har själv hittat receptet på Internet” sköt José in och 

tog själv en försvarlig bit, ”så en gång om året får vi stå ut med 
den.” 

”Så du är journalist i England” konverserade Mariluz, ”på vil-
ken tidning jobbar du?” 

”Jag är en sådan där frilansare” skrattade Linda, ”en sådan 
som skriver först och sen försöker övertyga olika tidningar om att 
det är världens bästa artikel.” 

”Och ni Mr Stiller? Är du också frilansare?” frågade Mariluz 
som hade en naturlig begåvning när hon pratade med folk. Hon 
ville gärna prata nonsens en stund för att känna av vilka hon hade 
att göra med. José hade sett den egenskapen många gånger hos 
sin hustru och kommit att beundra henne för det. 

”Säg Jeremy” svarade han, ”nej, jag är bara en datanörd som 
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tog tillfället i akt att följa med min fästmö till ert vackra land. Jag 
har aldrig varit i den här delen av Europa förut men det skall inte 
bli sista gången det lovar jag.” 

”Jag kanske kan börja ställa några frågor då?” sa Linda som 
var angelägen om att komma igång. 

”Ja visst, det går bra” sa Mariluz, ”Angel! Du kan väl gå och 
hjälpa Domingo ute på fälten så slipper du sitta still här medan vi 
vuxna pratar.”  

”Okey” sa Angel lite buttert och försökte låta som en tolvår-
ing med ganska klena kunskaper i engelska, ”men Mr Stiller kan-
ske vill se apelsinodling.” 

”Mr Stiller kanske inte tycker det är så intressant med apel-
sinträd” sa José och log mot sin son. 

Jeremy, som knappt kunde fatta att han skulle få en så fantas-
tisk chans hostade till lite och sa: ”Jag vill gärna se en apelsinod-
ling, det har jag aldrig gjort förut. Dessutom är jag inte mycket 
för vuxensnack heller.” Han blinkade konspiratoriskt mot Angel 
som försökte le oskyldigt tillbaka. 

”Okey då” sa Mariluz, ”men kom tillbaka före klockan sex.” 
 
Angel och Jeremy vandrade vid varandras sida över fälten utan 

att säga något. Jeremy visste inte riktigt hur han skulle börja. 
”De skall prata om kidnappningen va?” frågade Angel för att 

hjälpa honom på traven. 
”Jag tror det” sa Jeremy, ”var det hemskt?” 
”Nej, inte alls” sa Angel, ”det var ingen kidnappning. Det har 

Mamma och Pappa försökt förklara för varenda journalist. Och 
det försöker de övertyga din fästmö om nu också.” 

”Tror du det?” skrattade Jeremy, ”hon är inte lättövertygad må 
du tro. Det har jag minsann fått lära mig. Men du förstår säkert 
att det är lite underligt att man inte får veta vart du tog vägen den 
där gången? Och inte får vi veta var någonstans du går på inter-
natskola? Du har blivit en kändis så folk vill ju veta, det är natur-
ligt?” 
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”Kanske det” svarade Angel, ”men det har med mina biolo-
giska föräldrars identitet att göra.” 

”Men...” Jeremy stannade upp och tvekade en liten stund, ”jag 
måste ändå ställa frågan till dig. Du behöver inte svara om du 
tycker jag är närgången. Har du hört talas om Ambassaden?”  

Angel nickade 
”Linda, och även jag för den delen, jobbar med att försöka 

spåra vem eller vad som ligger bakom Ambassaden” började Je-
remy, ”och väldigt många saker tyder på ett samband mellan 
Ambassaden och din familj. Finns det något sådant samband?” 

Angel funderade en stund och sparkade lite stenar på marken 
men till slut svarade han klart och tydligt: ”Ja, det gör det.” 

Jeremy andades genast häftigare av upphetsning: ”På vilket 
sätt?”  

”Jag har varit på Ambassaden sen den startade” svarade Angel, 
”Jag är på nivå fyra. Men du får inte säga något om det till mina 
föräldrar för de vet inget om. Är du själv på Ambassaden?” 

”Eh ja, jo” Jeremy visste inte riktigt hur han skulle tolka Ang-
els ord. Han hade för ett ögonblick trott på ett genombrott, ”jo 
jag har varit där en del, men jag har bara nått nivå två.” De skrat-
tade lite åt hans misslyckande tillsammans. 

”Det kanske beror på att du inte är helt uppriktig i dina svar” 
sa Angel med allvarlig röst. 

Jeremy begrundade vad Angel sagt och såg att det stämde väl 
överens med hans egen analys av varför han inte lyckades komma 
vidare. ”Du har säkert rätt” sa han, ”jag tycker faktiskt att det är 
för mycket misstänkt med Ambassaden. Jag tror att de som står 
bakom kommer att lura de som deltar på pengar. Därför vill jag 
avslöja vem som står bakom bluffen.” 

Angel tittade länge utforskande på Jeremy som inte vek undan 
blicken. 

”Vi måste gå tillbaka nu men jag vill säga en sak först” sa 
Angel och började gå tillbaka mot huset. ”Jag tror att du är en bra 
människa och att du skulle kunna komma långt inom Ambassa-
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den om du agerar uppriktigt. Jag tror inte att Ambassaden skadas 
av det som Linda och du gör” Angel pausade lite och tittade på 
Jeremy, ”men det finns kanske andra som kommer att utnyttja er 
kunskap. Om det händer, eller du själv råkar illa ut, kan du alltid 
få tag på mig på Ambassaden. Mitt användarnamn är PojkePeng.” 

De var nästan tillbaka vid huset när Angel plockade ner två 
fina apelsiner och kastade dem mot Jeremy och sa skrattande: 
”Ta emot! Här får du och din tjej två av de godaste apelsinerna i 
hela Andalusien.” 

 
I bilen på väg tillbaka till hotellet var Jeremy ovanligt tystlåten 

men Linda märkte inget. Hon var lite irriterad för att hon inte fått 
med sig något nytt.  

”De, och framför allt hon, var genuint trevliga människor” sa 
hon, ”precis sådana vänner man vill ha. Men i helvete att jag fick 
något ur dem. De svarar artigt på varje fråga och det känns upp-
riktigt, men så fort vi kom när något så hänvisade de bara till sek-
retessen kring de biologiska föräldrarna. Hur gick det för dig då? 
Du fick faktiskt intervjua pojken helt för dig själv.” 

”Tja, jag vet inte riktigt” sa Jeremy, ”han är väldigt mogen för 
sin ålder men jag fick inget konkret. Däremot har jag en mycket 
konstig känsla efter att ha pratat med honom.” 

”Vad då för känsla?” frågade Linda. 
”Jag blev överlycklig när jag fick chansen att vara ensam med 

honom en så lång stund” sa Jeremy, ”men nu känns det mer som 
han var nyfiken på mig snarare än tvärt om. Han till och med er-
bjöd sig att hjälpa mig om jag hamnade i trubbel. Jag kan kontak-
ta honom på Ambassaden, han har nivå fyra där vilket måste vara 
unikt för en tolvåring. Hans användarnamn är PojkePeng.” 

”PojkePeng, PojkePeng” upprepade Linda, ”var har jag hört 
det någonstans? Det är förmodligen från någon gammal saga. Det 
blir nog inte mycket till artikel av det här, tyvärr. Så nu vill jag att 
du tar ut mig på stan i kväll. Kanske någon av tapasrestauranger-
na nere vid hamnen? Vi måste ha lite kul när vi ändå är här.” 
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”Okey, jag ser att min andra chef har sökt mig ett antal gång-
er” sade Jeremy och skrattade, ”nu är man väl i onåd där också, 
och honom kan man inte blidka med lite rödtjut och ett ligg.” 

 
2021-03-08, måndag Istanbul, Turkiet 

 

Pressmeddelande: 
 
Under helgen genomfördes en konferens för bildande av Ga-
laktiska Gemenskapens Vänner - GGV. Det konstituerande 
mötet hölls på Taksim Square Hotel, Istanbul, Turkiet den 6 – 
7 mars 2021. 

 
Konferensdeltagare var personer som under lång tid varit 

aktiva på Ambassaden och nått nivå 4. Deltagarna represente-
rar olika kompetensområden som GGV kommer att arbeta 
inom och kommer geografiskt från samtliga världsdelar. 

 
Målsättningen med GGV:s verksamhet är följande: 
-Sprida kunskap om och förståelse för De Galaktiska Impe-

rativen samt värva anhängare till GGV. 
-Inom alla samhällets områden som politik, juridik, naturve-

tenskap, näringsliv, religion etc. arbeta för att De Galaktiska 
Imperativen efterlevs. 

-Ansluta hela Jordens befolkning till Den Galaktiska Gemen-
skapen. 

 
Finansieringen av GGV kommer att ske dels via medlems-

avgifter och dels via bidrag från Finemba Ltd, Gibraltar. 
 
Medlemmarna i GGV:s internationella råd (undertecknarna 

av föreliggande dokument) uppgraderas till nivå 5. De blir 
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därmed upptagna i Den Galaktiska Gemenskapen och omfat-
tas av dess fulla beskydd. 

 
Istanbul 7e Mars 2021 
 
Kim Tang-sen, Korea – ordförande GGV 
Adja Singh, Indien 
Afoze Bandele, Nigeria 
Jumila Mwangi, Kenya  
Ivan Nabokov, Ryssland 
Nadia Hussein, Egypten 
Rona Feinstein, USA 
Lao Han, Kina  
Artur Pardal, Brasilien  
Jean-Baptiste Roussillon, Frankrike  
Nigel Canepa, Gibraltar, styrelseordförande Finemba Ltd 
Altan Storm, Ambassadör för Den Galaktiska Gemenskapen 

 
2021-03-09, tisdag 10.00 Washington, USA  
”Vad i helvete är det här?” Blake Roney slängde lappen med 

GGV:s pressmeddelande i bordet samtidigt som en assistent pro-
jicerade upp texten på konferensrummets vita duk. ”Ni har läst 
det antar jag, om inte annat så har varenda mediekanal det bland 
sina headlines. Och vi visste inte ett skit.” Han såg runt bordet 
men det var inte någon som kände för att säga något när chefen 
var på det humöret. 

 
Det hade varit en hektisk morgon för Roney. De hade till slut 

fått tag på den försvunne Jeremy Stiller och han hade infunnit sig 
på kontoret. Hans förklaring att han bara följt med sin fästmö på 
en liten semestertripp till Andalusien gick han inte på, men det 
var omöjligt att få ur honom något mer. Det Roney visste var 
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dock att Hansson tidigare varit i Gibraltar och intervjuat Nigel 
Canepa, som var en av undertecknarna av Istanbuldokumentet. 
Han misstänkte att deras mystiska tripp hade ett samband med 
den förra resan. Var det något han verkligen avskydde så var det 
när någon försökte dölja sanningen för honom, och Stiller var de-
finitivt inte pålitlig längre. Han hade förmodligen aldrig varit det. 
Det var dags att syna honom, och den där Hansson lite närmare i 
sömmarna. 

 
”Stiller!” Roney tittade uppfordrande på Jeremy som försökte 

se så neutral ut som möjligt. Han hade Roneys morgonsurhet i 
färskt minne. ”Stiller” upprepade CIA-chefen, ”vad drar du för 
slutsats?” 

”Jag tror inte jag kan kalla det för slutsats” började Jeremy, 
”men dimmorna börjar skingras. Att Finemba var involverat har 
Linda skrivit om tidigare och nu vet vi att de har mycket stora re-
surser. Ambassaden har rekryterat medlemmar under ett antal år 
och opinionsundersökningar, i den mån man kan lite på dem, vi-
sar att det kan vara upp till fem procent av befolkningen i världen 
som regelbundet besöker hemsidan. Mycket pengar och mycket 
folk alltså. Att man har med Kim Tang-sen, upprorsledaren från 
Nord-Korea, verifierar bilden av ett mycket kompetent maskine-
ri.” 

”Det kan man nog lugnt säga” sa Roney sarkastiskt, ”jag har 
beordrat att den där Rona Feinstein, som är en av undertecknar-
na, skall plockas in för förhör så fort hon landar vid lunchtid 
idag. Jag vill att du är med på förhöret Jeremy.” 

 
2021-03-10, onsdag 19.00 Washington, USA 
Jeremy var helt förstörd när han kom hem. Han och några 

fältagenter från CIA hade tillbringat hela eftermiddagen med för-
hören av Rona Feinstein, en tjugofemårig advokat från New Jer-
sey. Jeremy hade aldrig i sin vildaste fantasi trott att verkligheten 
var så brutal. Nej man hade inte torterat henne fysiskt, men man 
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hade hela tiden hotat och ljugit för att få fram de svar man sökte. 
Man hade till och med plockat fram några gamla oegentligheter 
som hennes far deltagit i för många år sedan och som man hota-
de att offentliggöra. Jeremy tyckte att Rona klarat förhören med 
glans. Sannolikt för att hon inte hade så mycket mer att säga. 
Hennes uppgift inom GGV var juridiska spörsmål och meningen 
var att hon skulle bilda en grupp och arbeta för mänskliga fri- och 
rättigheter. Hon hävdade konsekvent att hon inte sysslade med 
något som stred emot Förenta Staternas lagar. På frågan om hon 
träffat Altan Storm, ambassadören hade hon svarat att hans när-
varo var elektronisk och att hon inte hade någon uppfattning om 
hur han såg ut.  

Förhören hade pågått intensivt i fem timmar när hon plötsligt 
släpptes men med reseförbud. Jeremy hade följt henne till entrén, 
sträckt fram sin hand och sagt: ”Jag är ledsen att vi behandlat er 
så brutalt Ms Feinstein men jag antar att man ansåg det vara nöd-
vändigt för landets säkerhet.” Igen förbannade han sin svårighet 
att uttrycka sig i klartext, ”jag menar…” fortsatte han men blev 
avbruten av Rona Feinstein. 

”Mr Stiller, eller vad ni nu heter” började hon, ”jag har aldrig i 
mitt liv fått en så förnedrande behandling. Jag har inte begått nå-
got brottsligt. Ni har inte ens anklagat mig för något brottsligt. Ni 
har hotat och ljugit för att få mig att säga saker jag inte behöver 
tala om. Jag har inte ens fått ett juridiskt biträde. Jag är inte in-
tresserad av vad ni tycker och tänker. Det är vad ni gör som har 
betydelse.” 

 
När han stängt dörren bakom sig och sparkat av sig skorna 

kände han för en kall öl och att sätta sig vid datorn och hoppas 
att Linda skulle vara hemma. Men han var så angelägen att prata 
med henne att han, trots kostnaden, kunde tänka sig att använda 
mobiltelefonen. De första klunkarna kändes fantastiska men just 
när han skulle sätta på datorn såg han lappen som låg på tangent-
bordet. Det korta meddelandet gjorde honom mycket fundersam. 
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CIA avlyssnar dig. Ta med lappen. Gå till ett internetcafé. 
Kontakta PojkePeng 

 
Ingen avsändare men han förstod vem som låg bakom. Men 

hur? I hans lägenhet. Skulle CIA avlyssna honom? Varför då? 
”Ja, det där sista kanske jag förstår” tänkte han och motviljan 
till att fortsätta arbeta med CIA stegrades. 

”Om inte annat kanske jag kan forska om Angel lite mer” 
tänkte han och svepte det sista i ölen och satte på sig skorna 
igen. 

 
Jeremy gled in på närmaste 7eleven och sökte PojkePeng på 

Ambassadens chattfunktion. 
PojkePeng skriver: ”Hej” 
Jeremy skriver: ”Hej, vad rör det sig om?” 
PojkePeng skriver: ”CIA tror att du inte längre är pålitlig. 

Hur mår Rona?” 
Jeremy skriver: ”Vet du om det? Hon är OK tror jag. Tufft 

förhör.” 
PojkePeng skriver: ”Det har även varit arresteringar av 

GGV-deltagare från Egypten och Kenya” 
Jeremy skriver: ”Oj, var det ännu värre där?” 
PojkePeng skriver: ”Ja, men Ambassadören har befriat 

dem” 
Jeremy skriver: ”Vad då, befriat?” 
PojkePeng skriver: ”Ja, de står under beskydd av Galaktiska 

Gemenskapen. Det kommer på nyheterna alldeles strax. Om 
du följer länken kan du ladda ner en app till mobilen som gör 
att du kan ringa till Linda utan att bli avlyssnad.” 

Jeremy skriver: ”Okey, men varför gör du det här för mej?” 
PojkePeng skriver: ”Jag tror att du kan göra nytta inom 

GGV, om du inte fortfarande tror att det är en bluff  Måste 
sluta. Hej då.” 

Jeremy skriver: ”Hej då, Tack.” 
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Efter att ha kollat nyheterna om attacker i Egypten och Kenya 
ringde Jeremy till Linda som svarade redan på andra signalen. 

”Tack gode Gud att du är hemma” sa Jeremy, ”jag behöver 
verkligen få prata med dig nu.” 
 

2021-03-10, onsdag 12.00 Atlantis 
”Jag är Peng och ni är mycket välkomna till Atlantis!” sa Altan 

till de nyanlända som storögda och mycket rädda tittade sig om-
kring. 

”Tack så mycket” sa de båda i munnen på varandra. 
 
För Jumila Mwangi, en tjugoåttaårig kulturarbetare från Kenya 

och Nadia Hussein, trettiofemårig nationalekonom från Kairo 
hade de senaste timmarna varit minst sagt omtumlande. Båda 
hade direkt efter hemkomsten från Istanbul blivit arresterade av 
säkerhetspolis. Timmarna som hade följt var fulla av skräck för 
dem båda. De var inte helt oförberedda på det som skedde men 
det är en sak i teorin och en annan vi verkligheten. I Egypten 
hade förhören spårat ur ganska snart och förhörsledarna hade 
börjat använda våld. Det hade startat med örfilar men snart bör-
jade man förbereda mer avancerad tortyr. Det var i detta ögon-
blick som det märkliga hade hänt. All elektricitet och elektronik 
avstannade i och runt fängelset. Någon slags mental tryckvåg slog 
ut samtliga personer i området. Nadia Hussein mindes inget mer 
än att det känts som en tryckvåg i huvudet. Hur länge hon varit 
avsvimmad visste hon inte då hennes klocka stannat men hon 
hade vaknat pigg och utvilad på en brits. I britsen intill låg Jumila 
Mwagi som hon sagt adjö till någon dag innan. Och nu berättade 
Jumila en liknande historia. 

 
”Det här stället är numera Ambassadens högkvarter” fortsatte 

Altan, ”och vi får anta att det får bli ert hem ett litet tag fram-
över.”  

”Men vad är det här för ställe?” frågade Nadia, ”och du är ju 
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bara en pojke?” 
Altan skrattade gott: ”Jag förstår att det är omtumlande och 

allt kanske inte kan få sin förklaring just nu. Låt mig visa er till era 
rum och de övriga faciliteterna här.” Altan förklarade omständig-
heterna kring Atlantis och hur livet fungerade i en undervattens-
bosättning utan att gå in på detaljer om Aido och Neo. 

”Ni förstår säkert varför ni hämtades hit” fortsatte Altan, ”det 
var uppenbart att ni skulle bli ordentligt skadade. Ett par andra av 
era kolleger har också blivit arresterade men inte utsatta för tor-
tyr. Ni kommer ha full möjlighet att arbeta här med god access till 
Internet. När situationen klarnat kanske ni kan återvända hem al-
ternativt till ett annat land med mindre aggressiv säkerhetstjänst. 
Ni har förstås full frihet att kommunicera med era familjer och 
andra som ni finner lämpligt.” 
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Kapitel X 

2021-06-06, söndag 19.00 Atlantis 
Livet i Atlantis flöt på bra enligt Altans uppfattning. De båda 

kvinnorna hade acklimatiserat sig till förhållandena under vatten 
och arbetade intensivt med sina projekt för GGV. Altan själv 
hade fullt upp med träningen och det hade varit förhållandevis 
lugnt på den politiska fronten. Inga fler arresteringar av GGV-
medlemmar hade skett och det verkade som att de fick arbeta 
ostört i sina respektive länder. I samtliga länder hade dock säker-
hetstjänsten en gedigen övervakning av GGV:s interna kommu-
nikation. 

 
”Vad har du tänkt ge för svar på mejlet?” frågade Aido med 

sedvanlig neutralitet. 
Altan förstod genast att det var mejlet från USA:s utrikesde-

partement som Aido avsåg. Det hade inkommit på fredag efter-
middag och var det första officiella meddelandet. Det krävde ef-
tertanke. Mejl hade strömmat in från regeringar ända sedan Am-
bassaden startade, men de hade alla haft en inofficiell karaktär 
och enbart varit informationssökande. Mejlen hade besvarats på 
ett likartat sätt, med hänvisning till olika sektioner på hemsidan. 
Mejlet från USA var annorlunda och antydde att man var beredd 
att diskutera. 

”Jag är inte riktigt säker” svarade Altan, ”jag tror inte det är 
rätt väg att ta en ensidig dialog med USA. Det är tveksamt om 
andra länder skulle uppfatta det positivt, när det kommer ut.” 



194 
 
 

”Sant” sa Aido, ”men det är Clinton som sitter på makten och 
det är hon som har det största inflytandet.” 

”Jag får komma på något” sa Altan, ”vi kanske kan göra en li-
ten bytesaffär med dem, vi behöver placera Nadia någonstans. 
Det verkar kört att komma tillbaka till Egypten. För Jumila där-
emot verkar det ha löst sig.” 

 
2021-06-07, måndag 16.00 Washington, USA 
De senaste veckorna hade tärt på Jeremys krafter. Hans rela-

tion med Linda hade spårat ur i takt med att deras uppfattningar 
om Ambassaden skiljde sig allt mer. Linda var fortfarande pas-
sionerat upptagen av att avslöja vad som låg bakom och uppfat-
tade Jeremys betänkligheter som en svaghet. 

”Det tror fasen att man måste pressa folk en del vid förhör” 
var hennes kommentar när han berättat om förhören med Rona 
Feinstein, ”det är faktiskt en organisation som opererar militärt 
över hela världen. Klart att man vill veta.” 

Jeremys invändning att sanningen kanske kan tas fram på an-
nat sätt gav hon inte mycket för. 

”Visst skall man ta det varligt” sa hon, ”jag är inte för tortyr 
om du tror det, men jag tycker att du överreagerar.” 

När hon till och med tolkade Jeremys känsla av att vara över-
vakad av CIA som utslag av paranoia, misströstade han ordent-
ligt. 

 
Jeremy knackade på dörren till chefens kontor. Han hade be-

stämt sig för att avsluta sin konsulttjänstgöring hos CIA, trots att 
han tjänade bra med pengar på uppdraget och var starkt medve-
ten om att Linda skulle bli förbannad. Hon fick trots allt en hel 
del information genom honom. 

”Kom in” bullrade Roney, ”jaha är det du Stiller. Vad har du 
på hjärtat?” 

”Jag är här för att avsluta mitt kontrakt med CIA” sa Jeremy i 
så lugn ton han förmådde och stålsatte sig mot den explosion 
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som han trodde skulle komma.” 
”Jasså” svarade Roney helt lugnt, ”och varför? Pengar?” 
”Nej” svarade Jeremy, ”inte pengar, det är bara så att det inte 

är min typ av jobb. Dessutom tror jag inte jag kan bidra med så 
mycket mer. Vi har identifierat signalerna och nu gäller det att 
förfina instrumenten. Kontraktet stipulerar att jag överlämnar 
mitt jobb till någon annan under två veckor och det gör jag själv-
fallet.” 

Roney hade allt sedan han avskedade Jeremy haft ett dåligt 
samvete. Inte för att han brydde sig så mycket om Jeremy men 
det hade blottat en sida hos honom själv som han avskydde. Den 
okontrollerade ilskan.  

”Ja, då får det bli så” sa han neutralt, ”tack för att du hjälpte 
oss så här länge. Det räcker nog att du lämnar dina papper till 
Robertson och går igenom dem i morgon. Sen kan du lämna.” 

Jeremy var förvånad över den civiliserade tonen hos Roney 
men mycket glad över att ha sluppit ännu en utskällning. Nu gäll-
de det bara att tala om det för Linda också. 

 
2021-06-08, tisdag 09.00 Washington, USA 
”Samma ämne som vanligt” började Hillary Clinton mötet 

med sina säkerhetsrådgivare, ”vi har alltså skickat ett mejl från 
UD till Altan Storm och fått ett svar. CIA ger i vanlig ordning sin 
tolkning först.  

”Vi har fått ett formellt svar” började Roney, ”även om man 
kan se att det inte är en erfaren diplomat som svarat. Noterbart är 
att det är första gången vi får ett personligt svar från Altan Storm. 
Andra gånger vi har kontaktat har det varit på lägre nivå och vi 
har bara fått standardsvar. Det är intressant att notera att han 
känner till förhöret med Rona Feinstein, och att han är missnöjd 
med behandlingen av henne.” 

”Vilken behandling?” frågade Clinton och såg misstänksamt 
på Roney. 

”Nja” svarade han, ”vi hade brått att få fram information och 
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var kanske inte så välpolerade hela tiden. Hon nekades advokat 
och vi kanske tog i lite väl mycket vid något tillfälle.” 

”Misshandel?” frågade Presidenten ilsket. 
”Absolut inte Madam President” Roney andades ut och tacka-

de högre makter för att de inte hade gått över den gränsen den 
här gången. 

”Då har de inget att gnälla över” avgjorde Clinton, ”fortsätt!” 
”Den Galaktiska Gemenskapen som han kallar det” fortsatte 

Roney, ”vill gärna ha en god relation till USA men vill att den of-
ficiella kommunikationen mellan DGG och Jordens befolkning 
sker via FN. Han erbjuder sig också att placera en förbindelseper-
son i New York, en Nadia Hussein från Egypten. Det är den 
högst samma person som blev fritagen, förmodligen av Ambas-
sadören, ur ett egyptiskt fängelse efter att ha deltagit i Istanbul-
konferensen. CIA rekommenderar att vi tar emot henne om än 
inte med officiell diplomatstatus.” 

”Att UD är negativa det vet vi, men finns det några fler in-
vändningar?” Presidenten tittade ut över församlingen men ingen 
tycktes komma på något motargument. ”Nå, då så är det avgjort.” 

 
2021-06-26, lördag 16.00 San José, Spanien 
Angel tyckte det var underbart att få vara hemma på gården i 

några dagar. Det var verkligen instängt nere i Atlantis men alla 
bekvämligheter fanns. Till och med maten var acceptabel numera. 
Jumila hade återvänt hem till Kenya och sluppit vidare trakasseri-
er men Nadia hade inte kunnat återvända. Hon hade med glädje 
accepterat erbjudandet att öppna ett informationskontor i New 
York.  

”Faktum är att jag gärna skulle ha flyttat även om jag hade 
kunnat återvända till Kairo. Jag har ingen egen familj och vill gär-
na se en annan del av världen.” Nadia Hussein som hunnit bli 36 
år hade inte haft en fast relation på länge. Inte för att det saknats 
erbjudande men hon hade inte kunnat tänka sig en roll som hust-
ru utan egen karriär. På den punkten skar det sig med de flesta 
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män hon träffat. Fler än en gång hade hon tänkt att det skulle 
vara bättre att bo i ett annat mer frigjort samhälle. 

”Skulle du ha något emot att ha en tolvårig son till låns?” hade 
han frågat henne och skrattat. 

”Till låns?” Nadia hade sett frågande på honom, ”hur menar 
du?” 

”Jag skulle behöva komma till USA och det är inte så lätt för 
ett ensamt barn” hade han förklarat, ”så jag tänkte få vara din son 
och komma och hälsa på lite då och då.” 

 
Han hade tillbringat ett par dagar med att hjälpa till på gården, 

men hade inte haft tillfälle att prata med fader Felipe sedan den 
där intervjun i mars. 

”Hej Angel, välkommen till kyrkan” sa Felipe när Angel dök 
upp på eftermiddagen, ”du växer någon centimeter varje månad 
nu.” 

”Hej” sa Angel, ”har du tid med mig en stund?” 
”Självklart har jag det” svarade Felipe. 
 
När alla artighetsfraser var avklarade sa Angel: ”Är du kvar på 

Ambassaden fortfarande?” 
”Då och då” svarade Felipe och smålog, ”hur så?” 
”Jo” sa Angel, ”du vet säkert att flera muslimska och judiska 

ledare av ortodox karaktär har utdelat olika typer av förbud för 
sina medlemmar att besöka Ambassaden. Det ryktas också att 
Patriarken i Moskva och Påven diskuterat ärendet. Ja, det har 
stått att läsa på Ambassaden.” 

”Det här är, som jag sagt till dig tidigare, ett stort problem 
inom kyrkan och även andra religioner” började Felipe, ”det 
smärtar mig men det kommer att bli splittring. Det finns många, 
precis som jag, som finner det förenligt med en gudstro att vara 
inne på Ambassaden och ta del av det som finns där. Även att tro 
på den skapelseberättelse som finns på Ambassaden finner 
många förenligt med Bibeln. Andra gör det inte. Min tro är att 
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kyrkorna kommer att mobilisera för att motarbeta och helst kros-
sa Ambassaden. Det kommer att bli en svår tid för kyrkan och 
för de troende, inklusive mig själv.” 

”Finns det inget du kan göra?” frågade Angel, ”eller som Am-
bassaden kan göra?” 

”De högerkristna i USA som myntade begreppet Intelligent 
Design menar att Darwin hade fel och att Gud var den som de-
signat livet från början. Ambassaden erbjuder en förklaringsmo-
dell som är som gjord för dem. Men vilka är det som skriker 
högst?” Felipe lät den retoriska frågan hänga i luften. ”Det hand-
lar mycket om vem som har monopol på att veta vem och vad 
som är Gud. Vi kan inte göra så mycket mer än att påtala vad vi 
tror är riktigt.” Själasörjaren lät sorgsen i rösten när han uttalade 
de sista orden. 

”Du har varit med hela tiden, i det som hänt i världen och det 
som hänt mig” började Angel som nu kommit till den egentliga 
orsaken till besöket, ”jag tänker förstås på Ambassaden och så på 
det engelska paret som var här och intervjuade. Vad är din ärliga 
uppfattning om vad det här handlar om?” 

”Det skall jag gärna tala om” sa Felipe, ”men då får du också 
lova mig att svara ärligt om jag har rätt eller fel.” Felipe släppte 
inte ögonkontakten med Angel förrän denne nickade jakande 
med huvudet. 

”Bra, då skall vi vara ärliga” började Felipe, ”jag tror att Den 
Galaktiska Gemenskapen är precis det som den utger sig för att 
vara, något som styrs av utomjordingar.” Felipe tittade uppford-
rande på Angel för att få en reaktion. 

Angel nickade sakta. 
”Vidare, jag tror inte att du är utomjording men att du är en 

mycket speciell människa och att du arbetar för DGG” fortsatte 
Felipe. 

Angel log och nickade igen. 
”Jag tror också, men här är jag mindre säker, att DGG inte vill 

mänskligheten något illa” avslutade Felipe. 
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Angel stirrade rakt fram men rörde inte på huvudet. 
”Menar du att jag har fel där?” frågade Felipe upprört. 
”Det är inte så enkelt som att göra illa eller inte” svarade Ang-

el och han kände själv hur bekymrad han lät. ”Svaret finns i andra 
och tredje Imperativets undantag. DGG vill inte göra mänsklig-
heten illa men måste kanske för att Jordens förmåga att föda liv 
inte skall hotas. Min uppgift, tillsammans med andra inom och 
utanför Galaktiska Gemenskapens Vänner, är att ändra kursen så 
att människan inte hotar Jorden. I den gruppen behövs du fader 
Felipe.” 

 
2021-06-27, söndag 12.00 London, UK 
Det blev en lång tystnad i den lilla lägenheten. Jeremy svor tyst 

för sig själv över att inte tidigare ha talat om för Linda att han slu-
tat jobba för CIA. Men å andra sidan hade hon reagerat precis 
som han förväntat sig och det var det han varit rädd för. 

”Men, hur kan du bara göra så?” Linda försökte gå fram och 
tillbaka men den begränsade ytan satte stopp för det. Det blev 
bara två steg åt vardera hållet. ”Funderade du inte alls på att vi 
har ett projekt tillsammans? Att vi är ett team?” 

”Snälla Linda” försökte Jeremy, ”jag kan bara inte jobba åt 
dem längre. Nästa gång är det väl jag själv som blir släpad ner i 
källaren och hotad med att du skall bli våldtagen. De har för fan 
buggat hela min lägenhet.” 

”Har du hittat några mikrofoner? frågade hon retoriskt. ”Vem 
i hela friden har inbillat dig att du är så betydelsefull att man bug-
gar dig?” 

”Det är ingen inbillning” svarade Jeremy trött, ”men det var 
Angel, eller PojkePeng som han kallar sig på Ambassaden, som 
tipsade mig.” 

”Har du träffat honom igen?” frågade Linda i ilsken ton, ”utan 
att tala om det för mig?” 

”Bara på nätet” sa Jeremy, ”du förstår väl att jag inte kan job-
ba för någon som buggar mig?” 
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”Om man vill något så kan man” fastslog Linda, ”men du är 
en jävla mes. Jag tror inte du vill ta reda på vilka bluffmakarna är 
längre.” 

Jeremy satt tyst en lång stund och funderade. De hade ibland 
haft en ganska rå ton mot varandra men alltid med hjärtat. Som 
Linda uttryckte sig nu hade han aldrig hört henne. 

”Du har nog dubbelt rätt” sa han och reste sig upp, ”jag är sä-
kert alldeles för mycket mes för dig.” 

”Ska man få reda på något här i världen” sa Linda, ”så måste 
man faktiskt bjuda till lite och inte fega ur så fort det tar emot. 
Och så har det gått tre veckor utan att du sagt ett ljud till mig.” 

”Tre veckor” Jeremy skrattade självironiskt, ”du har ta mig 
sjutton rätt i att jag är en mes. Jag har skjutit på det här för jag 
trodde mig veta hur förbannad och sur du skulle bli, men jag 
hade fel. Du blev ta mig satan ännu surare.” Jeremy slängde ner 
sina få saker i väskan och gick mot ytterdörren. 

”Vad skall du göra nu då?” Linda hade en anklagande ton, 
”bara dra? Fly så fort det börjar ta emot lite. Du sa att jag hade 
dubbelt rätt, vad menade du med det?” 

”Jag kanske inte vill vara mes längre” sa Jeremy med ansiktet 
vänt mot dörren, ”du har dessutom rätt i att jag inte vill hitta någ-
ra bluffmakare längre. Jag tror att jag redan har hittat vad jag 
sökt.” Jeremy stängde dörren tyst efter sig och gick sakta ner för 
trappan. Han närde en liten förhoppning om att hon skulle ropa 
honom tillbaka. Men icke. 

 
Linda stod länge kvar och tittade på den stängda dörren. Trots 

att tårarna strömmade ner för hennes kinder kunde hon inte låta 
bli att tänka på namnet som Angel hade tagit, Peng. 

”Jag vet att jag sett det någonstans” snyftade hon och slog in 
namnet i sökmotorn. Hon fick bara en träff – Kim Tang-sens 
presskommuniké om Nord-Koreas befrielse. 

”Herre Gud” tänkte hon, ”det är pojken som är Ambassadö-
ren, och det vet Jeremy.” 
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2021-08-30, måndag 10.00 New York, USA 
 

Utdrag från www.embassy.universe  
 
Måndagen den 30 augusti 2021 öppnar Den Galaktiska Ge-
menskapen ett informationskontor i New York. Kontoret 
kommer att bemannas av personer från Den Galaktiska Ge-
menskapens Vänner och ledas av Nadia Hussein. Kontorets 
huvudsakliga uppgift blir att främja relationerna mellan Den 
Galaktiska Gemenskapen och Förenta Nationerna samt med 
Jordens nationalstater. 
 
Altan Storm, ambassadör 
Nadia Hussein, informationskontorets chef 

 
Nadia och Mahmoud Hussein, Altan hade tagit ett nytt namn 

som son till Nadia, inspekterade det nya kontoret. Det var inte 
speciellt stort men det låg på 47e gatan mellan 2a och 3e Avenyn 
så det var gångavstånd till FN byggnaden. De hade dessutom fått 
tag på en lägenhet bara några Metrostationer bort. Rona Feinstein 
skulle dyka upp lite senare på dagen, men först ville Mahmoud 
kolla om lägenheten var buggad. Han gick omkring med ett litet 
instrument som han fått av Aido och som förväntat var hela kon-
toret och telefonerna avlyssnade men det verkade inte finnas någ-
ra kameror.  

Han gjorde tecken till Nadia och sa sen på arabiska med egyp-
tisk dialekt: ”Mamma, jag är hungrig, kan vi inte gå ner på 
McDonald’s?” 

”Vi kan inte äta hamburgare klockan tio på förmiddagen” sva-
rade Nadia med ett skratt. 

”Men mamma, jag är jättehungrig” tjatade Mahmoud. 
”Okey” sa Nadia, ”vi går ner och ser om vi kan få tag i en fika 

av något slag.” 
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De slank in på närmaste 7-eleven och köpte kaffe respektive 
dricka och var sin bulle. De promenerade ner till FN-skrapan och 
satte sig på en bänk med utsikt över floden. 

”Vad vackert det är här” sa Mahmoud, ”och vilken historia det 
finns här” han pekade upp mot FN-byggnaden. 

”Är det inte mest en serie misslyckanden?” sa Nadia. ”Det är inte 
många gånger man lyckats avvärja krig och förtryck. Det är nästan 
skrattretande att se den där statyn framför entrén.” Nadia pekade på 
en enorm revolver vars pipa hade slagits knut på. 

”Det är en svensk konstnär som gjort den” sa Mahmoud inte 
utan lite stolthet i rösten, ”den skall symbolisera FN:s uppgift tror 
jag.” 

”Vad du kan” konstaterade Nadia förvånat, ”men håll med om 
att det är på gränsen till skrattretande att det aldrig tycks bli någon 
fred.” 

”Aldrig är en lång tid” sa Mahmoud, ”och vi har bråttom. Vi är 
buggade både i lägenheten och på kontoret precis som förväntat. Vi 
får vara noga med att spela våra roller. Jag vill att vi gör det även för 
Rona och för den personal vi anställer. Vi har en hygglig täckmantel 
i internatskolan i Algeriet men den tål ingen närmare granskning. Du 
får köra igång kontoret och sen börja knyta kontakter med diploma-
ter. Rena lyxlivet skulle jag vilja säga.” 

”På tal om lyxliv, jag är faktiskt bjuden på en bankett som arran-
geras av USA:s utrikesdepartement på lördag” sa Nadia. 

”Bra” svarade Mahmoud, ”då får jag en kväll på stan för mig 
själv.” 

 
2021-09-01, onsdag 10.00 San José, Spanien 
Under sommaren hade det kommit ett påbud från Vatikanen att 

det var oförenligt med den sanna kristna läran att vara medlem i 
GGV eller aktivt ta del av information från Ambassaden. Det ålades 
samtliga präster inom den Katolska kyrkan att vid varje tillfälle aktivt 
predika mot Ambassaden. De präster och församlingsmedarbetare 
som trotsar påbudet skall avskedas och i förlängningen bannlysas. 
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Fader Felipe hade haft långa samtal med sig själv och Gud om 
brevet från Påven. Mötet med Angel hade haft en märklig påver-
kan på honom och han hade nått nivå 3 strax efter deras samtal. 
Han tyckte det var orättvist av kyrkan att fördöma Ambassaden 
men med den insikt han fått genom Angel fanns det egentligen 
inget utrymme för tvekan. Han hade hela tiden vetat att kyrkan 
skulle splittras och han var en av dem som skulle lämna det gamla 
för det nya. Men det skulle inte bli lätt det förstod han. Att lämna 
den kyrka man tillhört hela sitt liv var verkligen att klippa en na-
velsträng, massor av separationsångest. 

”Jag skall i alla fall inte vänta tills jag får sparken” hade Felipe 
tänkt och igår hade han skickat ett uppsägningsmejl till biskopen 
där han klargjorde sina ståndpunkter och varför han trodde att 
Ambassaden var förenlig med den kristna tron. Han förklarade 
vidare att han genom att arbeta för GGV skulle kunna bidra till 
en bättre värld. Avslutningsvis beklagade han att han känner sig 
tvungen att lämna sin tjänst som präst i San José och tillika gå ur 
den Katolska kyrkan. Kopia på mejlet skickade han till samtliga 
präster i stiftet. 

 

Utdrag från www.embassy.universe  
 
Från 1 oktober 2021 ansluter fader Felipe Garcia, Spanien till 
GGV:s Internationella råd med ansvar för religion och andliga 
frågor. 
 
Kim Tang-sen ordf. GGV 
 

2021-09-04, lördag 18.00 Washington, USA 
För Angel hade det inte varit helt enkelt att ta sig från New 

York till Jeremys lägenhet i Washington. Transportkapseln var 
visserligen svår att upptäcka men bevakningen av luftrummet var 
intensiv. Det hade löst sig genom att flyga i skuggan av ett ordi-
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narie transportplan mellan städerna. Han hade tänkt göra ett 
oannonserat besök och hade tagit med sig Neo i form av en 
hund. Amerikanska storstäder är inte den lämpligaste platsen för 
en tolvåring även om det bara var sen eftermiddag. Det var en 
enorm frihetskänsla som infann sig när han insåg att han var 
anonym i en stor stad, inga föräldrar, inga tvång. Det sista var en 
sanning med modifikation. Både han och hans nya mamma var 
ordentligt påpassade och fick verkligen planera för hur de skulle 
kunna kommunicera med varandra. Aido hade dock lovat att 
komma med en lösning på det problemet. 

 
När han ringde på dörren tog han fram en bit papper som han 

skrivit på för hand: TYST – följ med mig ut på en promenad. 
När Jeremy öppnade gjorde han mycket stora ögon men han 

hejdade sig från att utstöta några ljud. Jeremy blev betänksam en 
stund men nickade och följde med.  

Väl nere på gatan sa Angel: ”Hej Jeremy, överraskad?” 
”Det är bara förnamnet” svarade Jeremy, ”hur kommer det sig 

att du är här?” 
”En komplicerad historia” svarade Angel, ”men det har med 

DGG:s informationskontor att göra. Förresten så heter jag 
Mahmoud Hussein när jag är i New York.” 

Jeremy bara ruskade på huvudet och småskrattade: ”Jag slutar 
aldrig att förvånas. Som du kanske vet, och jag har en stark känsla 
av att du gör det, så har jag slutat arbeta för CIA och har gått till-
baks till att jobba med mer normala företag. Men jag tror fortfa-
rande att de håller ögonen på mig. Inte för att jag förstår varför.” 

”Jag vet” svarade Mahmoud, ”och jag tror att jag vet varför. 
Blake Roney är betydligt smartare än vad han kan verka ibland. 
Han har troligen insett att du har förstått hur Ambassaden funge-
rar och vad som ligger bakom.” 

”Men det gör jag inte” svarade Jeremy. 
”Om du tänker efter så tror jag att du gör det” sa Mahmoud, 

”och jag tror att du också förstått att det går åt helvete med värl-
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den om sådana som Roney får vara med och styra. Jag skulle vilja 
ge dig en chans att göra verklig skillnad.” 

”Vad då göra skillnad menar du?” frågade Jeremy. 
”Jag tänkte fråga dig om du är intresserad av att jobba för 

GGV?” sa Mahmoud allvarligt. 
 
När Mahmoud kom tillbaka till lägenheten satt Nadia och 

väntade på honom. De utbytte några krystade hälsningsfraser 
på ett sätt som är vanligt mellan mor och son. Samtidigt chat-
tade de med varandra via en icke buggad länk på telefonerna. 

 
Nadia skriver: träffade Presidenten i kväll 
Mahmoud skriver: nice, vad sa hon? 
Nadia skriver: vill inte förhandla med mej, vill prata med 

Altan Storm 
Mahmoud skriver: åh, något annat? 
Nadia skriver: citat ”ni kan glömma nedmontering av kärn-

vapen” 
Mahmoud skriver: förväntat tyvärr. Kim kommer till konto-

ret på måndag 
 
2021-09-06, måndag 16.00 New York, USA 
General Kim Tang-sen hade när den Nord-Koreanska re-

geringen störtades för drygt ett år sedan blivit ledare för den 
interimsregering som tog över. Det hade snart varit uppenbart 
att landet var totalt bankrutt. Det enda som fanns var en 
enormt stor militärapparat och ett jordbruk som inte utveck-
lats nämnvärt de senaste årtiondena. Det hade därför varit ett 
enkelt val att återförenas med Syd-Korea som kunde bistå 
ekonomiskt och med administrativ kompetens samt någorlun-
da demokratiska traditioner. Efter sex månader var samman-
slagningen fullbordad och Kim avgick för att helt ägna sig åt 
bildandet av GGV. 
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Det var första gången som han besökt New York, så när han 
tillbringat hela dagen på GGV:s kontor blev han glad när Mah-
moud föreslog att han skulle följa med på en promenad med ho-
nom och hunden. Han var förvarnad om att kontoret var buggat 
så han väntade tills de kom ut på gatan. 

”Är det en sån där eh… hund?” frågade Kim och pekade på 
Neo. Han hade aldrig riktigt kommit över upplevelsen i stugan 
med pojken och hunden. ”En sådan som kan förändra sig?” för-
tydligade han. 

”Jo” svarade Mahmoud och skrattade lite, ”det kan vara bra i 
en storstad som den här.” Han tänkte på hur deras relation ut-
vecklats sen den där dagen i skogen för två år sedan. Då hade han 
varit en av diktaturens tjänare om än en som börjat opponera sig 
och som hamnat i onåd. Han hade på de här två åren blivit en 
klippa i GGV:s verksamhet, en riktig stor strateg och en mycket 
god vän. 

”Jag har rekryterat Jeremy Stiller” sa Mahmoud, ”han kommer 
att hjälpa dig med informationsanalys. Det vore bra om du kon-
taktar honom så snart du kan.” 

Sympatin som utvecklats var ömsesidig men Kim var fortfa-
rande inte helt säker på vilket roll Mahmoud, eller vilket namn 
han nu använde, hade inom Ambassaden och GGV. Han miss-
tänkte dock starkt att det faktiskt var Ambassadören själv han 
pratade med. 

”Okey” sa han, ”det kan verkligen behövas. Jag har också bli-
vit kontaktad av en ledare för en befrielserörelse i Afrika. Vet du 
något om Väst-Sahara?” 

”Inte mycket” svarade Mahmoud, ”var det inte en spansk ko-
loni en gång i tiden som sedan ockuperades av Marocko.” 

”Jo helt riktigt” svarade Kim, ”när Spanien gav upp som ko-
lonialmakt i mitten på sjuttiotalet så gick Marocko och Maureta-
nien in från var sitt håll och delade landet. Några år senare drog 
sig Mauretanien ur och Marocko anser nu, i strid med FN, att 
Väst-Sahara är en del av Marocko. Det finns en befrielserörelse 
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som är baserad i Algeriet men den kontrollerar enbart östra delen 
av landet, den del som bara är öken. Det finns några inom rörel-
sen som är med i GGV och kommit till nivå två. De vill ha vår 
hjälp att slänga ut Marockanerna. Vad tror du om det? Vi har nog 
stridsrobotar så vi skulle klara det.” 

”Det tål att funderas på” sa Mahmoud, ”men det ligger i linje 
med vad vi kan tänka oss att göra. Jag tror att vi måste skaffa oss 
ett eget territorium. Atlantis kommer inte att förslå som fristad åt 
förföljda GGV-medlemmar och andra sympatisörer. Dessutom 
behöver vi öka utbildningstakten av medlemmar med potential 
för nivå 3 och 4. Vi skulle kunna förhandla till oss ett långtidsar-
rende för några hektar mark vid atlantkusten som tack för hjäl-
pen. Vi måste dock till varje pris se till att klara det som kommer 
efteråt. Hämndaktioner och liknande som ni upplevde en del i 
Nord-Korea. Om vi skall göra det måste vi ha garantier för att 
De Galaktiska Imperativen följs och att man ansluter sig till Den 
Galaktiska Gemenskapen.” 

”Jag skall prata med dem” sa Kim. 
 
Utdrag från www.embassy.universe:  
 

Från 1 oktober 2021 ansluter Jeremy Stiller, USA till GGV:s In-
ternationella råd med ansvar för omvärldsanalys. 
 
Kim Tang-sen ordf. GGV 

 
2021-10-21, torsdag 20.00 New York, USA 
Det hade gått snart fyra månader sedan hon haft det stora grä-

let med Jeremy. Som hon hade ångrat sin sturskhet den gången. 
Hon hade saknat honom varenda dag, men hennes stolthet hade 
inte tillåtit henne att kontakta honom. Det enda hon gjort var att 
skicka ett mejl för två veckor sedan. Direkt efter att Jeremy hade 
lämnat henne hade hon gjort kopplingen mellan pojken Peng och 
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Nord-Korea. Med några korta ord hade hon talat om sambandet 
för honom men inte sagt något mer. Han hade inte svarat henne 
och hon visste inte ens om han läst det.  

 
En vecka senare hade det ringt en David Robertson från USA 

som påstod sig ha information om en viss Peng, men han ville 
inte tala om det i telefonen. Var det så att hon hade vägarna förbi 
New York någon gång så kunde de träffas. Linda blev naturligtvis 
eld och lågor så hon bestämde på stående fot att hon skulle ha 
vägarna förbi om en vecka. I bakhuvudet fanns också att hon på 
något sätt skulle ta kontakt med Jeremy. 

 
British Airways Jumbojet hade landat prick klockan ett lokal 

tid och när hon kom ut ur terminalbyggnaden för att ta en taxi till 
city kom två män fram till henne. 

”Ms Hansson?” sa den ene av männen 
”Ja” svarade Linda, ”vad är det frågan om?” 
”Ms Hansson, ni är anhållen misstänkt för olaga införsel av 

vapen” sa mannen och höll upp en bricka som det stod CIA på, 
”vill ni vara vänlig och följa med.” 

”Olaga vapeninförsel?” skrek Linda, ”är ni inte kloka eller? Jag 
vet knappt hur ett vapen ser ut” 

”Gör inget oöverlagt nu Ms Hansson” sa den som legitimerat 
sig och tog om hennes överarm med ena handen och stack den 
andra innanför kavajen, Han vände sig till sin kollega och fortsat-
te, ”ta handbagaget och kolla är du snäll.” 

Kollegan tog handbagaget med milt våld och öppnade den 
medan Linda stod med öppen mun och visste inte vad hon skulle 
säga. 

”Helt riktigt här är den” sa kollegan och höll upp en revolver. 
Kollegan reste sig upp samtidigt som en svart limousin svängde 
upp framför dem. De båda poliserna föste med bestämdhet Lin-
da in i bilen trots hennes högljudda protester. Nästan ingen i om-
givningen lade märke till att ett ingripande skett. 
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Linda hade suttit i den lilla cellen i flera timmar när hon hörde 
att dörrarna öppnades. Hon måste medge att hon var ordentligt 
uppskrämd. De hade faktiskt plockat fram en pistol ur hennes 
handbagage. 

”Vem kan ha lagt dit den?” tänkte hon, ”och varför i hela fri-
den hade någon lagt ett vapen i hennes handväska?” 

Hon misstänkte att det kunde röra hennes arbete med Ambas-
saden, mest för att det var det enda hon höll på med. Hon hade 
ingen aning om vart de hade fört henne då hon inte hade kunnat 
se ut genom bilrutorna. De hade kört direkt ner i ett garage så 
hon visste bara att de färdats en halvtimma i bil från flygplatsen. 
De hade tagit ifrån henne alla personliga saker men hade försett 
henne med mat och dryck. 

Hon blev förd till ett förhörsrum där en man satt och väntade 
på henne. 

”Välkommen Ms Hansson, mitt namn är agent David Robert-
son och jag skall leda förhören med dig. Var så god och sitt.” 

Linda sa ingenting utan satte sig bara ner. 
”Jaha” sa Robertson, ”det var en otrevlig historia. Sedan de 

nya vapenlagarna infördes ger införsel av handeldvapen minst tre 
års fängelse. Är ni medveten om det?” 

Linda blängde ilsket på honom: ”Jag är visserligen inte ameri-
kansk medborgare, men jag vet ändå att jag har rätten att ringa ett 
samtal och jag vill ha en advokat vid min sida.” 

”Visst skall ni få det” sa Robertson, ”men var sak har sin tid. 
Då ditt fall kan ha terroristanknytning gäller inte sedvanliga reg-
ler. Vi kan hålla er här i tre dygn utan att ni får kontakta någon. 
Kan vi dessutom visa terroranknytning så är straffsatsen minst 
det dubbla.” 

Robertson lät orden sjunka in en stund delvis för att imponera 
på Roney som satt på andra sidan spegeln. 

”Skitsnack” sa Linda och började morska upp sig, ”jag har ald-
rig sett det där vapnet förut. Någon har planterat den pistolen i 
min väska för att komma åt mig. Inte för jag vet varför men min 
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gissning är att det är ni själva som har gjort det. Ni fanns på plats 
väldigt lägligt. Så tala för helvete om för mig vad det är frågan 
om?” 

”Ojojoj” suckade Robertson, ”inte underligt att Jeremy inte 
stod ut med dig.” 

”Jeremy” utropade Linda, ”vad har Jeremy med det här att 
göra?” 

”En hel del, min vän” sa Robertson, ”en hel del. Vi avbryter 
förhöret här och fortsätter i morgon.” Robertson lämnade rum-
met utan att säga adjö. 

 
Ungefär vid samma tidpunkt ringde en FBI-agent på hos Je-

remy tillsammans med 4 andra poliser. 
”Du är arresterad på grund av misstänkt spioneri mot Förenta 

Staterna allt du säger… bla bla” 
Jeremy var i total chock och märkte inte ens poliserna som 

trängde sig förbi honom för att packa ner datorer, böcker an-
teckningsblock, ja nästan allt som fanns i lägenheten. 

 
2021-10-22, fredag 09.00 New York, USA 
En vakt hade kommit med frukost vid åttatiden och förberett 

henne på att förhören skulle börja vid nio. Tankarna hade farit 
vilt omkring i huvudet på henne under natten och hon hade haft 
svårt att sova. Jeremy hade berättat om CIA:s förhörsmetoder 
mot Rona Feinstein men det hade hon negligerat totalt. 

”Vilket arsle jag är!” sa hon högt för hon trodde att ingen 
kunde höra henne, ”åh Jeremy, förlåt mig.” 

 
Hon blev hämtad och avlämnad i samma förhörsrum som fö-

regående dag, men nu var rummet tomt. Väntan på förhörsledaren 
drog ut på tiden och hon blev mer och mer irriterad, när dörren 
plötsligt öppnades och Jeremy klev in. 

”Är du här?” sa de i munnen på varandra. 
”Vad farao gör du här?” frågade Jeremy och tittade miss-
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tänksamt på henne, ”jobbar du för CIA numera? Det är ju inte så 
mesigt” tillade han sarkastiskt. 

”Vad gör du själv här?” hon tittade anklagande på honom men 
ignorerade hans sarkasm, ”du kanske inte sa upp dig ändå?” 

Jeremy tittade länge undrande på henne och sa till slut: ”Mig ar-
resterade de i går kväll för SPIONERI” han nästan spottade ut or-
den, ”kan du tänka dig spioneri. Sen flögs jag hit utan någon ytter-
ligare förklaring.”  

”Som jag berättade i mejlet i förra veckan så fanns PojkePeng 
med i kommunikén som deklarerade det fria Nord-Korea. Jag flög 
hit igår för att träffa en person som sade sig ha uppgift om Peng” 
sa Linda, ”och när jag landade mötte två CIA agenter som hittade 
en pistol i mitt handbagage.” 

”Du förstår att de hör vad vi säger nu” sa Jeremy, ”det är up-
penbart att det är arrangerat av en eller annan orsak. Jag har föres-
ten inte fått något mejl av dig.” 

I samma ögonblick kom Robertson in och sa: ”Roney väntar på 
dej i rummet intill Jeremy.” 

Jeremy tittade föraktfullt på honom och sa: ”Jaja du David, nu 
får du allt skita ner händerna ordentligt.” 

 
När Jeremy lämnat rummet satte de sig vid förhörsbordet och 

Robertson satte på inspelningen. 
”Robertson” sa Linda, ”det var alltså du som ringde och lurade 

mig över Atlanten?” 
”Kanske, kanske inte” svarade han och log, ”men nu när du 

räknat ut allt så bra så fattar du kanske att du gör bäst i att svara på 
mina frågor så bra du någonsin kan om du…” han drog på det lite, 
”och Jeremy ska ha en chans till ett normalt liv igen. Berätta nu 
ALLT du vet om Ambassaden och allt som hör där till. I synnerhet 
är jag intresserad av Peng och Ambassadören. Vilka är de?” 

 
I förhörsrummet intill gick förhöret till väga på ett skrämmande 

likartat sätt. 
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2021-10-23, lördag 03.00 New York, USA 
Altan låg i sin säng i New York och hade kopplat upp sig för att 

få kontakt med Aido. 
”Hej” sa Aido, ”hur är läget?” 
”Åt helvete” svarade Altan uppriktigt, ”Jeremy är försvunnen 

och jag har inte en aning om vart han tagit vägen. CIA är ju ute efter 
honom så de ligger närmst till hand att misstänka. Vad vet du?” 

”Låt mig söka” svarade Aido. ”Föräldrar? Familj? Vad har du om 
honom? 

”Han var tidigare tillsammans med Linda Hansson, en engelsk 
journalist med stort intresse för Ambassaden, men det tog slut för 
några månader sedan” sa Altan. 

”Jeremy var inloggad till klockan 20.04 i torsdags kväll” sa Aido, 
”sedan slocknade all elektronik i lägenheten och jag har inte ett spår 
av honom sen. Hansson, som för övrigt är född i Sverige, landade 
på JFK torsdags lunch men har inte använt telefon eller kreditkort 
sedan dess, vilket är en extremt lång period för att vara henne. Hon 
skickade ett mejl till Jeremy för en dryg vecka sedan – Peng är Am-
bassadören – men det norpades av CIA och Jeremy fick aldrig det.” 

”Född i Sverige?” Altans intresse vaknade genast, ”det förklarar 
hennes goda smak vad gäller tårta. Hon kom på det alltså? Ja, det var 
väl bara att förvänta. CIA är alltså de skyldiga. Förresten, vad tror du 
om idén med Västra Sahara?” 

”Det är hög risk” svarade Aido, ”det finns många saker som kan 
gå fel” 

”Vad hade jag väntat mig för svar?” frågade Altan retoriskt, ”gör 
en lista på alla möjliga problem som kan uppstå och skicka den till 
Kim. Det finns saker som kan bli bra också. Det verkar inte som vi 
är så välkomna här i landet.” 

 
2021-10-23, lördag 07.00 New York, USA 
Blake Roney hade klippt nästan en halv flaska whisky på kväl-

len innan. Han var riktigt förbannad när han kom till det hotell 
CIA brukade använda sig av i New York. Hela dagen hade de 
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manglat Hansson och Stiller. Om och om igen. De hade båda 
svarat villigt på alla frågor och CIA hade faktiskt fått en hel del 
kunskap som man inte hade innan men, den viktigaste frågan om 
Ambassadören och Peng saknade svar. 

”Han är förmodligen Ambassadören” hade Hansson svarat, ”i 
det där telegrammet hade väl Kim använt sig av någon öster-
ländsk liknelse eller gud vet vad. Men han tackar uppenbarligen 
högre makter.” 

Roney visste att hon babblade strunt men kunde inte komma 
åt henne. Inte ens när han hotade med långa fängelsestraff. Och 
Jeremy den idioten svarade bara att han inte hade en aning om 
vem Peng var. Han hade inte ens fått mejlet. 

 
När Roney vaknade på lördagsmorgonen hade han en ordent-

lig baksmälla men det var något mer som inte stämde. Han för-
sökte röra på huvudet men inget hände. Han försökte öppna 
ögonen med samma dåliga resultat. 

”Vad fan är det här” sa han och till hans stora förvåning fun-
gerade rösten. Han försökte vrida på huvudet en gång till för att 
se om hustrun låg bredvid honom men kroppen lydde inte. 

”Hjälp! Hjälp!” ropade han högt men ingen svarade och han 
kände paniken komma krypande. 

”Lugn, Mr Roney” sa en ljus röst som kunde ha tillhört en 
kvinna, men han fick ändå känslan att det var en man, eller pojke, 
”ta det lugnt. Ännu är ingen skadad.” 

”Vad då ÄNNU?” nästan skrek Roney, ”Vad är det som hän-
der? Förklara för helvete.” 

”Ta det lugnt, annars måste jag skruva ner volymen på dig” sa 
rösten, ”precis som jag gjort med dina övriga kroppsliga funktio-
ner. Jag sitter på fjärrkontrollen och du är totalförlamad, förutom 
att lungor, röst och hörsel fungerar. Förstår du? Om du gör som 
jag säger går allt väl.” 

Roney låg helt stilla just för att han inte kunde något annat, 
och funderade på vad som hänt. Han fick dock inte mycket tid att 
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tänka innan den ljusa rösten fortsatte. 
”Du har ett par vänner till mig som gäster någonstans” sa rös-

ten vänligt, ”jag vill veta var de finns?” 
”Åh herre Gud” stönade Roney, ”är det du som är Ambassa-

dören?” 
”Det är jag som sköter frågandet” sa rösten, ”men det är rik-

tigt att Jeremy Stiller står under Den Galaktiska Gemenskapens 
beskydd. Nu vill jag ha ett snabbt svar. Min fjärrkontroll har fler 
funktioner än att HÄVA förlamningen.” 

Roney kände hur förlamningen började sprida sig till lungorna, 
eller kanske var det bara inbillning. Hur som helst insåg han att 
slaget var förlorat och angav adressen. 

”Tack Mr Roney” sa rösten, ”om du har sagt sanningen så 
kommer förlamningen att släppa om någon timma, men jag 
stänger av volymen från och med nu.” 

Roney hörde ingen avlägsna sig, han hörde inte ett ljud och 
förstod att även hörseln var förlamad. 

 
Jeremy vaknade med ett ryck och han kände sig märkvärdigt 

tung i huvudet. Bredvid honom i cellen stod Mahmoud och en 
hund och tittade på honom. 

”Holy shit!” utropade Jeremy, ”har de tagit dej också?” 
”Nej, nej” skrattade Mahmoud, ”de har inte tagit mej, jag är 

här för att hämta er.” 
”Hämta?” Jeremy förstod ingenting, ”vad menar du?” 
”Vakterna sover gott” sa Mahmoud, ”och kommer att göra så 

ett bra tag. Alla dörrar är upplåsta. Jag skall visa dig till Lindas 
rum. Ta med henne härifrån och för henne till informationskon-
toret. Jag tror inte de vågar sig på en räd dit, och om de gör det 
skall de få sitt livs överraskning. Skynda dig, jag vill inte visa mig. 
Men det finns en taxi som väntar på er utanför.” 

”Mahmoud!” sa Jeremy högtidligt, ”tack så innerligt för att du 
hjälper Linda ur den här soppan. Hon betyder mycket för mig” 

”Jag vet, Jeremy” sa Mahmoud, ”ta hand om henne nu.” 
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Jeremy väckte en mycket förvånad Linda som slängde sig om 
halsen på honom och kramade så att luften nästan gick ur ho-
nom. Hon grät och kysste honom om vart annat. 

”Så ja” sa Jeremy, ”vi får prata om det här senare. Vi måste 
iväg nu. Vakterna sover bara en liten stund till. Vi har hela livet 
på oss att prata. 

När de väl kommit in i taxin sa Linda: ”Var det Peng?” 
”Ja” svarade Jeremy, ”det var en riktig ängel som hjälpte oss.” 
 
Blake hade varit vid fullt medvetande hela tiden. Han trodde 

det rörde sig om en timma när han kände att hörseln började 
komma tillbaka. 

”Äntligen börjar det släppa. Han talade sanning trots allt” 
tänkte han men hörde plötsligt någon i rummet. ”Vem där?” för-
sökte han fråga men inget hände. 

”Hej igen” sa den ljusa rösten, ”dina uppgifter var helt korrek-
ta så om en halvtimma eller så släpper förlamningen.” 

Roney hörde ett kluckande skratt. 
”Jag vill att du aldrig mer skall ge dig på medlemmar i GGV. 

Nästa gång kanske det blir tuffare tag. Fundera i stället på vad 
som står på Ambassadens hemsida. Vad budskapet är. Kanske 
det trots allt kan leda till en bättre värld. Och du…” Han gjorde 
en konstpaus innan han fortsatte, ”vill du ha tillbaka buggnings-
utrustningarna från Jeremys lägenhet och GGV:s informations-
kontor? Du kan hämta den personligen på informationskontoret i 
nästa vecka. Hej då, vi kanske ses någon gång i framtiden.” 

 
2021-10-26, tisdag 10.00 Washington, USA 
”Fattar jag det hela rätt Mr Roney” sa Presidenten vid morgo-

nens säkerhetsmöte, ”CIA har arresterat en före detta medarbeta-
re och dennes förra flickvän, som råkar vara både brittisk och 
svensk medborgare, genom falska anklagelser för att förhöra dem 
om någon som heter Peng och som har anknytning till Ambassa-
den. Någon bedövar sedan dig på lördagsmorgonen, utan att 
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lämna några medicinska spår, och tvingar dig att berätta var de 
hålls fängslade. Senare fritas de arresterade genom samma typ av 
bedövning av vakterna. Varken mänskliga eller materiella ska-
dor?” 

”Ja” sa en mycket stukad CIA-chef, ”det är precis så det har 
gått till. Hur otroligt det än låter.” 

”Låt oss då slå fast en gång för alla” Presidenten sträckte på 
sig för att betona betydelsen av sitt uttalande, ”låt oss slå fast att 
vi har med utomjordingar att göra. Inte för att vi har bevis utan 
enbart med hjälp av uteslutningsmetoden. Det finns inte längre 
några alternativ.” 

 
2021-12-01, onsdag 00.00 GMT 0 
Utdrag från www.embassy.universe:  

 
Från 1 januari 2022 ansluter Linda Hansson, Storbritannien till 
GGV:s Internationella råd med ansvar för informationsfrågor. 
 
Kim Tang-sen ordf. GGV 
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Kapitel XI 

2022-03-01, tisdag 19.00 San José, Spanien 
Åter stod den gröna svenska tårtan på bordet med tretton ljus 

nerstuckna i marsipantäcket. Men det beredde inte Angel några 
som helst problem att blåsa ut dem i ett andetag. 

”Så han har vuxit det senaste året” hade Mariluz sagt till José 
när de gick till sängs på kvällen före Angels födelsedag, ”han bör-
jar till och med få lite skägg. Och rösten? Hör du hur den håller 
på att förändras?” 

Angel hade inte varit hemma sedan jul så det hade glatt dem 
lite extra att han hade kommit hem till födelsedagen och att han 
planerade att vara hemma i en hel vecka. De tyckte att de missade 
mycket av hans utveckling när han inte var hemma varje dag men 
å andra sidan så märktes förändringarna tydligare. De kom liksom 
ryckvis. 

”Det är som det ska” sa José, ”han håller på att bli en man nu. 
Han hjälpte till att lasta idag och han har faktiskt blivit väldigt 
mycket starkare det senaste året. Så nu kan vi förvänta oss att han 
presenterar en fästmö vilken dag som helst.”  

José skrattade kluckande åt tanken men Mariluz fick en tjock 
klump i halsen. 

”Är inte det lite tidigt” sa Mariluz, ”fast man vet aldrig. Det 
kanske är bäst att du tar ett litet man-till-man snack med honom. 
Så att han lär sig att vara snäll mot flickor, precis som pappa.” 
Hon fnittrade ljudligt och kröp under täcket. 
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Angel hade även i år fått träningskläder som present, både nya 
joggingskor och en träningsoverall vilket han var i stort behov av. 
Han slet mycket på den typen av kläder och dessutom växte han 
snabbt. Träningen var långt ifrån avslutad det visste han, men den 
hade gjort effekt. Hans reflexer var blixtsnabba enligt hans egen 
bedömning. Aido var inte lika imponerad, vilket var helt i linje 
med den artificiella intelligensens natur, men medgav i alla fall att 
utvecklingsplanen följdes. 

”Tack snälla mamma och pappa för de fina presenterna” sa 
Angel lillgammalt, ”jag skall prova dem redan i morgon. Är det 
någon som vill följa med på en joggingtur klockan sju?” Angel 
skrattade för han visste att det var föräldrarnas dåliga samvete. 

”Jag har så mycket att göra på gården” urskuldade sig José, 
”men ta gärna med dig Mamma.” 

Mariluz blängde ilsket på José: ”Du tycker att jag behöver gå 
ner i vikt va? Passa dej gubbe. Du är inte precis någon anorekti-
ker själv.” Hon skrattade när hon sa det sista och klappade José 
kärleksfullt på magen. 

 
2022-03-01, tisdag 23.00 San José, Spanien 
När föräldrarna gått och lagt sig stängde Angel dörren till sitt 

rum och satte sig vid datorn. Det fanns ett meddelande om att 
Kim hade sökt honom så han slog en signal. Den nordkoreanske 
före detta generalen, som befann sig i västra Algeriet i ett av den 
Västsahariska befrielserörelsen Polisarios läger, svarade genast på 
signalen. 

”Hej Mahmoud” sa Kim som av säkerhetsskäl slutat använda 
namnet Peng, ”vad bra att du ringde. Jag tror att vi kan komma 
överens med dem om ett avtal.” 

”Bra”, sa Mahmoud, ”vad innebär det för oss?” 
”I korthet följande” svarade Kim som inte var intresserad av 

långa utläggningar, ”vi förbinder oss att hjälpa dem att köra ut de 
marockanska ockupanterna någon gång under hösten 2023 och 
att bidra med polis och administration under tre år. De förbinder 
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sig att följa De Galaktiska Imperativen fram till befrielsedagen 
och tre år därefter. Vi svarar under samma tid för grundläggande 
utbildning av administration och rättsväsende. Efter tre år hålls 
en folkomröstning om anslutning till Den Galaktiska Gemenska-
pen. Oavsett utfall har vi ett långtidsarrende på mark vid havet på 
gränsen till Marocko för att kunna upprätta en bas.” 

”Har vi så mycket folk att ställa upp med? frågade Mahmoud, 
”och ekonomin, hur är det med den?” 

”Vi får använda folk även från nivå 2” sa Kim, ”och Adja är 
med på tråden så hon kan själv berätta.”  

Adja Singh hade trots sin förhållandevis ringa ålder, 33 år, 
hunnit med att skaffa sig ett fullspäckat CV. Som enda barnet där 
både mamman och pappan var engagerade i familjeföretaget fick 
hon tidigt klara sig på egen hand. Efter doktorsexamen i före-
tagsekonomi klättrade hon raskt på karriärstegen, dock inte inom 
familjeföretaget. Avsikten var att skaffa sig erfarenhet för att se-
dermera ta över efter fadern. Intresset för freds- och miljöfrågor 
hade alltid varit starkt och när hon för första gången besökte 
Ambassaden visste hon med en gång att hon hittat hem. Det var 
här hon skulle ge sitt bidrag till mänskligheten.  

”Våra intäkter är stabila så jag ser egentligen inga problem.” 
Adja Singh var inte den som ägnade sig åt onödiga utvikningar. 
”Likviditeten är något för låg för att klara projektet men vi löser 
det.” 

”Bra, vi kör” fastslog Mahmoud, ”jag skall prata med Linda 
om publiceringen av avtalet. 

 
2022-03-08, tisdag 09.00 Washington, USA 
Det var en bitande kall morgon när ett illustert sällskap var ute 

och promenerade på den golfbana som omgavs av Potomacflo-
den. Presidenten tyckte inte lika mycket om att spela golf som sin 
exmake, men det var enligt hennes mening en utmärkt plats att 
promenera och konferera på. Men det innebar ett stort pådrag för 
säkerhetsmännen som hade fullt sjå med att kolla omgivningarna. 
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”Tack Mr Roney, för vänligheten att vilja promenera med 
mig” sa Hillary Clinton till CIA-chefen. 

Blake Roney log bara till svar men tänkte att det inte var ett 
dugg beroende på att han var vänlig som han befann sig på en 
golfbana en smällkall morgon som den här. Säger USA:s presi-
dent att man skall promenera så promenerar man oavsett omgiv-
ning och väder. 

”Hur ligger det till med avtalet som den där Nordkoreanske 
generalen har träffat?” frågade Clinton. 

”Lite förvånande är det Madam President” svarade Roney, 
”de, i det här fallet GGV, har skaffat sig rätten till ett litet land-
område på gränsen mellan Marocko och Väst-Sahara i utbyte mot 
att man hjälper till att slänga ut marockanerna.” 

”På vad sätt är det förvånande” frågade Presidenten. 
”Vi har inte tidigare förstått att man vill upprätta baser eller 

skaffa territorier” sa Roney, ”och inte nog med det, man har ock-
så förbundit sig att utbilda både administration och polisväsende. 
Det är enorma investeringar som görs i det landet. Jag tror att 
man vill visa upp ett exempel. Det här kan vara en början på att 
erövra hela världen.” 

”Har de verkligen resurser att göra det?” Clinton tittade fun-
dersamt på Roney. 

”Vi vet att de har stora tillgångar via sina företagsgrupper” 
svarade Roney, ”men det är inte klart hur stora. Vi vet inte myck-
et om deras militära kapacitet förutom de punktanfall man gjort. 
Finns det volym i krigsmaskinen så klarar de det. Från opinions-
undersökningar vet vi hur mycket folk som sympatiserar med 
dem, men storleken på själva kärnan är omöjlig att bedöma.” 

”Mr Roney” sa Presidenten lite mera formellt, ”ni och jag har 
inte alltid haft samma åsikt om hur saker bör hanteras och jag 
medger att jag ibland även låtit andra förstå det. Vi bör lägga det 
åt sidan för sakens bästa. Jag tror också att vi måste göra något åt 
Ambassadören och hans anhang. Därför kommer jag på nästa 
NSC möte att ge er sparken offentligt och tillsätta en ny CIA-
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chef.” 
Pulsen gick upp ordentligt på Roney som trott att han rett ut 

den värsta stormen. Men det var typiskt Clinton att vänta tills 
man trodde att ovädret var över för att sen klippa till. Men han sa 
inget. 

”Du skall nämligen få ett nytt uppdrag av mig” fortsatte Clin-
ton, ”du skall bilda en irreguljär specialstyrka som ska slå hårt och 
skoningslöst mot Ambassaden och GGV. Skall vi ha någon chans 
måste vi omedelbart göra något åt situationen. Jag tror dessutom 
att informationen från våra möten på något sätt kan nå fienden, 
därför skall vi konferera i hemlighet och bara ha personliga mö-
ten. Den grupp du bildar får inte kommunicera över Internet. 
Där läser man oss som en öppen bok.” 

 
När Blake Roney återvänt till sitt kontor funderade han länge 

på vad det skulle innebära. Han hade själv tyckt att han snart ville 
göra något annat än att vara chef, men han hade kanske inte tänkt 
bli operativ igen. Samtidigt förstod han att det var ett fantastiskt 
tillfälle att göra skillnad för sitt land. Att operera med en liten 
grupp experter som gör riktade aktioner mot både militära och 
ekonomiska mål skulle bli fantastiskt spännande. Det fanns 
egentligen bara en liten hake. Hela livet hade han kämpat för fred, 
frihet och rättvisa. Må vara att ändamålen helgat medlen någon 
gång för mycket men han var inte helt säker på att han ogillade 
det som Ambassaden hade uträttat. 

 
2022-04-01, fredag 10.00 Las Palmas, Spanien 
Ungefär en gång per år hände det att Angel och hans föräldrar 

besökte Gran Canaria. Både Josés och Mariluzs föräldrar var vid 
god vigör och ville gärna träffa sina barn och barnbarn, men de 
fick för det mesta åka till San José. Att vara bonde innebar ett 
bundet liv, i alla fall var det skälet som José oftast angav. Han var 
inte speciellt glad över att besöka hemön, även om han var väl-
digt glad över att träffa sin familj. Det tyngde honom att han ald-
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rig kunnat berätta sanningen om pengarna de fått och därför höll 
han sig oftast borta. 

 
Nu när han fyllt tretton år fick Angel för första gången flyga 

ensam till Las Palmas. Han hade tagit det initiativet själv vilket 
förvånat både Mariluz och José. Sonen hade aldrig tidigare varit 
angelägen om att resa dit och de misstänkte att det inte bara var 
kärlek till släkten som drivit honom. Mormor och morfar hade 
mött upp på flygplatsen och det blev ett kram och pusskalas utan 
like. Efter ett par dagar när de hade valsat runt hos olika släkting-
ar och ätit den ena goda måltiden efter den andra hade Angel gett 
sig ut på en löprunda i staden. Han visste precis vart han ville och 
han hade kollat Theresa Jimenéz arbetsschema för att vara säker 
på att hon fanns på sjukhuset. 

 
När Angel passerade den yttre entrén på sjukhuset kikade han 

in till vakten men där satt någon som han inte kände igen. Han 
tog även en runda bort åt lastbryggan där José hade hittat honom. 

”Jag har tydligen vant mig så vid mitt nya liv att jag till och 
med kan känna lite nostalgi” tänkte han och småskrattade för sig 
själv. 

Angel kom mycket väl ihåg vägen till barnavdelningen och han 
tog trapporna upp till mottagningen i ett par kliv. 

”Jag skulle vilja prata med Dr Jimenéz” sa Angel till receptio-
nisten, ”mitt namn är Juan Angel Martinez Álvarez och jag har 
varit Dr Jimnéz patient.” 

Receptionisten skrev automatiskt upp namnet och tog telefon-
luren men hejdade sig och sa: ”Är du den Angel Martinez?” 

Angel skrattade lite förläget: ”Ja jag är den Angel. Jag borde ha 
ringt, hon kanske är upptagen.” 

 
När receptionisten lagt på luren dröjde det bara några sekun-

der innan Theresa Jimenéz kom ut genom de stora svängdörrarna 
och tittade sig lite vilset omkring innan hennes blick stannade på 
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Angel. 
”Angel, min pojke” utropade hon och kom fram till honom 

med utsträckta armar, ”vad stor du har blivit. Jag har ju inte sett 
dig på flera år. Du kanske inte ens vill krama gamla tanter längre.” 
Det sista uttalandet ignorerade hon totalt och slöt Angel i sin 
famn. 

När de kommit in till Theresas expedition berättade Angel att 
han var på ön för att hälsa på sina mor- och farföräldrar och 
tänkte att han skulle hälsa på här också. 

”Jag har fått veta en del om min bakgrund” sa han så jag ville 
se hur det såg ut vid lastbryggan. 

”Angel” sa hon med plötsligt allvar, ”när du nu är här så vill 
jag gärna undersöka dig, som jag gjorde när du var liten.” 

”Det får du gärna” svarade Angel, ”har du tid med det? An-
nars kan jag komma tillbaka?” 

”Jag har administrativ dag idag” svarade hon och gjorde en 
grimas, ”jag undersöker hellre dig än vänder papper.” 

 
”Du är absolut den friskaste och starkaste pojke som har legat 

på det här sjukhuset” skrattade hon och tillade, ”och den vackras-
te. Vad gör du nu för tiden? Vad har du för intressen? Jag har fått 
lite rapporter men det är mest i tredje hand”.  

Angel tittade en lång stund på henne som om han funderade 
över något men sa: ”Jag tror att du vet mer än vad du antyder. 
Du fattade redan tidigt att jag inte var precis som andra barn var-
ken mentalt eller biologiskt. Det är därför du ville ta lite prover 
till.” 

Theresa blev genast allvarlig och lite tagen på sängen av hans 
mogenhet och direkta tal men nickade bara till svar. 

”Ett av mina intressen” fortsatte Angel, ”är också lite udda för 
en trettonåring och därför hoppas jag att du inte för det här vida-
re till mina föräldrar. Jag tillbringar en hel del tid med Ambassa-
den och har nått nivå 4.” 

”Nivå 4” Theresa tittade storögt på honom, ”det var inte då-
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ligt, för att inte säga helt unikt. Själv har jag bara nått nivå 2. Vad 
är det som fascinerar dig med Ambassaden?” frågade hon och 
kände att hon återfick lite av initiativet. 

”Jag tror att den kan bidra till en bättre värld” svarade Angel, 
”eller rättare sagt den kommer att bidra till att vi får behålla värl-
den överhuvudtaget.” Angel gjorde en konstpaus innan han fort-
satte. ”Du har säkert läst om det avtal som GGV har slutit med 
Polisario. Avtalet innebär bland annat att GGV skall driva utbild-
ning i administration, hälsovård och hur man lever efter De Ga-
laktiska Imperativen. Det kommer att behövas många goda kraf-
ter där under de närmaste åren. Om GGV ställer frågan till dig 
om du vill leda satsningen inom hälsovård, vad skulle du svara 
då?” 

”Men herre Gud Angel” hon tittade misstroget på honom, 
”sitter du och erbjuder mig ett jobb?” 

”Jag bara frågar om du skulle vara intresserad” sa Angel lugnt, 
”och om jag skall föra vidare att du åtminstone skulle fundera 
över svaret.” 

Hon tittade länge och väl på honom och han vek inte undan 
sin blick för en sekund. Till slut sa Theresa med fast stämma: 
”Jag tror du är mer annorlunda än jag någonsin förstått. Ja, jag 
skulle vara intresserad av att bidra till det arbetet.” 

 
2022-05-05, torsdag 03.00 New York, USA 
Nyhetskanalerna hade varit på plats redan efter tjugo minuter. 

När något spektakulärt händer i New York finns det alltid TV-
kameror och mediefolk redo att rapportera direkt på plats. Altan 
var i Atlantis men hade genast larmats av Aido. Explosionen hade 
varit fruktansvärd. Någon hade skjutit, förmodligen med ett gra-
natgevär, från en kontorslägenhet i byggnaden mitt emot Den 
Galaktiska Gemenskapens informationskontor. Resultatet hade 
varit förödande. Hela våningsplanet hade blåsts ut och man befa-
rade till en början att resten av byggnaden skulle implodera. Vad 
man visste så här långt hade ingen människa kommit till skada. 
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Attacken hade skett exakt klockan 01.00 och byggnaden innehöll 
inga bostäder. Enligt medierna var det en organisation som kalla-
de sig JORDEN ÅT MÄNNISKORNA – JÅM som hade tagit 
på sig skulden för attentatet genom att sända ett uttalande till 
CNN: 

 

Den femte maj 2022 startar kampen mot utomjordingarna. 
Jorden Åt Människorna – JÅM, har tagit på sig uppgiften att i 
varje situation bekämpa inflytandet från varelser av icke-
jordisk härkomst och deras köpta lakejer. Trots att de besitter 
hög teknologisk utveckling skall vi genom mod, motivation och 
antal fördriva fienden från jordytan. Vi uppmanar BOKENS 
folk, men även människor av annan tro att sätta sig in i och 
förstå de katastrofala konsekvenser det skulle innebära för 
mänskligheten om vi låter oss styras från andra planeter. 

Idag går vi från ord till handling. Idag startar kampen för 
Jorden Åt Människorna. 

 
”Har vi någon uppfattning om vad det är för människor som 

gjort det här?” frågade Altan 
”Nej, egentligen inte” svarade Aido, ”vi vet att det finns grupper, 

mestadels ortodoxt religiösa ur olika trossamfund, som ser oss som 
inkräktare från helvetet. Jag har dock inte märkt några signaler om 
terrorattacker.” 

”Och även om vi visste” sa Altan, ”vad sjutton skulle vi göra av 
den informationen. Skulle vi attackera? Skulle vi informera polisen? 
Kommer polisen i så fall att agera? Ärligt talat har jag inte en aning. 
Förresten vad är Bokens folk?” 

”Det beror nog på vem som säger det. Judar använder det om 
Judar och Kristna om Kristna. I Islam görs en vidare tolkning så att 
det även gäller troende av närbesläktade religioner som Judendom 
och Kristendom” svarade Aido, ”Jag skall göra vad jag kan för att 
spåra förövarna och jag tror inte det är allt för svårt. Problemet är att 
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de får efterföljare och att de är oorganiserade grupper vilket gör det 
omöjligt att förutsäga nästa attack.” 

”Okey” sa Altan, ”jag tror att vi hämtar hit Rona och Nadia från 
USA för att konferera med dem och de andra om hur vi kan öka sä-
kerheten.” 

 
2022-05-05, torsdag 23.00 Washington, USA 
Blake Roney skulle inte få det lätt att somna i natt det förstod 

han. Om och om igen gick han igenom händelserna. När han för ett 
par månader sedan hade fått presidentens uppdrag att slå till mot 
Ambassaden hade han tyckt att det var en bra ide och att det skulle 
bli spännande, även om han redan då känt viss tvekan. Nu kändes 
det väldigt oroande. Han hade satt i gång något som han inte längre 
hade kontroll över det visste han. Det hade börjat med att han kon-
taktade Lewis Mason, som han själv ansåg vara en galning. Mason 
tillhörde en grupp av högerkristna i Montgomery, Alabama som 
både FBI och CIA hade haft ögonen på länge. Gruppen hade under 
flera år utmärkt sig för aggressivitet i sina uttalanden om Ambassa-
den och CIA visste också att det fanns kontakter in i Ku Klux Klan. 
Roney hade föreslagit ett möte, självklart utan att röja sin identitet el-
ler vem han jobbade för. Han hade utgett sig för att företräda ett an-
tal affärsmän som ville rädda Jorden från utomjordingarna och er-
bjöd en ansenlig summa pengar för att Mason skulle spreja slagord 
på väggarna utanför GGV:s informationskontor. Tanken hade varit 
att skapa uppmärksamhet och i Masons uppdrag ingick också att 
skicka ett pressmeddelande till CNN. 

”Jag borde ha fattat att graffiti inte var Masons grej” tänkte Ro-
ney självkritiskt, ”man får vara tacksam att den stollen lyckades skju-
ta av vid rätt tidpunkt och att ingen skadades. Jag bävar för vad Pre-
sidenten säger om hon får reda på sammanhanget.” 

 
2022-05-06, fredag 09.00 New York, USA 
Nadia Hussein hade blivit väckt av federal polis strax efter ett på 

torsdagsmorgonen. Man hade förklarat att informationskontoret ut-
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satts för en attack och hon hade ombetts att följa med av säkerhets-
skäl. Allt var mycket omtumlande då hon hade blivit förd till en lä-
genhet inte så långt från där hon bodde. Hon begärde att få prata 
med någon som visste vad som skett och kunde förklara läget för 
henne och hon blev presenterad för en ung FBI agent som mycket 
väl förstod hennes upprördhet. 

”Tyvärr kan jag inte tala om riktigt vad som hänt av det enkla 
skälet att vi ännu inte vet” hade han förklarat för henne. ”Det vi vet 
är att en bomb av något slag har exploderat inne på ert kontor och 
blåst ut det fullständigt. Vad jag förstår så var kontoret tomt?” han 
tittade frågande på Nadia. 

”Ja, jo det måste det ha varit” svarade Nadia förtvivlat, ”det finns 
ingen där på natten.”  

FBI-agenten, som hade verkat mycket sympatisk, hade frågat ut 
henne så grundligt att hon undrade om det inte snarare var ett för-
hör än en terrorutredning, men hon lät honom hållas. Det fanns 
inget hon ville dölja undantaget omständigheten kring hennes s.k. 
son Mahmoud. Men han var inte i New York och ingen hade frågat 
om honom. Till sist hade hon fått återvända hem men skulle få liv-
vaktsskydd den närmsta tiden. När hon kommit hem hade hon chat-
tat med Mahmoud: 

Nadia skriver: Hela kontoret utblåst. Terrorattack 
Mahmoud skriver: Vi hämtar i kapsel på vanlig plats. Ange tid. 

Hur mår du? 
Nadia skriver: Mår OK. Kan inte åka. Livvaktsskydd 24h 
Mahmoud skriver: OK. Ta reda på så mycket du kan. Vad är 

JÅM? 
Nadia skriver: OK. Hej då 
Mahmoud skriver: Sov gott. 
 
Nadia hade följt nyhetsflödet och pratat med Jeremy under dagen 

och han hade lovat att sätta in de resurser han hade för att ta reda på 
mer om JÅM och eventuella gärningsmän. Vid lunchtid hade Nadia 
tillsammans med Linda publicerat följande på Ambassaden: 
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På morgonen till torsdag den 5 maj klockan 01.00 utsattes 
GGV:s informationskontor i New York för en terrorattack. Ing-
en människa skadades men de materiella skadorna blev om-
fattande. Vi förväntar oss att FBI och polisen i New York gör 
sitt yttersta för att lagföra gärningsmännen. Vi uppmanar 
medlemmar i GGV och övriga personer som frekventerar Am-
bassaden att iaktta försiktighet och att meddela aktiviteter 
som kan misstänkas vara terrorhot. 
 
Nadia Hussein, GGV:s Informationskontor New York, 
Linda Hansson GGV 

 
Natten till fredagen hade inte heller bjudit på mycket sömn för 

Nadia. På torsdagskvällen hade nämligen en person från Presi-
dentens stab ringt och meddelat att Hillary Clinton önskade tala 
med henne i telefon vid nio på fredagsmorgonen. 

”God morgon Madam President” svarade Nadia när Presiden-
ten kom till luren, ”tack för er omtanke att ringa personligen.” 

”Mrs Hussein” sade Hillary Clinton med sträv röst, ”jag be-
klagar verkligen det som hände ert kontor men det var inte av 
omtanke som jag ville prata med er. Jag är angelägen om att få 
tala med er chef.” 

”Det tror jag säkert går att ordna” svarade Nadia, ”jag skall 
meddela Mr Kim det.” 

”Jag vill inte prata med någon jävla avdankad kommunistgene-
ral” sa Clinton med is i rösten, ”ni har varit representerade här i 
landet i snart ett år och det väcker starka känslor hos en del. Det 
finns bara en jag vill prata med och det är han som bestämmer, 
Altan Storm kallar han sig. Kan det vara för mycket begärt av 
Förenta Staternas president kanske?” 

”Madam President” sa Nadia underdånigt, ”jag arbetar för 
GGV vilket innebär att vi tror starkt på Den Galaktiska Gemen-
skapen men det innebär inte att jag har access till …...” 
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”Nu är det slut på struntpratet, min kära fru Hussein” av-
bröt Hillary Clinton burdust, ”jag vill ha en kontakt med Altan 
Storm före nästa veckas utgång i annat fall är GGV historia 
här i USA.” Presidenten avslutade utan att ta adjö och en 
mansröst tog över och förklarade hur Ambassadören skulle 
kunna ringa till Presidenten.  

 
2022-05-09, måndag 14.00 Rabouni, Algeriet 
Theresa Jimenéz var en av deltagarna i en grupp vars upp-

gift var att starta utbildningar för flyktingarna i Tindouf-
provinsen i västra Algeriet. Söder om staden Tindouf fanns ett 
administrativt center, Rabouni, och fyra olika läger med til l-
sammans närmare tvåhundratusen flyktingar. Enligt avtalet 
med Polisario skulle GGV bidra till att bygga en fungerande 
hälsovård och administration. Polisariomilisen, som enligt av-
talet skall respektera mänskliga rättigheter och De Galaktiska 
Imperativen efter den marockanska armens förmodade reträtt, 
förväntas också sitta på skolbänken. Deltagarna i den anlän-
dande gruppen var våg nummer två. Kim Tang-sen som ledde 
hela projektet hade kommit med en lastbilskonvoj med materi-
al som inköpts för ändamålet och hade dessutom 50 yrkessol-
dater från olika delar av värden för att klara logistik och skydd 
för GGV. 

 
Theresa och gruppen hade kommit med ett litet plan till 

Tindoufs flygplats och därefter transporterats i buss till flyk-
tinglägret där deras camp höll på att byggas. 

”Det är inte många mil mellan Las Palmas och Rabouni” 
hade Theresa sagt till Kim när han hälsade henne välkommen, 
”men vilken skillnad. Det är verkligen som natt och dag.” 

”Ja” sa Kim, ”jag har aldrig varit i Las Palmas men jag kan 
föreställa mig. Här fattas i princip allting som behövs. Vi 
kommer att få bygga från grunden.” 
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Kim hade så fort de anlänt kallat till ett välkomstmöte med 
samtlig personal från GGV och milisens officerare. När alla var 
samlade och välkomstfraserna var utväxlade anslog han en allvar-
lig ton. 

”Som ni säkert har hört talas om” började Kim, ”så har 
GGV:s kontor i New York blivit utsatt för ett attentat för ett par 
dagar sedan. Tack och lov blev ingen människa skadad, men det 
stämmer ändå till eftertanke. Vi tror att det är högerextrema 
kristna som står bakom attacken, men det kan lika gärna vara nå-
gon annan grupp. Ordet JÅM, Jorden Åt Människorna, börjar 
dyka upp lite varstans på Internet och vi kan räkna med att deras 
budskap kommer att ha god grogrund i ortodoxa läger inom alla 
religioner. Våra vänner inom Polisario tror inte att de här idéerna 
kan gro här i lägren, i synnerhet inte nu när vi kommer att höja 
standarden betydligt. Vi hoppas att de har rätt men vi förbereder 
oss på det värsta. Det innebär en stor vaksamhet i allt vi företar 
oss och att vi rapporterar allt misstänkt. Det kan ha varit en en-
gångsföreteelse i New York men det vet vi inte ännu.” 

 
Theresa ingick i ledningsgruppen som förutom henne själv 

och Kim bestod av den ansvarige för respektive utbildningsdel 
samt säkerhets- och logistikcheferna. Efter välkomstmötet samla-
des ledningsgruppen och Kim tog till orda igen. 

”Mina vänner” började han, ”jag tror att vi är utsatta för fara 
just nu. Om någon vill göra GGV stor skada är det rätt tillfälle. 
Vi är enormt känsliga just i uppbyggnadsfasen. Vi har gott om 
avancerade vapen med oss men vi är inte alls samtränade. Den 
första tiden kommer vi därför att ägna åt inre organisation. Ni 
som leder de civila utbildningarna kör som planerat men ni 
kommer endast att kunna få begränsat stöd av den militära sup-
portpersonalen. Vi kommer snarast att rekrytera ytterligare drygt 
etthundra soldater, men än så länge är vi sårbara. Några frågor?” 

Det blev tyst en längre stund innan Theresa harklade sig: ”Har 
vi någon form av skydd eller hjälp av Ambassadören?” 
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”Ja” svarade Kim, ”en del av vapensystemen, de så kallade 
stridsrobotarna, kommer från honom men vi är inte utbildade på 
dem ännu. Jag har personlig erfarenhet av en del av de vapensy-
stem han har tillgång till” det uppstod ett litet nervöst skratt för 
alla kände till hans roll i Nord-Korea när kärnvapnen slogs ut, 
”och det är inga dåliga grejer. Jag har också pratat med Mahmoud 
som en del av er träffat och han har lovat att försöka snabba upp 
processen med förstärkningar.” 

”Vem är Mahmoud?” frågade Theresa. 
Kim log lite förläget innan han till sist svarade: ”Det är en 

grabb i yngre tonåren som har en osedvanlig förmåga att befinna 
sig i händelsernas centrum. Det ärliga svaret är att jag inte riktigt 
vet vem han är men han har rekryterat de flesta av oss och jag 
trodde att han även pratat med dej.” 

”Han har nog pratat med mej” sa Theresa efter en stunds fun-
derande, ”han har nog pratat med mej en hel del.” 

 
2022-05-10, tisdag 09.00 Washington, USA 
Blake Roney hade åter blivit inviterad till golfpromenad med 

Presidenten men den här gången var vädret betydligt behagligare. 
Han hade trots vädret uppenbara svårigheter att uppskatta pro-
menaden. Han misstänkte starkt att Hillary Clinton hade för av-
sikt att diskutera terrordådet mot GGV:s informationskontor. 
Han var förvisso nöjd med att han, såvitt han själv kunde förstå, 
inte lämnat några spår efter sig men det hade säkert Mason gjort. 
Som mångårig chef inom CIA hade han mött alltför många per-
soner som trott sig vara på den säkra sidan bara för att avslöjas av 
något banalt misstag. Han hoppades att han inte varit så slarvig. 

”Hur går det för er, Mr Roney?” Presidenten skippade som så 
ofta alla artighetsfraser, ”har ni kommit någon vart?”  

Hon lät lite för mjuk i rösten för att vara trovärdig. Det skulle 
komma värre det visste Blake. 

”Jo tack” svarade han, ”vi börjar bli klara för att göra en attack 
på bolagen som förser dem med pengar.” 
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”Bra” sa Clinton kort, ”men innan vi kommer dit vill jag att du 
berättar vad du vet om terrorattacken i New York? Den har du 
väl inte missat?” 

”Nej, Madam President, självfallet inte” svarade Roney, ”men 
jag har inte mycket till information om den.” 

”Menar du att du inte vet vem som låg bakom attacken?” Pre-
sidenten slutade att promenera och spände ögon i Roney, ”Inte 
en aning?” lade hon till med en oskyldig min.” 

Tankarna rusade genom huvudet på Blake. Hon kunde veta 
något och då var han rökt om han ljugit men det kunde också 
vara en bluff från hennes sida. Han beslöt sig för att hålla masken 
och syna henne. 

”Nej Madam President jag har inte den blekaste” svarade han 
och stirrade tillbaka in i hennes ögon. 

”Nå då så” sa hon lite tyst och fortsatte gå, ”det var ett tillvä-
gagångssätt som man klart kunde associera till CIA, men efter-
som de blånekar precis som du så kommer jag inte längre för till-
fället. Du fattar själv vad en sådan aktion kan få för efterföljare?” 

Blake sa inget men nickade som tecken på instämmande. Han 
var allt för medveten om vad som skulle kunna bli följden. Det 
fanns massor av historiska exempel på hur religiösa fanatikers ak-
tiviteter sätter igång en kedja av händelser. Helt oberoende av 
varandra men inspirerade av samma sak vilket gnagde hans allt 
sämre samvete. 

”Och de ekonomiska aktionerna?” frågade Clinton. 
”Jo Madam President” började Roney klart lycklig över att få 

byta samtalsämne, ”vi behöver en del tillstånd att frysa pengar 
och stoppa transaktioner.” Roney drog en lång harang om hur 
han tänkt sig att strypa tillförseln av pengar till GGV. 

 
2022-05-14, lördag 23.00 San José, Spanien 
Nadia hade tidigare i veckan meddelat Presidentens ultimatum 

men Altan hade dragit på det. Han visste inte riktigt vad han ville 
säga till USA:s president. Han var inte längre säker på att det var 
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en bra idé att ha ett informationskontor. Det kanske var för ti-
digt. Å andra sidan så fanns det all anledning att ha en dialog med 
FN och världens länder. Inte minst nu när man verkligen tänkte 
göra en konkret skillnad i världspolitiken. 

 
Altan fick prata med tre olika män innan han kopplades till 

Presidenten. Han misstänkte starkt att de fördröjde samtalet för 
att kunna spåra ursprunget vilket de inte skulle ha något för.  

”Hillary Clinton” svarade Presidenten avmätt. 
”God kväll Madam President” sade Altan så belevat han kun-

de. Rösten hade förvrängts till en liten mörkare ton men han 
trodde inte att det skulle kunna upptäckas. ”Mitt namn är Altan 
Storm och jag är ambassadör för Den Galaktiska Gemenskapen. 
Jag ber om ursäkt att jag stör på lördagseftermiddagen, men jag 
har fått uppfattningen att ni ville tala med mig.” 

Presidenten slogs av uppriktigheten i hans röst men hon var 
inte den som lät sig charmas så lätt. Hon hade faktiskt varit gift 
med en man som varit väldigt charmig, men inte hade det visat 
sig mycket värt. 

”God kväll” svarade Presidenten, ”tack så mycket för att ni 
ringde. Anledningen till att jag burdust uppmanade Mrs Hussein 
att vidarebefordra min önskan att tala med högsta chefen är att 
jag vill veta vad som ligger bakom hela historien? Vad som är 
sant och vad som inte är sant? Hur vet jag förresten att ni ÄR 
Ambassadören?” 

”För att börja från slutet så tror jag inte att jag kan bevisa att 
jag är Ambassadören” började Altan, ”och det är ett av skälen till 
att jag kommer att hålla en låg profil ytterligare ett tag. Det finns 
inte mycket att tillägga som inte redan står på 
www.embassy.universe, vår hemsida. Jag har vid ett antal tillfällen 
visat att vi besitter en teknologi som är vida överlägsen den som 
finns på Jorden. Till exempel är nu ett antal personer sysselsatta 
med att spåra det här samtalet. Spåren kommer att ta slut vid en 
mobiltelefon någonstans på 5th Avenue i New York. Samtidigt 
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vet vi att det är mycket svårt för människor att ta in budskapet att 
människan inte är ensam i universum. Det kommer att kräva tid 
och vi kommer att möta hårt motstånd som vi precis sett exem-
pel på. Vår ambition är att förmedla behovet av att följa de Gala-
tiska Imperativen och att därefter fredligt ansluta mänskligheten 
till Den Galaktiska Gemenskapen.” 

”Jaja” sa Clinton, ”det låter bra men nu är ni på väg att skaffa 
eget territorium. Ni har tidigare attackerat kärnvapeninstallatio-
ner. Faktum är att många förväntar sig att ni skall attackera För-
enta Staternas anläggningar också. Vad är det som säger att ni inte 
bara är nya världserövrare? En ny Hitler?” 

”Madam President” sa Altan, ”vi har slagit ut några av de ab-
solut farligaste anläggningarna i världen. Ni vet att de inneburit 
den allra största risk för att dra in världen i ett världsomspännan-
de kärnvapenkrig. Att Nord-Korea blev återförenat med Syd och 
att respekten för mänskliga rättigheter återupprättats är ett fram-
steg för världen. Att återge människor i Väst-Sahara sin rätt att 
bestämma över sina liv måste även ni se som något positivt. Jag 
vill ställa frågan till er Madam President. Vad har vi gjort som 
skadat världens gemensamma intresse?” 

Hillary Clinton funderade en lång stund innan hon svarade: 
”Det ligger en del i vad ni säger, även om jag anser att det finns 
stora hot mot USA:s integritet. Okey, ni får vara kvar i New York 
men jag vill ha en möjlighet att kontakta dig direkt och snabbt.” 

”Tack så mycket” sa Altan, ”att kontakta mig är inga problem. 
Skaffa ett konto på Ambassaden på er personliga dator. Sök mig 
där.” 

 
2022-05-15,söndag 04.00 Rabouni, Algeriet 
Altan hade varit orolig hela tiden efter attacken i New York 

och samtalet med Förenta Staternas president hade inte mins-
kat den oron. Det hade varit mycket nära att han skjutit upp 
operationen i Väst-Sahara och Algeriet. Det fanns visserligen 
gott om stridsrobotar, men bara han själv och Kim visste hur 
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de skulle hanteras. Nu hade GGV närmare ett hundra personer 
samlade i en enda camp i västra Algeriet och all tid hittills hade 
gått till att bygga och ordna logistik. Ingen militär träning hade 
hunnits med. När han diskuterat saken med Aido hade han fått 
till svar att övervakningen fungerade bra, man hade satellitbild 
på hela området, men att det nattetid var svårt att upptäcka 
små enheter. Han hade gett Aido instruktion att förinta allt 
som kunde liknas vid flygplan och robotar som hade riktning 
mot lägret. Men det var inte de stora vapnen som skrämde ho-
nom, dem kunde man kanske hantera, det var de små grupper-
na av unga män som trodde att de kämpade för en god sak och 
som välkomnade den död som säkrade dem en plats i paradi-
set. 

”Bullshit” tänkte Altan som alltid störde sig på människor 
som var så uppenbart blåögda att de trodde sig nå Paradiset 
genom mord, ”vi får helt enkelt hoppas på lite tur, på att fe-
nomenet JÅM inte sprider sig till den här delen av världen.” 

 
Aido väckte honom klockan fyra på morgonen när han låg i 

sitt rum i Atlantis.  
”Fyra attackplan typ Mig-29 har lyft från en bas utanför 

Agadir. På väg söderut” sade Aido. 
”Kan de vara på väg mot campen?” frågade Altan. 
”Ja, det är gamla plan men räckvidden är OK” svarade 

Aido, ”men de får tanka på hemvägen.” 
Altan rusade iväg och slängde sig in i en transportkapsel 

som var specialgjord för strid. 
”Ta mig till Rabouni före marockanerna och utan att Alge-

rierna ser mig” sa Altan. 
”Då blir det berg- och dalbana” svarade Aido, ”jag måste 

skjuta upp dig i stratosfären för att sen ta ner dig mycket 
snabbt.” 

”Okey” svarade Altan och hoppades att han inte skulle må 
illa, ”det får gå.” 
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Ungefär samtidigt nådde larmsignalen Kim Tang-sen. De hade 
i förberett olika scenarier där en flygattack var ett alternativ. 
Larmkedjan gick blixtsnabbt och alla visste precis vad de skulle 
göra. Man indelade sig i grupper om cirka fem personer som tog 
med nödutrustning och försvann åt olika håll i öknen. 

 
Theresa Jimenéz var tillsammans med en annan läkare, en ad-

ministratör och två soldater bland de första att lämna lägret. Tan-
ken var att de skulle gå rakt söderut ungefär en kilometer och där 
avvakta nya order. Campen låg i utkanten av flyktinglägret och de 
var tvungna att passera en mängd hus innan de kom till ökenom-
rådet. Just när de passerade det sista huset hörde Theresa en 
skottsalva så nära intill att hon blev lomhörd. 

”Herre Gud” tänkte hon, ”det var så nära att det kunde träffat 
oss.” Hon hann inte tänka så mycket mer innan hon avsvimmad 
föll ner på marken. Den sista medvetna handlingen var att hon 
kände något vått och varmt när hon tog sig på överarmen. 

 
2022-05-15, söndag 04.30 Rabouni, Algeriet 
Altan hade verkligen fått sitt livs åktur när han först i tio mi-

nuter accelererat nästan rakt upp i stratosfären för att efter ytter-
ligare tio minuters fritt falla tillbaka mot jordytan. 

”Liseberg, släng dig i väggen” han skrattade när han tänkte på 
sin barndoms skolresor, ”det här slår allt.” 

Med hjälp av Aido kunde han följa de marockanska planen 
som nu var på väg mot Algeriska gränsen. Altan anpassade sin 
fart och låg nära marken för att inte synas på radar. 

”Fungerar det att sätta upp en energisköld?” frågade Altan 
som hade fått en genomgång av de högteknologiska försvarsmöj-
ligheterna för något år sedan. Kapseln som Altan färdades i kun-
de generera ett fält av energi som blev svårare att tränga igenom 
ju högre fart det attackerande föremålet har.  

”Absolut” svarade Aido, ”var vill du ha den?” 
”Precis på gränsen mellan Väst-Sahara och Algeriet” sa Altan, 
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”är det för mycket effektsökeri tycker du?” 
”Jag har som du vet inga synpunkter på extravaganser” svara-

de Aido torrt. 
 
Kim Tang-sen följde hela attacken med kikare från en kulle. 

Han såg de marockanska planen komma in från väster. De flög i 
två rotlar, och hördes på långt håll över den flacka öknen. I full 
fart och på låg höjd flög de med riktning rakt mot lägret. 

”Vad sysslar de med” utropade Kim, som såg att den södra ro-
teln föll av åt söder och startade en mycket kraftig, nästan lodrät 
stigning. Den norra gjorde precis på samma sätt fast i nordlig 
riktning. ”Det liknar mera en flyguppvisning än en attack.” Han 
förstod genast att det aldrig planerats en attack. Det var bara en 
markering. Till synen av de återvändande planens flammor från 
motorerna insåg han att allt bara varit en ren bluff.  

Kim antog att faran var över och kallade tillbaka de utspridda 
grupperna till lägret så att de kunde, om inte få sömn, så i alla fall 
lite vila. Samtliga grupper utom en rapporterades återkomna och 
Kim skickade genast ut en patrull att söka efter de försvunna. 

 
En timma senare tog Kim kontakt med Mahmoud för att dis-

kutera läget. Mahmoud som var trött tyckte de kunde vänta tills i 
morgon men Kim insisterade. 

”Såg du de marockanska planen?” frågade Kim 
”Ja, jag var där. Vad tror du hände?” frågade Mahmoud som 

avvaktade med att berätta om energiskölden. 
”Jo, det var ett skådespel” svarade Kim men kunde inte gläd-

jas, ”men jag tror inte att det var någon riktig attack.” 
”Ingen riktig attack? Vad menar du? frågade Altan nu uppen-

barligen förvånad då han trott att marockanerna på något sätt 
upptäckt skölden. 

”Nej” svarade Kim, ”jag tror det var en skenmanöver. När 
larmet om flygattacken gick gjorde vi som planerat. Vi delade in 
oss i grupper och förflyttade oss ut i öknen. När planen effekt-
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fullt vände vid gränsen blåste jag fara över. Alla grupper kom till-
baka, utom en.” 

”Kom de inte tillbaka” frågade Altan bekymrat, ”hittade de 
inte tillbaka?” 

”Vi hittade ett par av dem” sa Kim med djupaste allvar i rös-
ten, ”skjutna i ryggen strax utanför flyktinglägret. De tre övriga i 
gruppen är försvunna men vi såg blodspår och de kan vara ska-
dade.” 

”Ohhhhuuu” stönade Altan och det hördes gråt i hans röst, 
”så har vi alltså fått våra första offer. Tyvärr lär det inte bli de sis-
ta. Hur kunde vi missa att det var en skenattack?” han riktade 
frågan mer till Aido än till Kim. 

”Jag vet inte” svarade Kim, ”men vi måste vara mera skärpta 
till nästa gång. Och du…” Kim drog på det hela lite, ”en av dem 
som är borta är Theresa Jimenéz.” 
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Kapitel XII 

2022-05-17, tisdag 15.00 Gibraltar 
Nigel Canepa drog ett djupt andetag för att kunna fokusera. 

Han hade bett sin sekreterare att dröja ett ögonblick med att 
släppa in besökaren. Mannen som just nu satt utanför hans rum 
hade inte någon överenskommen tid, han hade bara dykt upp på 
kontoret och presenterat sig som Blake Roney och ville prata 
med Canepa om företagsgruppen Finemba Ltd. Nigel fick direkt 
onda aningar om vad det kunde röra sig om, men bestämde sig 
för att det var lika bra att ta tjuren vid hornen på en gång. 

”Välkommen Mr Roney” sa Canepa och höll upp dörren för 
sin gäst, ”var så god och sitt ner.” Han pekade på besökssoffan 
samtidigt som han gick fram till sin sekreterare och bad henne att 
ordna lite förfriskningar samtidigt som han viskade: ”kom in om 
fem minuter och säg att jag har ett viktigt samtal.” 

”Tack för vänligheten att ta emot mig utan att jag hade föran-
nonserat mitt besök” sa Roney och slog sig ner i soffan, ”jag var 
här i andra ärenden och chansade på att ni var inne.” 

”Inga problem Mr Roney” sa Canepa, ”det är gott om advoka-
ter i Gibraltar och vill man ha kunder får man finnas till hands.” 
Han log ett stort försäljarleende trots att han mycket väl visste 
vem personen framför honom var. Eller rättare sagt vem han 
hade varit. Det hade sänts på nyheterna för ett tag sedan om by-
tet av chef för amerikanska CIA. 

”Jag skall inte ta för mycket av er tid, så jag tänker gå rakt på 
sak” började Roney som såg helt neutral ut när han fortsatte, ”ni 
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kanske känner till att jag har en bakgrund som CIA-chef fram till 
för någon månad sedan då President Clinton valde att byta ut 
mig. Hur som helst är det historia. Nu jobbar jag med business 
intelligence och jag har ett uppdrag att undersöka Finemba Ltd 
och det är anledningen till att jag är här.” 

”Vem har gett er det uppdraget?” frågade Canepa. 
”Tyvärr kan jag inte berätta det” svarade Roney, ”men jag har 

gått igenom hela er bolagsstruktur och studerat kopplingarna i 
olika länder men det finns en hel del luckor. Det måste finnas be-
tydligt fler företag. Det är de luckorna jag skulle vilja att ni fyller i 
åt mig.” 

Nigel Canepa var ingen nybörjare i gemet men det här var nog 
det fräckaste han hade varit med om. En avdankad CIA-chef som 
trodde att han skulle berätta om sin företagsgrupps innersta 
struktur. Hans brittiska skolning gjorde dock att han kunde hålla 
sitt temperament tillbaka. 

”Mr Roney” sa Canepa lugnt, ”såsom förutvarande chef för en 
inte helt obekant spionorganisation tror jag att ni är medveten 
om att ett av huvudskälen till att organisera en företagsgrupp via 
advokater i Gibraltar eller andra länder med generös lagstiftning 
är att man vill dölja hur strukturen ser ut. Oavsett det ser jag inga 
skäl att fortsätta diskussionen med er.” 

”Jag kan ge er skäl” sa Roney, ”Närmare bestämt en miljon 
plus ett skäl att berätta för mig vad ni vet…” 

Innan han hunnit avsluta meningen tittade Canepas sekretera-
re in genom dörren och sa: ”Samtalet ni väntar på har kommit Mr 
Canepa. Var vill ni ta det?” 

”Jag tar det på Mr Banks rum” svarade Canepa, ”ursäkta mig 
Mr Roney, jag måste ta det här samtalet. Är vi klara?” 

”Mr Canepa” sa Roney och stirrade stint på Canepa, ”jag är 
absolut inte färdig, jag kan vänta tills ni är klar med telefonsamta-
let.” 

Nigel Canepa stirrade tillbaks på Roney men beslöt att ge ef-
ter. 
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”Okey” sa han i vänlig ton, ”gör det bekvämt för er. Jag är 
strax tillbaka.”  

 
Canepa sjönk ner på stolen i det lilla teknikrummet och slog 

på monitorn som visade hans eget kontor. Roney satt helt lugnt 
tillbakalutad och gjorde ingen ansats att titta i papper eller på an-
nat sätt göra något som inte anstod en gäst. 

”Vad i helvete är han ute efter” tänkte Canepa, ”han kan inte 
tro att jag bara skall ge honom informationen. Han måste ha nå-
got som gör honom övertygad att jag skall berätta.” Han fortsatte 
fundera en lång stund och han visste att det fanns affärer han 
gjort som förmodligen inte skulle tåla att synas men hans roll 
hade varit blygsam. Nigel sökte Adja Singh som numera var hans 
kontaktperson men utan framgång. Han lämnade henne ett med-
delande: ”Blake Roney undersöker Finemba – Varför?” 

 
Blake Roney satt lika lugnt tillbakalutad som när han lämnat 

honom. 
”Ursäkta” sa Canepa i en advokatmässig ton, ”ni sa att ni skul-

le ge mig en miljon och ett skäl att berätta. Jag gissar att miljonen 
är pengar och det kan jag säga nej till oavsett vilken valuta ni 
tänkt er. Vad är det övriga skälet?” 

”Mr Canepa” svarade Roney på ett lika affärsmässigt sätt, ”jag 
tror att ni är en utmärkt advokat och ni är utan tvekan mycket 
skärpt. Som gammal spionchef har jag rotat i mycket elände i min 
dag. Inte för att jag tycker det är trevligt utan för att det tjänat 
mina syften. Det finns åtminstone tio olika affärer som är mycket 
väldokumenterade där ni deltagit. Det gäller vapenaffärer, pen-
ningtvätt och andra illegala affärer som associeras med terrorism. 
Jag är medveten om att er roll är perifer och att ni kanske inte ens 
vetat om vad som legat bakom, men det kommer ingen domstol 
att ta hänsyn till. Jag skulle utan mista besvär kunna skicka er i 
fängelse i tio år med det här materialet.” Han klappade på sin 
portfölj för att understryka det han just sagt och log ett till intet 
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förpliktigande leende. 
Nigel Canepa andades tungt för han förstod att det inte var 

några tomma hotelser som den förre CIA-chefen kom med. 
”Ta det lugnt Mr Canepa” sade Roney som själv tyckte att si-

tuationen var obehaglig. Nigel Canepa hade inte gjort mer, snara-
re mindre, än vad de flesta av hans kolleger sysslat med. ”Ta det 
lugnt. Det enda ni behöver göra är att följa med mig på en pro-
menad ner till hamnen. Där väntar en yacht på oss där vi kan ar-
beta ostört ett par dagar. Men jag råder er att inte försöka kontak-
ta någon på vägen.” 

 
2022-05-19, torsdag 03.00 Atlantis 
Altan hade tillbringat flera dagar i Atlantis. Han hade helt en-

kelt inte ro att vara med föräldrarna på gården. De visste om att 
Theresa Jimenéz var en av dem som kidnappats i västra Algeriet 
under helgen. Framför allt José, men även Mariluz, hade genom 
åren haft regelbunden kontakt med Theresa. Delvis beroende på 
den gemensamma upplevelsen när de hittade Angel men också 
för att Theresa varit angelägen att få följa Angels utveckling.  

”Jag har gått igenom all information från området kring flyk-
tinglägret” sa Aido, ”men jag har inte ett enda spår. Jag har 
granskat varenda millimeter av området i dagsljus. Om de har 
förflyttat sig så har det skett nattetid och så försiktigt att de inte 
lämnat några spår. Det finns inte mycket till elektronisk kommu-
nikation i området men jag har granskat allt, utan resultat. Vi kan 
bara avvakta. De kommer sannolikt att höra av sig.” 

”Avvakta” fräste Altan, ”sannolikt höra av sig. Sannolikt är 
inte detsamma som att de kommer att höra av sig. Vad gör vi om 
de inte hör av sig?” 

”Jag vet att du inte alltid gillar sannolikhetskalkyler men det är 
vad jag kan bidra med” svarade Aido, ”om Dr Jimenéz och de två 
andra fortfarande är i livet, är sannolikheten stor att förövarna 
tänker försöka dra någon fördel av det. Då måste de låta världen 
veta.” 
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”Om de är i livet ja” sa Altan men bet sig genast i tungan. Han 
var mycket uppriven över det som skett. Han hade länge gått och 
invaggat sig i tryggheten att kunna fixa allt. Att ingen rådde på 
honom med hjälp av Aido. ”Jag vet, jag vet” fortsatte han och 
gestikulerade avvärjande, ”du behöver inte förklara att om de inte 
lever kan vi inte göra något ändå. Jag fattar det.” 

”Ack så fel man kan ha” tänkte han och såg ändå en liten ljus-
punkt i att han lyckats lära sig att dölja sina tankar för Aido när 
han var uppkopplad. Eller vad det bara så att Aido förstod skill-
naden mellan privata tankar och kommunikativa tankar. Han blev 
inte riktigt klok på det. 

”Om Kim har rätt att det var en skenmanöver av marockaner-
na” fortsatte Altan, ”så borde det finnas en länk mellan kidnap-
parna och Marocko?” 

”Jag har undersökt det men hittar inget spår” svarade Aido, 
”det kan naturligtvis vara en ren tillfällighet, även om det inte är 
sannolikt.” 

”Vi har ett problem till” sade Aido när de efter en stunds fun-
derande insett att det marockanska spåret inte skulle ge mer. 
”Igår försökte Nigel Canepa kontakta Adja Singh utan att lyckas. 
Adja har försökt kontakta honom sen dess men han tycks vara 
försvunnen. Hans sekreterare säger att han tidigt lämnade konto-
ret och har inte hörts av sedan dess. Han lämnade ett meddelande 
till Adja att Blake Roney undersöker Finemba Ltd. Nämnde Ro-
ney, alltså förre CIA-chefen, hade också besökt Canepa i går ef-
termiddag enligt sekreteraren.” 

”Det borde vara OK att ringa Mumbai vid den här tiden el-
ler?” frågade Altan. 

”Klockan är halv åtta där så det går bra” svarade Aido, ”hon 
är dessutom on-line” 

 
”Jag har inte en aning mer än vad som stod i meddelandet” 

svarade Adja Singh när Altan ställde frågan. Hon hade blivit lite 
konfunderad när Ambassadören själv ringde men hon förstod att 
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det kunde vara viktigt. ”Vi har haft en del kontakt den sista tiden 
då vi planerat att splittra Finemba på flera mindre företagsgrup-
per. Du har själv påpekat att vi är mycket sårbara som det ser ut 
just nu.” 

”Men om Canepa undrar varför Blake Roney är intresserad” 
sa Altan, ”vad tror du att svaret är?” 

”Kan det vara så att Blake Roney på något sätt vill sätta åt oss 
ekonomiskt?” fortsatte Altan. ”Kan han det i så fall? 

Aido skickade in en text som syntes på de bådas skärmar: 
Under Blake Roneys tid som CIA-chef utvecklades främst in-

strumenten för ekonomiskt spionage och krigföring. Ingen upp-
gift finns om vad Roney sysslar med efter CIA. Han har fortfa-
rande lön från staten. 

 
Det stod plötsligt glasklart för de båda vad som var syftet. 
”Ja” svarade Adja, ”han kan göra stor skada om han får till-

gång till den information som Nigel har. Med Amerikanska sta-
tens hjälp skulle de kunna frysa samtliga våra tillgångar.” 

 
När de avslutat samtalet satt Altan och funderade en lång 

stund innan han började prata med Aido igen. 
”Har de verkligen resurser att strypa våra tillgångar på det här 

viset?” frågade Altan, ”jag menar, kan de verkligen styra de här 
små örikena så lätt?” 

”Inte lätt kanske” svarade Aido, ”men de flesta lever på peng-
ar från USA både från stat och privata företag. Om Hillary Clin-
ton står bakom så gör de nog som hon säger.” 

”Allt elände på en gång” suckade Altan. 
”Allt är inte elände” sade Aido och det lät nästan som han var 

glad, ” jag har en liten positiv överraskning. När du för några år 
sedan ville dra igång företagsgruppen för att tjäna stora pengar så 
gick jag lite utanför ramarna. Det finns flera bergskedjor långt 
under havsytan som innehåller rikligt med guld. Jag har under 
åren producerat en hel del och det går lätt att öka produktionen 
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vid behov. Utan pengar kommer du inte att bli även om det inte 
är så pedagogiskt att släppa ut en massa guld på marknaden.” 

  
2022-05-19, torsdag 15.00 Washington, USA 
Jeremy Stiller hade lagt mycket av sin tid de senaste veckorna 

på att försöka spåra JÅM. Han hade fått hjälp av Ambassadens 
datasystem som verkade ha tillgång till i stort sett alla datasystem. 
Det verkade helt utsiktslöst och han hade beklagat sig för Linda 
som självfallet hade en lösning på Jeremys problem. 

”Jag tror du ställer fel frågor” föreläste hon, ”det är troligt att 
den som utför ett attentat som det här undviker att exponera sig 
på nätet och därför finns det inga spår. Sök i stället efter en per-
son som skulle kunna utföra det. Lek profilerare tillsammans med 
Ambassadens datasystem.” 

 
Linda hade haft rätt som vanligt. Han hade fått fram en lista 

med tänkbara kandidater varav en Lewis Mason från Alabama 
verkade glödhet. Inte bara för att han var en rabiat rasist och 
främlingshatare, KKK och allt annat som man kan vara i den de-
len av världen om man är en misslyckad vit man i yngre medelål-
dern. Det fanns även tydliga spår av att någon annan hade sökt 
samma profil och fått upp Lewis namn. 

”Det måste vara han” sade Jeremy stolt till Linda när han vi-
sade resultatet, ”frågan är bara vad vi gör åt det hela? Vi lär inte få 
någon hjälp vare sig av Mahmoud eller av Kim. Båda är säkert 
fullt upptagna med kidnappningen.” 

”Vi får ta till det gamla journalistknepet med en intervju” sa 
Linda, ”han kanske till och med blir smickrad av att få uppmärk-
samhet.” 

Linda skrev ett mejl som höll sig ganska nära sanningen och 
förklarade att hon var brittisk journalist som skrivit mycket om 
Ambassaden och GGV. Hon ville nu göra ett reportage om den 
högerkristna rörelsen i den amerikanska södern och hur dess 
medlemmar såg på fenomenet med utomjordingar.  
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”Jeremy, kom hit” ropade Linda högt fast han stod bara några 
meter från henne. Hon hade tagit en snabbtitt på nyhetsfeeden 
när hon hade skickat iväg mejlet till Mason. 

”Ja vad är det” frågade Jeremy oroligt, ”varför ropar du?” 
”Titta här” sa hon och pekade på skärmen. 
 

JÅM kräver lösensumma för kidnappade hjälparbetare från 
GGV 
 
Följande meddelande har mottagits av ett flertal nyhetsmedia 
klockan 19.30 GMT+0: 
 
Jorden Åt Människorna (arabiska divisionen) arbetar för att 
befria världen från utomjordingar och deras lakejer. Vi har ta-
git tre medlemmar i GGV till fånga och har utfärdat en döds-
dom över dem för spioneri och förräderi mot mänskligheten. 
För att släppa dem ur sin fångenskap kräver vi att GGV ome-
delbart lämnar Nord-Afrika samt 10 miljoner USD i kontanter 
levererade av ambassadören Altan Storm. 
 
Vi emotser ett svar publicerat på www.embassy.universe 
inom 5 dagar 

  
2022-05-20, fredag 15.00 Gibraltar 
Nigel Canepa hade kommit tillbaka till kontoret vid lunchtid 

och mötts av en mängd meddelanden från Adja Singh. Det var 
tydligt att hon omedelbart ville komma i kontakt med honom 
men han drog sig för samtalet. Han hade jobbat för sin anonyme 
uppdragsgivare i åtta år nu och hade förstått att det fanns ett 
samband mellan Ambassaden, Finemba, uppdragsgivaren och 
den adopterade pojken. Det som börjat som ett lukrativt uppdrag 
hade utvecklats till något viktigt. Nigel Canepa tyckte att han bi-
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drog med något gott till världen. Därför var hans ångest stor. 
Han visste att han hade begått ett stort lojalitetsbrott, visserligen 
för att slippa åtal för ett antal gamla försyndelser men ändå. Han 
var helt enkelt rökt inom GGV.  

 
Blake Roney hade eskorterat honom till en av de fina yachter-

na som låg i hamnen. Den förde en flagga från Bahamas vilket 
inte var ovanligt för de större lyxkryssarna. De hade legat i hamn 
hela tiden och han hade fått en mycket bra behandling. Roney 
hade introducerat honom för tre medarbetare som visade sig vara 
mycket pålästa vad gällde Finemba Ltd. I tre dagar hade de grillat 
honom med frågor, motfrågor och kontrollfrågor. Det kändes 
som han hade svarat på samma frågor om och om igen men idag 
strax före lunch hade de äntligen känt sig nöjda.  

”Jag tror vi har koll på läget nu” sa Blake Roney, ”jag är verk-
ligen ledsen att vi var tvungna att behandla er på ett så omilt sätt 
men ni skall få en kompensation. Jag antar att ni kommer få svårt 
att fortsätta er verksamhet för Finemba och därför kan det här 
komma väl till pass.” Han räckte över en papperslapp med en 
nummerserie och ett namn på en bank på Caymanöarna. 

”Mitt förslag är” fortsatte Roney ”att ni, eventuellt tillsam-
mans med er fru, lämnar Gibraltar omedelbart och bosätter er på 
ett ställe med stort amerikanskt inflytande. Man vet aldrig vad 
utomjordingarna hittar på när de uppdagar era kontakter med 
mig.” 

”Jag gjorde inte det här för pengarnas skull, det vet ni mycket 
väl” svarade Canepa trött men vek ändå ihop lappen och stoppa-
de den i innerfickan, ”nu vill jag bort från det här stället och jag 
hoppas att aldrig behöva träffa er igen.” 

”Som ni vill” svarade Roney och visade honom vägen till 
landgången. 

 
Väl på kontoret var det första han gjorde att skicka hem sin 

sekreterare och ringa sin fru. Sedan ägnade han eftermiddagen åt 
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att städa sitt kontor innan han satte sig ner för att skriva ett med-
delande till Adja. 

 
2022-05-22, söndag 03.00 San José, Spanien 
”Det är över en vecka sedan Theresa och hennes kollegor för-

svann och vi har fortfarande inte hittat dem” klagade Altan, ”vad 
är det vi missar? Vet vi till exempel hur man skickade meddelan-
det om lösensumma till medierna?” 

”Det kom från ett nystartat Hotmejlkonto som inte använts 
sedan dess” svarade Aido, ”med största sannolikhet skickades det 
från New York, men det går att länka så det är inte säkert att ori-
ginalet kom därifrån.” 

”Det finns en lös ända som vi inte har dragit i ännu” sa Altan 
fundersamt, ”om det inte var en tillfällighet att attackplanen gjor-
de en maktdemonstration utan att det verkligen var en skenma-
növer, måste den som gett ordern veta något. Eller åtminstone 
veta vem som kan veta något.” 

”Det finns inget i det elektroniska ordergivningssystemet men 
det innebär inte att du nödvändigtvis har fel” sa Aido. 

”Jag tror jag får ta en tripp till Agadir med sällskap av Neo” 
bestämde Altan, ”kan du ta reda på vem vi bör pressa. Sen får vi 
helt enkelt meddela att vi tillmötesgår kidnapparnas krav men att 
vi måste ha ett sätt att kommunicera. Kanske blir det lättare att 
spåra dem då.” 

 
Det hade blippat en stund på meddelandeskärmen och Altan 

såg att Adja ville prata med honom. 
”Hej Adja!” svarade Altan. 
”Canepa har hört av sig” bröt Adja in utan att bry sig om ovä-

sentligheter som att säga hej, ”men han är nog försvunnen igen 
tyvärr.” 

”Vad menar du” frågade Altan, ”lugna ner dig. Ta en sak i 
sänder. Vad är det för meddelande du fått?” 

Adja delade meddelandet så att Altan fick upp det på sin 
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skärm. Han ögnade hastigt igenom texten och blev allt mer be-
kymrad. 

”Du har nog rätt” sa han till slut, ”han vill nog inte komma 
tillbaka mer. Det låter som någon, kanske Roney, haft en hake på 
honom och han har tvingats göra något han inte önskade.” 

”Han har med all sannolikhet avslöjat bolagsstrukturerna för 
Roney” sa Adja, ”det betyder att vi har en blottad strupe. Men jag 
tror också han var tvingad. Han har skrivit fullmakter till mig för 
alla eventualiteter.” 

”Kan vi göra något snabbt för att rädda situationen?” frågade 
Altan. 

”Egentligen inte” svarade Adja, ”vi startar omstruktureringen 
omedelbart men den tar månader att genomföra. Har han Clinton 
i ryggen så kan han frysa tre fjärdedelar av våra tillgångar direkt. 
Det innebär att vi inte kan finansiera operationen i Väst-Sahara 
längre.” 

 
2022-05-23, måndag 07.00 Washington, USA 
Det var en strålande morgon, solen var på väg upp och det 

glittrade i de små dammarna på golfbanan. Att kliva omkring i 
daggvått gräs i vanliga promenadskor var visserligen inte Blake 
Roneys grej men han kunde inte låta bli att hänföras av miljön. 

”Till och med Potomacfloden är fascinerande vacker” tänkte 
han på väg till sitt möte med Presidenten. Han var uppenbart be-
kymrad och skulle gärna kliva av det uppdrag han hade, om han 
bara tordes. Han var medveten om att han hade gjort många fula 
saker i sitt liv, men han hade alltid trott att det var för allas bästa, 
ja i alla fall Amerikas bästa. Men nu var han ytterst osäker. Han 
hade tagit ett skamgrepp på en oskyldig advokat som varit lite för 
pengasugen i sin ungdom och pressat honom att avslöja hela den 
ekonomiska bakgrunden till Ambassaden och GGV. Han hade 
till och med klämt fram det där sista om stipendiet till föräldralö-
sa barn, ja bara ett speciellt barn egentligen. Men han insåg att det 
inte fanns någon återvändo, han var tvungen att löpa linan ut. 



250 
 
 

”God morgon Madam President” sa Roney ganska andfådd 
när han nådde ikapp Hillary Clinton som promenerade med raska 
steg. 

”God morgon Mr Roney” svarade Presidenten, ”vilken un-
derbar morgon, tycker ni inte det?” 

”Jo verkligen” svarade Roney lite obekväm med att för en 
gångs skull behöva småprata med Presidenten, ”det är en fantas-
tisk morgon och jag har dessutom lite goda nyheter.” 

”Låt höra” uppmanade Clinton. 
”Vi fick tag i advokaten som står som toppnamn i moderbola-

get” började Roney, ”och efter lite övertalning berättade han hur 
hela finansieringen av GGV fungerar. För att göra en lång histo-
ria kort så började de med finansiella affärer flera år innan vi hör-
de talas om dem och de har efterhand byggt upp en enorm för-
mögenhet. Vi har nu arrangerat så att vi kan välja att antingen 
bara följa de transaktioner som sker för att spåra djupare i verk-
samheten eller stänga pengaflödet helt. Beslutet är helt upp till er 
men jag rekommenderar det förstnämnda, vilket skulle ge oss en 
chans att få inblick i deras verksamhet.” 

”Jag tror att du börjar bli en mjukis Roney” Clinton stirrade 
misstroget på honom, ”det fattar du säkert själv att om vi inte 
agerar nu så kommer de att organisera om och tillfället kanske 
inte kommer tillbaka.” 

”Jag menar att de är en så stark kraft att det finns anledning att 
skaffa sig den djupaste kunskap om vad de sysslar med” svarade 
Roney som ignorerade Presidentens förolämpning, ”jag tror 
dessutom att de har händerna fulla med kidnappningsdramat vil-
ket gör att de kanske inte är så uppmärksamma som de borde.” 

President Clinton funderade en stund över vad Roney sagt: 
”Kanske har du rätt, eller kanske har du inte rätt. Vi stryper deras 
tillgångar. De skall få se vem de leker kurragömma med. Vi är för 
helvete Amerikas Förenta Stater och man leker inte med oss hur 
som helst. Dra åt kranen och sluta mjäka Roney.” 
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Roney stod kvar funderande en lång stund och såg ut över 
floden.  

”Hon var trots allt på gott humör idag” tänkte han och små-
log, ”och ändå så jävla tuff. Jag hoppas hon fattar vem eller vad 
hon ger sig på.” Han mindes med en rysning den förlamning som 
han utsattes för bara någon månad sedan. Till råga på allt så kän-
des hela operationen in i märgen fel, och orättfärdig. Han gladdes 
verkligen åt att han inte avslöjat Canepas stipendium till den där 
pojken som borde vara i tonåren nu.  

”Nej, tillbaka till verkligheten” tänkte han och stramade upp 
sig, ”nu kör vi igång operation Finito Finemba”  

 
2022-05-24, tisdag 17.00 Agadir, Marocko  
Översten vid det marockanska flygvapnet, Tariq Nusayr, var 

en mycket skicklig simmare. Han hade vid några tillfällen på nit-
tiotalet fått representera sitt land vid internationella tävlingar. 
Även om tävlandet för länge sedan var ett avslutat kapitel älskade 
Tariq fortfarande att simma. Helst i havet under sena eftermidda-
gar när solens strålar inte längre hade samma styrka som mitt på 
dagen. Han brukade byta om direkt när han kom hem från sitt 
arbete på flygbasen, bara slänga på sig ett par badbyxor, släntra 
ner till stranden och låta de mörkblå vågorna svalka kroppen. 
Han var en omtyckt man på sitt jobb och han trodde nog att che-
ferna var nöjda med hans insats, även om han själv blivit lite fun-
dersam den sista tiden. Det var ett mycket märkligt uppdrag de 
hade fått för ett par veckor sedan som innebar att köra med två 
rotlar i hög hastighet mot de väst-sahariska flyktinglägren i Alge-
riet. Bara för att tvärvända precis vid gränsen. Det var så olikt 
den Marockanska politiken att utmana grannarna på det sättet 
även om insatsen riktade sig mot gerillan och inte mot själva Al-
geriet. Han hade också hört talas om kidnappningen av några 
hjälparbetare som hade skett vid samma tidpunkt som hans styr-
ka gått till attack. Han hade instinktivt känt att de båda händel-
serna hade ett samband. 
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Det trygga och ombonade liv han levde gjorde att Tariq Nu-
sayr över huvud taget inte noterade att en ung pojke med hund 
hade följt efter honom hela vägen hemifrån ner till stranden på 
tisdagseftermiddagen. Det var ganska mycket turister som badade 
men han visste att de inte skulle besvära honom. De höll sig nära 
strandkanten medan han skulle befinna sig flera hundra meter ut. 
Han lät sin handduk ligga kvar i sanden och klev ut i vågorna. Då 
först noterade han pojken med hunden som gick rakt ut i vågorna 
bara ett tiotal meter från honom själv. Han rynkade lite på näsan 
för han visste att polisen inte gillade att man badade med hundar 
på turiststranden men han skakade av sig det. 

”Det är inte mitt problem” tänkte han fast han visste att det 
skulle bli synd om pojken om lokalpolisen fick syn på honom. 
Han följde de båda med blicken en liten stund och noterade att 
pojken verkade vara en duktig simmare med långa, vackra och 
vägvinnande simtag.  

”Precis som jag själv när jag var tonåring” reflekterade han 
och lät kroppen omslutas av vattnet och huvudet rensades på alla 
tankar. Nu existerade bara de rytmiska simtagen och fokusering-
en på att andas vid rätt tidpunkt. 

 
När Tariq kommit en dryg halvkilometer ut från stranden 

stannade han upp för att vila en liten stund. Bara låta kroppen fly-
ta i det salta vattnet, men när han tittade åt vänster såg han att 
pojken hade simmat med honom ut och att han bara var några 
meter snett bakom. 

”Hej” sa Tariq, ”jag hoppas du är en bra simmare som vågar 
dig ut så här långt. Har du följt efter mig?” 

”Ja” svarade pojken ”jag har följt efter dig.” 
”Varför då? Och var är din hund som du hade med dig? Vad 

heter du förresten?” det blev många frågor för en mycket förvå-
nad Tariq som samtidigt började känna ett smygande obehag. 

”Mitt namn är Mahmoud” svarade pojken lugnt, ”och min 
hund är alldeles här i närheten. Jag följde efter er för jag vill ha 
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svar på ett antal frågor som alla berör skenattacken mot Rabouni 
för två veckor sedan.” 

Tariq kände hur adrenalinet strömmade till. Han hade aldrig i 
sitt liv varit med om sådan fräckhet. Hade de varit på land hade 
han säkert gett pojken en örfil men det fungerade inte här ute i 
vattnet.  

”Det var det fräckaste jag har hört på år och dag” sa han, ”nu 
simmar du och jag in till land och sen skall jag ha ett snack med 
din pappa.” 

”Överste Nusayr” sa Mahmoud lugnt, ”jag är ledsen för det 
besvär jag ställer till med men jag är behöver verkligen få reda på 
vem som gav order om att göra en skenattack mot Rabouni. Den 
kostade två av mina vänner livet och ytterligare tre sitter som 
gisslan.” 

Tariq tänkte så snabbt han kunde. Det var tydligen fler som 
gjort den kopplingen men han skulle inte säga något. Det vore att 
förråda sitt land. 

”Passa dig jävligt noga” fräste Tariq, ”hade vi varit på land 
hade du fått en omgång, nu får jag nöja mig med att simma in 
mot land och ta dig när och om du kommer upp.” Han tog bara 
två simtag innan han kände en mängd smala armar som omslöt 
honom i ett järngrepp. 

”Jag är verkligen ledsen” sa Mahmoud, ”men jag är mycket 
angelägen att få veta vem som ligger bakom attacken.” 

 
2022-05-27, fredag 19.00 Montgomery, USA 
Linda och Jeremy hade flugit ner till Birmingham, Alabama 

redan tidigt på morgonen och hyrt en bil på flygplatsen. Efter ett 
antal mejl mellan Lewis Mason och Linda hade de till slut fått löf-
te om en intervju. 

”Människans ego förnekar sig aldrig” hade Linda sagt, ”han 
vet att det kan vara jättefarligt att bli intervjuad men kan ändå inte 
låta bli.” 

Men det var många om och men. Det var inte Mason man 
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skulle intervjua utan en anonym företrädare för JÅM och de skul-
le bli hämtade på ett café i Montgomery. På utsatt tid kom också 
en ung man, i en väl begagnad Buick, som svarade så gott han 
kunde på alla deras frågor. Det var dock uppenbart att han inte 
hade en aning om vad en Washingtonbo och en kvinna med ex-
tremt knepig dialekt kunde ha för ärende i den här delen av Ame-
rika. Efter en kvarts körning ut på landet stannade de vid en rast-
plats och sa: ”Jag har fått order om att släppa av er här. Jag 
kommer att få ett samtal senare när jag skall plocka upp er igen. 
Ha en bra dag.” 

 
De stod länge och tittade efter Buicken när den avlägsnade sig 

och båda funderade på vad det egentligen var de gett sig in i när 
de hörde en röst inifrån buskagen: 

”Välkomna till verkligheten” rösten skrattade åt sitt eget skämt 
och klev fram ur buskarna. Han var av normal längd, kanske nå-
got överviktig men det var svårt att avgöra på grund av hans 
klädsel. Både Linda och Jeremy studsade tillbaka när de såg vad 
han hade på sig, en svart mantel och svart strut som täckte ansik-
tet. En Ku Klux Klan-dräkt i svart. 

Rösten fortsatte skratta åt deras reaktion. 
”Jag är ledsen om klädseln skrämmer er” sa rösten, ”jag har ett 

stort behov av att vara anonym, och vi har vissa traditioner här i 
Södern när det gäller att försvara det genuint amerikanska. Och 
inte har det varit populärt bland de styrande i norr. Ni kan kalla 
mig Nathan Forrest, var så god och följ med ner mot sjön så kan 
vi göra intervjun och kanske ta några effektfulla bilder.” 

 
Jeremy satt mest passiv och lyssnade till Forrests utläggningar 

där han beskrev JÅM som en genuin gräsrotsrörelse som till 
skillnad från Klanen inte hade någon specifik religiös tillhörighet. 
Det som förenade var ”kärleken till det jordiska” som han ut-
tryckte det. I JÅM var människor av alla religioner välkomna en-
ligt Forrest,  
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”Till och med judar och negrer kan ha en plats här” sa Forrest 
med en uppenbar ansträngning. 

När Linda efter den salvan tittade i sina anteckningar passade 
Jeremy på att ställa en fråga: 

”Mr Forrest” sa han, ”alla är välkomna säger ni. Hur ser ni då 
på den kidnappning som genomfördes i västra Algeriet, av JÅM:s 
arabiska division.” 

”Varje division inom JÅM bestämmer själv vilka mål och vilka 
medel man använder” svarade Forrest nästan stolt, ”det som för-
enar är att vi vill driva ut fienden och jag tycker att kidnappning 
kan vara ett sätt att nå målet. Men vi har ännu så länge väldigt lite 
kontakt med varandra.” 

”Men attentatet i New York då?” fortsatte Jeremy, ”det 
genomfördes mitt i natten och inte en människa skadades. Hade 
det inte varit bättre att genomföra det mitt på dagen?” 

Forrest såg ut som han stirrade genom struten och började 
skratta. 

”Vi kunde inte ha fått mer uppmärksamhet än vad vi fick av 
enbart explosionen” svarade Forrest och fortsatte skratta, ”dess-
utom hade vi en sponsor som egentligen ville att vi bara skulle 
spreja ner kontoret.” Han skrattade så han höll på att kikna. ”Den 
idioten trodde att vi skulle måla husväggar.” 

”En sponsor” föll Linda in, ”vem var det?” 
”Det skulle du allt bra gärna vilja veta” skrattade Forrest, 

”men det talar jag inte om. Men det finns krafter som vill åt 
samma håll som vi och som gärna ser till att det finns resurser.” 

”Men då är det i själva verket någon annan som utfört aktio-
nen i New York” sa Jeremy, ”någon annan som tänkt ut det hela 
och stått för resurserna.” 

Forrest blev tyst med en gång och man märkte att han anda-
des häftigare under struten. 

”Mr Snobb” sade Forrest med föraktfull ton, ”det är jag och 
JÅM som är både hjärna och hand när det gäller de militära ak-
tioner vi genomför. De som sponsrade oss var bara en grupp fega 



256 
 
 

industrimän som är så rädda om sitt arsle att de alltid måste be 
någon annan utföra grovjobbet.” 

”Men ge mig ett namn för tusan” sa Linda, ”vi vill faktiskt 
prata med dem också” 

”Även om jag visste det skulle jag inte tala om det” sa Forrest, 
”Killen jag hade kontakt med var paranoid när det gällde säkerhet 
i allmänhet för att inte tala om att nämna namn. Man skulle kun-
na tro att det var ett riktigt proffs. Okey, nu får vi vara färdiga” 
Forrest reste på sig. ”Vi kan ta några bilder här och jag vill veta i 
vilka tidningar det publiceras i.” 

”Tack för intervjun” sa Linda och sträckte fram handen, ”vart 
skall jag skicka uppgifterna? Till Mason” 

”Hahaha” skrattade Forrest, ”ja det går bra.” 
 
2022-05-28, lördag 03.00 San José, Spanien 
”Menar du att vi inte kan spåra dem när vi kommunicerar via 

Forum på vår hemsida?” Altan var för en gång skull förvånad 
över vad Aido INTE kunde göra. Han tyckte att han gång på 
gång förundrat sig över den teknik som Aido förfogade över så 
det var verkligen unikt. JÅM:s arabiska division hade meddelat 
dem att de ville sköta vidare kommunikation via Ambassadens 
diskussionsforum där de valt ut ett äldre ämne som ingen använt 
på länge. 

”Nej” svarade Aido med sin vanliga neutrala ton, ”hemsidan 
är konstruerad med tanke på att det inte skall gå att spåra. Det var 
själva förutsättningen. Jag kan spåra varifrån ett meddelande 
kommer men om de inte loggar in kan jag inte veta vem det är 
som skickar meddelandet.” 

”Det är ändå för tekniskt för mig” sa Altan, ”men då kan vi i 
alla fall prata med dem. Varifrån skickar de meddelandena?” 

”Från New York” svarade Aido, ”Precis som första medde-
landet.” 

Kidnapparna hade preciserat sina krav men kommunikations-
takten var mycket långsam. Altan hade skrivit på hemsidan att de 
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accepterade de tre kraven redan i onsdags men först idag hade 
svaret kommit. Man ville inte ha överföring av pengar till bank-
konton utan accepterade endast cash – Euro, Dollar och Yen. 
Själva överlämnandet av pengar skulle ske i New York men sam-
tidig frigivning av de kidnappade skulle ske någonstans i Afrika. 

”Jag förstår inte hur de tänker sig det hela” sa Altan, ”om de 
kommunicerar elektroniskt kommer vi att spåra dem direkt. Och 
utan kommunikation, inga frisläppanden.” 

”Sannolikheten är stor att det är du som får sköta kommuni-
kationen åt dem” svarade Aido, ”de ger dig en blogg eller ett dis-
kussionsforum där du skriver något kodat så att medarbetarna i 
Afrika vet vad de skall göra. Men sannolikheten är ännu högre att 
deras intresse inte är pengar utan att det är dig man vill åt. Det 
vore oförsvarligt om du blottade dig genom att själv överlämna 
pengarna.” 

”Tar det tre dagar igen innan vi får svar så har vi tid att tänka” 
sa Altan, ”har du kollat upp de uppgifter jag fick från överste Nu-
sayr?” 

”Ja” svarade Aido, ”det finns ett släktskap mellan den man 
som besökte Nusayrs chef dagarna innan attacken och personer i 
en berbisk gerillagrupp i Algeriet. Gruppen har vid några tillfällen 
samarbetat med Polisario ifråga om vapenköp.” 

”Vet vi var de håller till?” frågade Altan, ”och hur starka de 
är?” 

”Det är löst sammansatta smågrupper, mestadels beväpnade 
nomader, men de kan säkert samla ihop några hundra man” sva-
rade Aido, ”men de rör sig över stora ytor och har kidnapparna 
lyckats ta sig så långt härifrån så får vi svårighet att lokalisera dem 
elektroniskt.” 

”Och pengarna?” frågade Altan fast han väl visste vad svaret 
skulle innehålla. 

”USA använde i måndags eftermiddag hela sin styrka för att 
slå mot oss ekonomiskt” svarade Aido, det innebär att det mesta 
av våra tillgångar är frysta. Vi har stora åtaganden numera och vi 
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klarar oss i drygt en vecka till innan vi får likviditetskris.” 
”Vad kan vi göra” frågade Altan. 
”Massor” svarade Aido, ”att luckra upp de spärrar man satt in 

och organisera om pengaflödena tar tre månader. Vi är bankrutt 
långt innan dess. Det vi kan göra akut är att slå ut varje datasy-
stem i alla stora banker inklusive Federal Reserv. Det ger inte oss 
tillbaka pengarna men skulle förmodligen göra Presidenten för-
handlingsvillig. Ett ytterligare alternativ är att använda det guld vi 
har.” 

 
2022-05-30, måndag 15.00 Washington, USA 
Altan hade anlänt till New York med ordinarie flyg från Lon-

don och blivit upphämtad av Nadia Hussein. De hade spelat lite 
mor-och-son-teater för att tillfredsställa de säkerhetsvakter som 
omgav Nadia, men hade omgående åkt till Nadias lägenhet som 
numera inte var buggad. 

”Min uppfattning är att det är Presidenten själv som är den 
drivande” hade Nadia svarat på Mahmouds fråga om vem eller 
vad hon trodde var kärnan i problemet. ”Jag får uppfattningen att 
Hillary Clinton gärna vill kröna sin andra och sista presidentperi-
od med att krossa Ambassaden. Den utlösande faktorn torde ha 
varit avtalet med Polisario om att arrendera ett stycke territorium 
i Väst-Sahara.” 

 
Senare på eftermiddagen smet Mahmoud förbi säkerhetsvak-

terna och tog sig till Washington för att träffa Jeremy. 
”Vad var ditt intryck av den där Forrest, eller vad han nu het-

te?” hade Mahmoud frågat. 
”General Nathan Bedford Forrest var den person som i mit-

ten på artonhundratalet bildade Ku Klux Klan så det är förmodli-
gen ett alias han använder sig av” svarade Jeremy, ”min uppfatt-
ning är att vi pratade med Lewis Mason och ingen annan. Jag tror 
också att det är en mycket liten grupp där nere i Alabama som 
har fått hjälp av någon med pengar. Han kallade det en grupp in-
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dustrimän men sa samtidigt att hans kontaktperson varit närmast 
professionell när det gällde säkerhet. Jag tycker det luktar Blake 
Roney lång väg.” 

”Vad tror du händer framöver?” frågade Mahmoud, ”kommer 
de att agera igen?” 

”De har säkert fått mycket pengar att röra sig med” svarade 
Jeremy, ”och de är utan tvekan angelägna om att låta höra talas 
om sig. Vi var där och gjorde en intervju för publicering. Mason 
har mejlat flera gånger de här dagarna för att få veta vilka media 
artikeln kommer att publiceras i. Jag skulle faktiskt vilja se hans 
ansikte när han förstår att vi lurat honom. Jag tror absolut att de 
är galna nog att hitta på fler attentat, även om jag inte tror att de 
är kapabla till några mer komplicerade aktioner, men jag kan ha 
fel förstås.” Just då ringde det i Jeremys mobil och han tog upp 
den för att svara:  

”Hallå, …? Ja, det är Jeremy Stiller som talar.” 
Därefter sa inte Jeremy mycket. Han bara sjönk ihop och ut-

stötte små korta ord som ”Hur, när då, varför?” 
”Vad är det som hänt?” frågade en orolig Mahmoud. 
”Det är Linda” sa Jeremy, ”någon har skjutit Linda, jag måste 

rusa. Hon är inte död men svårt skadad.” 
”Vet man vem?” frågade Mahmoud som var lika upprörd som 

Jeremy. 
”Nej” svarade Jeremy när han var på väg genom dörren, ”jag 

vet inget.” 
”Jag kommer efter senare till sjukhuset” sa Mahmoud. 
 
Altan gick in på toaletten, tog fram sin surfplatta och låste om 

sig.  
”Jag måste få kontakt med Aido” tänkte han, ”men jag kan 

inte koppla upp mig här.” 
Mahmoud skriver: Aido! 
Aido skriver: Jag är här. 
Mahmoud skriver: Vad hände med Linda Hansson? 
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Aido skriver: Skjuten på gatan strax utanför Jeremys lägenhet. 
Mahmoud skriver: Kan du se vem det var? 
Aido skriver: Ensam man med pistol som stod och väntade i 

minst en timma. 
Mahmoud skriver: Något mer? 
Aido skriver: Han är hela tiden dold men kroppsvolym och 

rörelsemönster stämmer väl med mannen de träffade i Montgo-
mery, vilken i sin tur överensstämmer med Lewis Mason. 

Mahmoud skriver: Var finns Blake Roney just nu? 
Aido skriver: Vet ej. Försvunnen. 
Mahmoud skriver: OK meddela mig när du hittar honom, Hej 

då. 
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Kapitel XIII 

2022-06-01, onsdag 08.00 Washington, USA 
Altan hade varit uppe tidigt på morgonen för att vara säker på 

att få träffa Blake Roney innan denne hade sitt möte med Presi-
denten. Han hade positionerat sig en bit från klubbhuset för att 
undgå uppmärksamhet från Presidentens alla säkerhetsvakter 
som redan anlänt. När Hillary Clinton tar en promenad på golf-
banan är det inte bara en promenad i parken som det populära 
uttrycket löd för länge sedan. 

 
Medan han studerade säkerhetsarrangemangen funderade han 

över gårdagens samtal med Nigel Canepa. Den försvunne advo-
katen hade plötsligt dykt upp i New York och via det provisoris-
ka informationskontoret hade de fått kontakt. 

”Jag måste börja med att be om ursäkt” hade Canepa sagt 
djupt ångerfull, ”jag såg ingen annan utväg än att göra honom till 
viljes. Det visade sig vara ett uselt alternativ och jag är beredd att 
ta det straff du finner lämpligt.” 

Altan hade förklarat att han inte tänkte sig någon bestraffning. 
 ”Vad var det för hake han hade på dig?” hade Altan frågat. 
”Inga stora saker” svarade Nigel, ”men i början av min karriär 

hade jag några uppdrag jag inte borde åtagit mig. De involverade 
ekonomisk brottslighet och vapenaffärer. Det var inget jag själv 
kunde se men av sammanhanget borde jag begripit bättre. Roney 
hade allt dokumenterat och hade dessutom lyckats göra en kopp-
ling till terrorism vilket enligt honom skulle innebära minst tio år i 
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fängelse. Jag blev skiträdd helt enkelt.” 
”Det är okey” svarade Altan, ”det kunde ha skrämt slag på 

vem som helst. Vi kommer att lösa det här med pengar även om 
det tar ett tag. Hur vill du göra nu? Vill du dra dig tillbaka eller vill 
du hjälpa till med det fortsatta arbetet inom GGV?” 

”Jag har lagt ner advokatbyrån” svarade Nigel, ”och får Roney 
nys om något så åker jag med all säkerhet in. Men det är bara 
rättvist. Jag vill gärna försöka hjälpa till att reparera den skada jag 
har gjort.” 

”Bra” sa Altan, ”prata med Adja Singh, hon vet vad som be-
höver göras.” 

”Jag är ytterst tacksam men det var en sak till…” Canepa drog 
på orden, ”det var en sak till som jag avslöjade för Roney. Jag be-
rättade om stipendiet till dina föräldrar, om dig och den mystiske 
donatorn.” 

 
Presidenten och hennes följe hade lämnat klubbhusområdet 

och gett sig ut på banan för en stund sedan och Altan såg Blake 
Roney anlända i en bil. 

”Självklart måste han ha begripit sambandet även om han kan-
ske ännu inte fattat att jag är Altan Storm” tänkte Altan, ”men det 
kan bara vara en tidsfråga.” 

I samma stund som Roney skulle kliva ur bilen öppnade Altan 
passagerardörren och satte sig i bilsätet. 

”Hej” sa Altan och höll fram ett stavliknande föremål, ”kän-
ner du igen mig?” 

Blake Roney blev så paff att han inte visste riktigt vad han 
skulle säga men han kände att han blev helt matt i kroppen, be-
nen vek sig och han gled med Altans hjälp tillbaka ner i förarsä-
tet. Pojkens utseende verkade bekant men han kunde inte riktigt 
placera det, men mattheten i kroppen kände han däremot igen 
alltför väl. 

”Herre Gud” viskade han, ”är det du? Du som fritog Jeremy 
och den brittiska journalisten.” 
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”Man glömmer inte den känslan, eller hur?” konstaterade Al-
tan torrt, ”jag har den här manicken på låg effekt för att du inte 
skall göra något obetänkt. Det är helt riktigt att det var jag som 
var hos dig den gången. Det är också jag som är det där barnet 
från Gran Canaria vars adoptivföräldrar fick ett stipendium via 
Nigel Canepa. Det är jag som är Altan Storm, ambassadören.” 

Roney andades häftigt. Han hade haft sina misstankar åt det 
hållet men det lät för otroligt för att kunna vara sant. 

”Kan du bevisa det?” Roney bet sig själv i tungan för sin idio-
tiska fråga. 

”Mr Roney” skrattade Altan, ”jag behöver inte bevisa någon-
ting för er. Jag skulle tvärt om vara glad om ni inte trodde på mig, 
men jag utgick från att ni redan visste eller snart skulle räkna ut 
det. Men tillbaka till kärnfrågan, genom era inte alltför rumsrena 
utpressningsmetoder mot Nigel Canepa har ni lyckats ställa till en 
del skada för oss. Vi kommer att klara av de ekonomiska proble-
men även om det svider en del. Men det är inte den värsta ska-
dan.” Altan berättade om den fejkade intervjun med Lewis Ma-
son och skottet mot Linda när denne fick klart för sig att det inte 
skulle bli någon publicitet. 

”Linda Hansson ligger i koma och ingen vet om hon kommer 
att överleva” avslutade Altan.  

”Jag hade ingen aning” flämtade Roney, ”jag vet att han är en 
galning, det bevisade han när han använde granatgevär istället för 
färgburk mot GGV-kontoret, men att med berått mod skjuta ner 
någon det trodde jag inte om honom.” 

”Det är du som har finansierat honom” sa Altan iskallt. 
”Jag vet, det var ett fruktansvärt misstag” Roney var, som en 

effekt av lång tid med dåligt samvete, helt ihopsjunken, ”och det 
är mitt fel som dragit igång alltihop. Jag kan inte ställa saker till-
rätta, det har gått alldeles för långt för det, men jag skall försöka 
mildra skadeverkningarna av mitt handlande.” 

”Jeremy har sagt att det långt inne i dig finns en humanist” 
konstaterade Altan med ett leende. 
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”Den fick inte Jeremy se mycket av” sa Roney, ”men jag gjor-
de en sak rätt i alla fall. Jag talade aldrig om för någon omstän-
digheterna kring din adoption och stipendiet. Det är ingen som 
känner till Angel Martinez.” 

 
När Altan lämnade bilen kände Roney hur krafterna återkom 

och han klev ur bilen för att promenera ikapp Presidenten. Han 
lade inte märke till den lilla fluga som parkerat på den vänstra ax-
eln. 

 
2022-06-01, onsdag 08.30 Washington, USA 
Blake Roney hade en del att fundera över när han småsprang i 

det daggvåta gräset. Han var lite försenad till sitt möte med Presi-
denten och det brukade inte vara en god start på ett samtal med 
henne. Han började förstå sammanhang som inte varit helt klara 
för honom tidigare, mycket tack vare den tid han hade lagt ner på 
att studera www.embassy.universe. Det föreföll honom självklart 
att planeten Jordens väl och ve hade högre prioritet än männi-
skorna som bebodde den. Människor går att ersätta men en be-
boelig planet som förstörts går inte att reparera. Och visst var det 
lätt att se att världen var på väg åt helvete. Det kunde bara betrak-
tas som en välgärning att kärnvapnen i diverse skurkstater hade 
förstörts. Tiden var inne att förstöra dem i resterande länder ock-
så. Ändå var kärnvapnen bara de akuta problemen, nästa stora 
utmaning är miljön. Tankarna virvlade runt och han blev allt mer 
klar över att just han bidragit till att försena den process som 
Ambassadören kört igång. Kanske försenat den så mycket att 
Jorden inte stod att rädda. Han tänkte på Altan Storm, denne 
märklige pojke. Han, Blake Roney, torde vara en av de få som 
kände till vem Altan Storm egentligen var. Inte för att han tänkte 
avslöja det men ändå. 

 
När han flåsande närmade sig presidenten tog han ett avgö-

rande beslut: ”Nu får det vara slut med fegheten. Jag måste för-
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söka göra rätt saker.” 
”Madam President” sa Blake med andan i halsen, ”jag ber om 

ursäkt att jag är sen.” 
Hillary Clinton tittade kallt på honom och sa surt: ”Ja, jag har 

ju ändå inget viktigt för mig så jag kan vänta. Jag kanske skulle ta 
upp golfen igen. Jag har såå gott om tid.” 

Roney drog några djupa andetag och försökte negligera Presi-
dentens sarkasmer. 

”Jag ber än en gång om ursäkt” sa Roney och lade så nära 
sanningen som möjligt till, ”jag blev fördröjd av ett samtal på 
parkeringen. Ett samtal med mycket allvarlig information.” 

”Så” sa Presidenten, ”kanske du har vänligheten att berätta för 
mig.” 

”Jag måste nog börja från början” sa Roney, ”ni frågade för ett 
tag sedan om jag visste något om attacken mot GGV:s kontor 
och jag svarade nekande. Det var en lögn.” 

Presidenten stannade upp och blev blossande röd i ansiktet. 
”Vad menar du?” utbrast hon, ”menar du att du ljuger för din 
president och överbefälhavare?” 

”Jag är ledsen Madam President” sa Roney, ”jag gjorde det för 
ert bästa. Det var nämligen jag som engagerat Lewis Mason. Jag 
hade betalt honom en hyggligt stor summa pengar, inte för att 
skjuta med granatgevär utan för att spreja slagord på väggarna till 
GGV:s kontor. Han är förmodligen helt galen den mannen.” 

”Shit, du menar alltså att Förenta Staternas skattebetalare har 
slantat upp för en galning som skjuter med granatgevär i New 
York City?” frågade Hillary Clinton retoriskt, ”Du har helt rätt. 
Det ville inte jag veta. Men varför berättar du det nu?” 

”Mason” sa Roney med darrande röst, ”sköt i förrgår med be-
rått mod Linda Hansson, en brittisk journalist som varit aktuell i 
våra diskussioner tidigare.” Roney rekapitulerade arresteringen 
och fritagningen av Stiller och Hansson. 

”Det är inga dunungar du leker med” sa Presidenten, ”vad 
tänker du göra nu?” 
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”Det är jag som har ställt till det här” sa Roney och jag får för-
söka hantera och leva med det. Men personligen tänker jag inte 
vara med i jakten på Ambassaden längre. Jag säger upp mig med 
omedelbar verkan.” 

”Vafalls!” utropade Presidenten, ”så kan du inte göra? Bara 
lämna allt åt andra att försvara landet. Jag tänker inte tillåta det. 
Din avskedsansökan är avslagen”. Clinton vände sig om för att 
fortsätta promenera. 

”Det är ingen ansökan Madam President” sa Roney, ”jag slu-
tar i statens tjänst.” 

”Jag kommer att arrestera er” sa Presidenten, ”ni kommer att 
bli åtalad för förräderi.” 

”Det är ert privilegium att göra så” svarade Blake Roney och 
vände på klacken och gick med bestämda steg därifrån. 

 
2022-06-01, onsdag 17.00 New York, USA 
Hocim Ramdane reste som vanligt med skickligt förfalskade 

papper. Inte för att han var efterlyst utan för att han var paranoid 
när det gällde att sopa igen spåren efter sig. Han gick mest om-
kring på gator och i parker för att insupa atmosfären. Han hade i 
sin ungdom spenderat över 6 år i USA som student vid ett par 
olika universitet så han kände en underlig hatkärlek till landet. 
Kärlek för att det var ett underbart land att leva i, men hat för att 
det förstörde så mycket i andra delar av världen. Men nu kanske 
det kunde bli annorlunda. Nu när världen var på väg att få en 
gemensam fiende. Det hade tagit en del tid för honom att inse 
möjligheterna som uppenbarade sig med utomjordingarna i Am-
bassaden och GGV. Han hade själv varit inne på hemsidan otali-
ga gånger och det fanns mycket som han uppfattade som vettigt 
och han hade tänkt att De Galaktiska Imperativen mycket väl 
skulle kunna fungera i en utopisk värld. Men framför allt, Ram-
dane visste vad hat mot det som är främmande kan ställa till med 
och vilka krafter det kan frigöra. 
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Ramdane hade landat i New York under gårdagen med samma 
plan som Myriam Adjani, dottern till hans marockanske kusin 
Messali Amar. Myriam var till vardags flygvärdinna på Air France 
men reste nu privat. De hade bokat biljetter var för sig och gjorde 
inga tecken att känna igen varandra. Myriam skulle assistera 
Ramdane i den komplicerade slutfasen av den mest betydelsefulla 
aktion hans rebellgrupp någonsin genomfört, kidnappningen av 
tre hjälparbetare från GGV i västra Algeriet. Ramdane hade 
mycket höga tankar om Myriam. Hon hade varit ovärderlig i de 
initiala kontakterna med GGV. Tack vare hennes ständiga pend-
lande mellan Algeriet och New York hade de inte behövt använ-
da sig av Internet i Europa eller Nord-Afrika, vilket skulle ha 
gjort det möjligt för motståndaren att spåra ursprunget. Planen 
var att Myriam skulle fortsätta förhandlingarna via Ambassadens 
blogg, men bara göra det från offentliga datorer i New York de 
gånger hon hade stopp här. Ramdane själv skulle ge henne in-
struktioner om tid och plats för utväxlingen av pengar mot giss-
lan. Ramdane hade ytterligare ett skäl till att komma till USA. 
Han ville söka upp den man som startade själva processen genom 
att spränga GGV:s informationskontor. Inte för att han trodde 
att de hade mycket gemensamt, men genom att hitta någon 
gemensam nämnare skulle det kunna öka spridningstakten och 
allt fler JÅM-celler skulle bildas. Myriams pappa Messali Amar 
som innehade en betydelsefull post inom Marockos statsledning 
hade också goda kontakter internationellt. Han hade ordnat ett 
möte mellan Ramdane och en ung amerikan som arbetade för 
CIA. Av den unge amerikanen hade han fått en lista på kandida-
ter varav det mesta pekade på en Lewis Mason i Alabama. När 
Ramdane läste om hans bakgrund blev han lätt förskräckt över 
att behöva samarbeta med en komplett galning, men han såg 
ändå likheterna i deras förhållningssätt. Förutom att han ansåg sig 
själv mentalt frisk. 
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2022-06-03, fredag 03.00 Atlantis 
Altan bröt kopplingen till Adja Singh med en suck. Han bör-

jade känna sig sliten av allt resande mellan Afrika, Amerika och 
hemmet. Det kändes som det för tillfället endast gällde att försö-
ka släcka bränder, inte att långsiktigt rädda världen. Det var bara 
här och nu som gällde. Det viktigaste var att få loss Theresa och 
hennes kolleger men det gick trögt. De förhandlade med kidnap-
parna via en kontakt i New York, men det var lögn att spåra dem. 

”Vi kan inte göra mer än att avvakta” sa Altan, ”det tar flera 
dagar för dem att svara. De föreslår utväxling om drygt två veck-
or. Vi vet inte ens om de lever.” 

”Koncentrera dig på hur du vill att utväxlingen skall ske” sva-
rade Aido, ”du måste själv veta vad du vill göra. Vill du gå dit och 
lämna pengarna och hoppas på att allt går bra, eller vill du slå till 
mot den som tar emot pengarna för att pressa ut information?” 

”Jag tror inte att den personen vet något” svarade Altan, ”allt 
jag kan göra är att lämna pengarna och hoppas på det bästa. Såvi-
da vi inte kan få tag i mer information. Jag skall tillbaka till lägret 
för att luska. Det måste finnas spår i flyktinglägret. Det måste 
finnas någon som vet.” 

”Det vi vet är att de inte lämnar några elektroniska spår” sa 
Aido bestämt. 

”Kanske inte” sa Altan, ”men man kan inte skjuta och kid-
nappa folk i ett så stort läger utan att någon person vet något. 
Det finns människor där som sitter på kunskap. Den måste vi åt. 
Du får fräscha upp mina språkkunskaper i natt så att jag kan röra 
mig fritt i flyktinglägret.” 

”Skall bli” svarade Aido. 
”Vi får se de positiva delarna” sa Altan, ”Canepa är tillbaka 

hos oss och Roney är oskadliggjord och kan förmodligen bli en 
tillgång. Det är alltid något att glädjas över.” 

”Ja, det är det” svarade Aido, ”kunskapen om ditt ursprung är 
en potentiell risk, ett hot mot dina föräldrar och därmed mot dig. 
Som du förstod av Adja så är ekonomin i mycket dåligt skick. Du 
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måste agera.” 
”Vi har bara guldet att ta till” svarade Altan, ”jag skall sätta 

press på Clinton men jag måste ha en lösning på gisslandramat 
först, så jag behöver respit ett par veckor. Nigel Canepa borde 
vara den bäste vi har att prångla ut större mängder guld. Jag be-
höver även cash till lösensumman.” 

”Då får det bli så” svarade Aido, ”jag sätter genast igång.” 
 
2022-06-04, lördag 16.00 Rabouni, Algeriet 
Fotbollsmatchens anfallsvågor böljade fram och tillbaka och 

ljudnivån bland spelarna tenderade att nå hörselskadenivåer. För 
en halvtimma sedan hade Altan tillsammans med Neo i form av 
en hund vandrat på måfå igenom lägret, företrädesvis i den södra 
utkanten då några pojkar i hans egen ålder frågat om han ville 
vara med och lira. Han var helt renons på idéer om var eller hur 
han skulle söka efter spår så han antog gärna deras erbjudande. 
Om inte annat så för att rensa huvudet med lite motion.  

”Det finns få tillfällen då man kommer människor så nära in 
på livet som när man tävlar med och mot varandra” tänkte Altan 
när gruppen av pojkar satt ner en stund för att vila och dricka.  

Pojkarna tjattrade oavbrutet i munnen på varandra och Altan 
kände att det var länge sedan han haft det så trevligt. En av poj-
karna som hade spelat i samma lag som Altan och som tycktes ha 
stor talang för spelet, deltog inte i det allmänna stojet. Altan när-
made sig honom försiktigt och räckte fram sin vattenflaska. 

”Vill du ha?” frågade Altan. 
Den andre pojken nickade och tog emot flaskan och drack 

några djupa klunkar. 
”Tack” sa han, ”är det din hund? Han pekade på Neo som satt 

stilla en bit ifrån. 
”Vad är det för sort” frågade han vidare när Altan nickat ja-

kande. 
”Ingen och alla” svarade Altan med ett skratt och han märkte 

att pojken skrattade med. 
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”Du kommer inte här ifrån va?” konstaterade pojken. 
”Nej, jag kommer från norra lägret” svarade Altan, ”men du, 

inte för jag vill lägga mig i men du verkar vara bekymrad över nå-
got? Är det inte kul att lira boll? Jag heter Mahmoud förresten. 
Vad heter du?” 

”Saif” svarade pojken. ”Jo visst är det kul att spela fotboll men 
det finns faktiskt annat än fotboll.” 

”Nähä” skrattade Altan, ”vad då till exempel?” 
Saif log lite snett åt Mahmouds överdrivet förvånade svar. 

”Äsch inget särskilt” sa han. 
”Jo men tala om vad det är” insisterade Altan. 
”Det är några typer från Algeriet, kabylier tror jag, som har lå-

nat vårt och några grannars hus” svarade Saif, ”så jag får inte ens 
komma in och hämta mina riktiga fotbollsskor. Jag får spela i de 
här usla jympadojorna.” 

”Har ni lånat ut ert hus? Var bor ni nu då?” frågade Altan. 
”Lånat och lånat” fräste Saif, ”de hade gevär och det var två 

polisariosoldater med dem. De sa bara att de skulle låna vårt hus i 
några veckor och om vi talade om det för någon så skulle de riva 
hela huset. Jag får bo hos mormor och mina föräldrar bor hos 
pappas bror.” Saif hade nästan tårar i ögonen när han sa det sista. 

Altan tänkte blixtsnabbt. Det här måste vara något att spinna 
vidare på. ”Hur många hus har de lånat? Och vilka är det?” frå-
gade han utan att låta allt för intresserad. 

”Jag kan visa dig” sa Saif och pekade i sydvästlig riktning, ”jag 
måste ändå gå hem till mormor. Följ med skall jag peka ut dem. 
Ta med dig hunden och kom.” 

”Ja, jag måste också gå hem så jag kan lika gärna ta den vägen” 
svarade Altan nonchalant. 

 
När Saif hade gått in till sig blev Altan stående en stund för att 

betrakta husen som de beväpnade männen hade lånat. Det var 
höga staket runt några av husen men Altan kunde inte upptäcka 
någon aktivitet. Han skickade iväg Neo in i ett avloppsrör och ut 
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kom en stor svärm flugor som snabbt spred sig för vinden, men 
alla hade riktning mot husen som Saif pekat ut. 

 
Senare på kvällen när Altan återvänt till GGV:s camp bad han 

att få prata i enrum med Kim Tang-sen. 
”Det är något mystiskt i husen” sa Altan, ”det sitter beväpna-

de vakter i ett par av dem men det finns inget att vakta på vad jag 
kunde upptäcka. Saif berättade att de var kabylier men han sa 
också att ett par polisariomän varit med.” 

”Det låter osannolikt” sa Kim och strök sig över pipskägget, 
”om jag fattat det rätt så finns det en del berbiska eller kabyliska 
rebeller inte så långt här ifrån. De är dock inte så väl sedda då de 
antas ha goda relationer med kabylier i Marocko så det skulle för-
våna mig om Polisarioledningen vet om det här. Jag skall försöka 
luska reda på det.” 

”Bra” sa Altan, ”men avslöja inte något. Det kan leda oss vi-
dare till Theresa och de andra.” 

 
2022-06-07, tisdag 03.00 Atlantis 
Altan funderade en stund på vad Roney hade för ärende. Na-

dia hade precis meddelat från det provisoriska New York-
kontoret att Roney hade sökt Altan Storm. Han hade sagt att det 
var viktigt och bett att Altan skulle kontakta honom så snart som 
möjligt. Enligt Nadia hade han låtit upprörd och sagt att han tidi-
gare träffat Altan och behövde få prata med honom. 

Ett par signaler gick fram innan det svarade: ”Roney.” 
”Hej” sa Altan, ”det är den du sökte.” 
”Hej, vad bra att du ringde” sa Roney, ”jag behöver tala med 

dig.” 
”Okey” sa Altan, ”sätt i gång. Jag finns här.” 
”Jo, så här ligger det till” började Roney, ”när jag pratat med 

dig tog jag direkt ett mycket viktigt beslut, nämligen att lägga av 
att arbeta för regeringen. Jag har ställt till ett elände för många 
människor inte minst för GGV:s folk som verkligen försöker 
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göra något vettigt av vår värld. Ju mer jag tänkt på det ju mer 
övertygad har jag blivit. Jag vill byta sida. Jag vill ställa mina kun-
skaper i GGV:s tjänst.” 

”Vad tror du President Clinton säger om det?” frågade Altan, 
”tror du inte hon har synpunkter på att någon som har så stor in-
syn i den innersta säkerhetspolitiken går över till vad hon tycker 
är fienden?” 

”Säkert har hon det” svarade Roney, ”men grejen är att jag 
inte bryr mig om vilket. Det enda skydd jag begär är för min 
hustru. Jag tror inte att de angriper henne, men om det finns en 
möjlighet att placera henne på ett säkert ställe utomlands vore jag 
tacksam.” 

”Det är inga problem antar jag” svarade Altan, ”det är klart att 
du är välkommen, vi är mitt i ett kidnappningsdrama och kan 
verkligen behöva din expertis. Du kommer i så fall att få jobba 
med Jeremy som ansvarar för ditt kompetensområde. Skulle det 
kunna bli ett problem för dig?” 

”Nej absolut inte” svarade Roney och skrattade lite, ”möjligen 
har Jeremy synpunkter.” 

”Välkommen i gänget då” sa Altan hjärtligt, ”slå Jeremy en 
signal om ett par dagar så kan ni komma överens om praktiska 
arrangemang. Som du förstår behöver vi tid att kontrollera ett par 
saker innan du börjar.” 

”Om någon fattar det så är det jag” sa Roney sarkastiskt, ”jag 
har ändå en viktig personlig sak att uträtta först, men sen ringer 
jag Jeremy.” 

 
Altan funderade en stund på vad som hade varit så viktigt för 

honom att göra men släppte det. Han gissade att det hade att 
göra med förra arbetsgivaren. Det skulle verkligen bli ett tillskott 
för underrättelseverksamheten. Inte för att Jeremy var inkompe-
tent men det var inte riktigt hans område. Dessutom hade han 
fullt upp med att oroa sig för Linda som fortfarande inte vaknat 
upp ur sitt koma. 
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”Finns det ingenting vi kan bidra med när det gäller Lindas 
tillfrisknande” frågade Altan, ”hon borde vara uppkopplad både 
högt och lågt.” 

”Jag skall försöka igen” svarade Aido, ”men det är en sak att 
analysera, en annan att göra något åt det hela. Jag skall kolla hen-
nes bakgrund för att se om vi kan få någon hjälp där.” 

”Har du tittat på rapporten från Kim?” Aido övergick direkt 
till ett helt nytt ämne. 

”Visst fasen” sa Altan, ”den hade jag glömt för resonemanget 
med Roney. Låt höra.” 

”Polisarios ledning känner inte till något samarbete med kaby-
liska grupper och skulle bli mycket irriterade om det fanns rebel-
ler i lägret. Den algeriska regeringen skulle inte tolerera något så-
dant” började Aido. ”Det finns en intressant rebellgrupp av den 
sort vi söker som har sin bas inte allt för långt borta från Rabou-
ni. De bilder vi har på de beväpnade männen i de lånade husen 
stämmer väl överens med några av medlemmarna i gruppen.” 

”Okey” sa Altan, ”vad vet vi om gruppen som kan vara av in-
tresse?” 

”En hel del faktiskt” svarade Aido. ”Gruppen leds av en USA-
utbildad civilingenjör vid namn Hocine Ramdane. Det är en 
grupp på femtio till sjuttio man. Man gör diverse attacker mot al-
geriska posteringar och genomför en och annan kidnappning för 
att få pengar. De lär också få en del resurser av kabylier i andra 
länder, främst Marocko. Men här kommer den riktigt intressanta 
kopplingen. Ramdane har en kusin i Marocko, Messali Amar, 
som är en mycket högt uppsatt regeringstjänsteman i Rabat 
och…” här gjorde Aido en konstpaus som för att behålla spän-
ningen en stund, ”och det är samma person som, enligt Tariq 
Nusayr, besökte chefen för flygbasen i Agadir dagarna före sken-
attacken.” 

”Bingo” utropade Altan, ”det måste vara mitt i prick. Vet vi 
något om motivet?” 

”Amar är känd för att vilja ta i hårdare mot Polisario” sa Aido, 
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”men han kan inget göra då de skyddas av Algeriet. Det är hög 
sannolikhet att han försöker skapa en spricka mellan Polisario 
och Algeriet, kanske så att algeriska armén kör ut Polisario över 
gränsen till Väst-Sahara till de så kallade befriade områdena. Det 
skulle passa Amar väl då marockanska armén skulle kunna göra 
processen kort med Polisario. Samtidigt skulle det tjäna Ramda-
nes syften att skapa oro i regionen och kanske kapa åt sig en del 
tillgångar i det kaos som kan uppstå.” 

”Var finns Ramdane nu?” frågade Altan ivrigt. 
”Försvunnen från sin grupp sen ett par dagar, har han rest ut-

omlands så har han gjort det på falska papper” svarade Aido, 
”men det finns en intressant koppling till. Amars dotter är flyg-
värdinna på Air France och flyger ofta på New York.” 

”Är det hon som skött kommunikationen?” frågade Altan. 
”Kanske” svarade Aido, ”i vilket fall så är hon i New York på 

privat resa just nu.” 
”Vilken fantastisk informationskälla du är” sa Altan, ”tack så 

väldigt mycket. Men en sak undrar jag. När du berättade om vem 
Amar i själva verket var så gjorde du en paus, som för att hålla 
uppe spänningen. Det var väldigt olikt dig.” 

”Även jag lär mig” svarade Aido, ”jag har inte kommunicerat 
så mycket med humanoider tidigare. Men jag är programmerad 
att ta intryck av min omgivning.” 

 
2022-06-07, tisdag 19.00 Montgomery, USA 
Lewis Mason var för första gången i sitt liv osäker på vad han 

skulle tycka och tänka om mannen framför sig. Denne svart-
muskige man, som hade en stor och krokig näsa, var nästan som 
tagen ur en västerländsk karikatyrteckning av en ondskefull arab. 
Ändå var det en mycket belevad och trevlig herre och Mason för-
stod att han inte fick underskatta honom. Mason hade blivit kon-
taktad dagen innan av mannen som inte hade uppgivit sitt namn 
utan bara sagt att han hade viktig information om JÅM och att de 
borde träffas. Mason hade efter vidtagande av rigorösa försiktig-
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hetsåtgärder gått med på det och nu satt de här på ett slitet mo-
tellrum utanför Montgomery och tittade varandra i ögonen för att 
försökta bedöma varandras trovärdighet. 

”Okey Hossie” sa Mason ”ni är alltså ledare för den grupp 
som tagit några GGV-medlemmar som gisslan någonstans i Afri-
ka. På vilket sätt skulle det kunna inverka på vår eventuella verk-
samhet?”  

”Hocine, Mr Mason. Mitt namn är Hocine.” Ramdane hade 
svårt att lägga band på sin irritation över Amerikanens noncha-
lanta sätt att hantera namn. ”Rätt hanterat skulle det kunna ha 
stor inverkan på er verksamhet. Grundläggande är att dra fördel 
av människors ovilja mot det främmande. Även om folk ständigt 
uttalar sig om hur bra idéer Ambassaden har, och vilka positiva 
effekter de kan medföra, så är de breda massorna djupt skeptiska 
mot allt främmande. Vem vill ha en utomjording som styr? Det 
här går att exploatera.” 

”Jag fattar det Hossie” sa Mason och ignorerade helt Ramda-
nes försök att korrigera honom ”men det jag inte begriper är var-
för vi skall samarbeta. Jag kan samla in alla de pengar jag behöver 
här i Amerika och genomföra i princip vilka aktioner jag vill. 
Utan att behöva samarbeta med utlänningar.” Han kryddade sista 
delen av meningen med lätt avsmak. 

”Du har helt rätt i det” svarade Ramdane och gav upp sina 
försök att rätta Mason ”men om vi genomför en synkad attack 
kommer det att få oändligt mycket större uppmärksamhet och vi 
kommer att få tillströmning av sympatisörer och efterföljare värl-
den över. Vem är det då som sitter i förarstolen? Det här är en 
chans för oss som inte kommer tillbaka.” 

Mason var absolut inte oemottaglig för Ramdanes argument. I 
själva verket hade han haft liknande funderingar och det var or-
saken till att han gått med på mötet. ”Du har utan tvekan en bra 
tanke” sa Mason ”och jag skall inte längre spela djävulens advo-
kat. Det är klart att jag fattar betydelsen av ett samarbete. Har du 
några projekt i tankarna?” 
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”Inte direkt” svarade Ramdane och kände sig betydligt lättad 
över Masons vändning, ”jag skall först avsluta kidnappningen ge-
nom att lugga Ambassaden på snuskigt mycket pengar. Sen tror 
jag inte vi kommer att lida brist på idéer.” 

De båda kompanjonerna brast ut i gapskratt och slöt sin över-
enskommelse med ett handslag och utväxlade post restanteadres-
ser för att kunna kommunicera med den gammalmodiga men ack 
så effektiva snigelposten.  

 
Blake Roney hade anlänt till Montgomery redan på eftermid-

dagen för att han skulle få god tid på sig att kolla in omgivningar-
na. Det hade varit en rutinsak för honom att ta reda på var Ma-
son bodde någonstans, och även om det inte var en enslig gård så 
erbjöd läget fina möjligheter för ett bakhåll med flera alternativa 
flyktvägar. Roney var bestämd i sin uppfattning att det var Mason 
personligen som var ansvarig för att det gått snett. Det fanns 
förmodligen några fler personer i kretsen kring honom, men om 
man lyckades slå ut Mason så var det förmodligen slutet för 
gruppen. Roney hade åkt ut till Masons ställe och antog att han 
var hemma då det stod bilar på gården. I väntan på mörkret hade 
Roney strövat omkring i omgivningarna och för att finna bästa 
möjliga reträttväg då Mason plötsligt visade sig. Mason satte sig i 
en pick-up och körde därifrån med en rivstart. Roney såg ingen 
annan möjlighet än att följa efter. Det var ett tag sedan han varit 
operativ men tekniken att skugga satt fortfarande i. Mason stan-
nade vid ett motell utmed vägen och knackade på rum 614 där en 
svartmuskig man öppnade. När Roney frågade receptionisten 
vem som hade rummet och fick svaret Laura Smith blev han lite 
fundersam, men släppte det snart för sina egna bryderier. 

”Jag tänker faktiskt begå ett mord” tänkte han sorgset, ”jag 
har bidragit till mycket uselt i världen men det är svårare när 
man själv skall hålla i yxan. Nåväl, det är jag som satt stenen i 
rullning och det är jag som får städa upp.” Han hade med sig 
både en pistol och ett gevär med infrarött kikarsikte. Han 
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hoppades innerligt att kunna använda geväret. Att döda på di-
stans var trots allt lättare än att döda öga mot öga. Han tog 
fram sin telefon och skickade ett SMS till Jeremy Stiller: ”Löser 
problemen i Montgomery. Återvänder till W i morgon. Redo 
att ta emot order. Roney” 

När Mason slutligen kom ut hade mörkret lagt sig och Ro-
ney hade inga svårigheter att skugga honom tillbaka till gården. 
Det han inte märkte var att en annan bil följde efter på lite av-
stånd. Väl framme så parkerade Roney på ett ställe som han 
sett ut under förmiddagen och tog sin packning och klev ur bi-
len. 

 
Mason hade tagit farväl och lämnat Ramdane som hade för 

avsikt att återvända till New York på morgonen efteråt. Det 
Mason inte upptäckte var att Ramdane hade klättrat ut genom 
fönstret, satt sig i sin hyrbil och skuggat honom. Ramdane höll 
ett diskret avstånd och han upptäckte att ytterligare en bil kör-
de samma väg. 

”Han hade livvakter med sig” tänkte Ramdane och log, 
”nog för att han är galen men jag får inte underskatta honom. 
Han är skarp på sitt eget sätt.” 

Ramdane såg att Mason svängde in på en gård men till sin 
förvåning så fortsatte bilen med livvakterna rakt fram vilket 
förbryllade honom. ”Vad är det frågan om?” tänkte han, ”är 
det inte livvakter? Är det någon annan som följer efter Mason 
också?” Ramdane fick det inte att gå ihop och beslöt att det 
var viktigare att se vad den andra bilen tog vägen, så han gled 
sakta förbi infarten som Mason använt och kom strax till en l i-
ten biväg där den andra bilen stod parkerad. Ramdane körde 
sakta förbi och såg att bilen var tom. ”Det är en hyrbil det 
också” reflekterade han och stannade sin egen bil en bit längre 
ned på vägen. ”Det här måste jag kolla närmare” beslöt Ram-
dane och plockare fram sin pistol och kniv som han gömt un-
der sätet. 



278 
 
 

Ramdane upptäckte Roney nästan med detsamma. Roney var 
faktiskt ganska klumpig jämfört med Ramdane som fått träning 
genom många nattliga överfall. Ramdane såg att Roney hade ett 
avancerat gevär och det var ingen tvekan om vilken avsikt han 
hade. ”Du måste vara riktigt förbannad på vännen Mason” tänkte 
Ramdane med ett leende och smög närmare den inte ont anande 
Roney, ”kan undra varför?” 

Ramdane höll pistolen i pipan och klippte till Roney stenhårt i 
bakhuvudet. Roney segnade ner utan att lämna ett ljud ifrån sig 
och Ramdane fångade upp honom i fallet. Ramdane släpade ho-
nom tillbaka till Roneys hyrbil och slängde ner honom i kofferten 
efter att först ha fiskat upp nycklarna ur fickan. 

”Nu, Mr Whoeveryouare skall du och jag på pick-nick” sa 
Ramdane och skrattade rått, ”och vi skall ha ett långt och intres-
sant samtal.” 

 
2022-06-09, torsdag 03.00 Atlantis 
Altan satt ihopsjunken i sin Filosofifåtölj nere i Atlantis och 

hade kopplat upp sig mot Aido. 
”Jag vet varken ut eller in” klagade han till Aido, ”jag tycker 

att situationen bara blir värre och värre.” 
Aido svarade inte när det inte fanns något att tillföra och van-

ligtvis ansåg Altan att det var en mycket god egenskap som även 
människor borde tillägna sig. Men just idag hade han ett stort be-
hov av både tröst och hjälp.  

 
Tidigare på dagen hade Altan pratat med Jeremy som varit 

sprudlande glad men också bekymrad. Det verkade som Linda 
var utom all fara. Hon hade vaknat upp ur sitt komatösa tillstånd 
och läkarna var optimistiska om att hon skulle bli helt återställd 
efter en längre konvalescens. Helt utan ingripande från Aidos 
sida. 

”Det känns helt fantastiskt” hade Jeremy sagt, ”läkarna är 
övertygade om att hon blir återställd. Jag är verkligen en lycklig 
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kille.” 
”Vi är glada allihop” hade Altan svarat, ”för Lindas, för din 

och för vår saks skull. Linda kommer att behövas framöver. Men 
du hade något annat på hjärtat också. Handlar det om Blake Ro-
ney? Har han inte kontaktat dig som han lovade?” 

”Jo” svarade Jeremy, ”jag fick ett SMS av honom i tisdags där 
han sa att han skulle lösa problemen i Montgomery.” Jeremy 
skickade över textmeddelandet till Altan som fick en isande käns-
la i maggropen. 

”Ärligt talat förstod jag inte till en början vad han menade” 
fortsatte Jeremy, ”jag var fullt upptagen med Linda. När jag väl 
gjort kopplingen till Mason såg jag ingen annan utväg än att kon-
takta CIA. Inte officiellt men jag känner David Robertson lite så 
jag slog honom en signal. Igår hittade man Blake Roney i bak-
luckan på en bil några kilometer från Lewis Masons ställe i Mont-
gomery. Han var så fruktansvärt illa tilltygad och enligt Robert-
son har han genomgått en mycket långvarig och professionell tor-
tyr. Man har plockat in Mason men han säger sig inte veta något 
och han har ett vattentätt alibi för tiden då mordet skedde.” 

 
“Du måste hjälpa mig nu Aido!” utbrast Altan. ”Om det inte 

var Mason som lemlästade Roney vem var det då? Och varför?” 
”Masons alibi är verkligen tätt” svarade Aido, ”men det kan 

naturligtvis vara någon av hans kumpaner. Jag har tittat närmare 
på obduktionsprotokollet och det är vad ni humanoider skulle 
kalla en mycket otrevlig läsning. Den är dock en intressant be-
skrivning av tillvägagångssättet.” 

”Tack” stönade Altan, ”bespara mig gärna detaljerna.” 
”Visst” sa Aido, ”det är inte detaljerna som är intressanta, det 

är systematiken i att tillfoga en människa maximal smärta utan att 
objektet avlider.” 

”Objektet!” Altan stönade ännu högre, ”Blake Roney var en 
människa av kött och blod, med fel och brister men med hustru 
och barn som förmodligen älskade honom.” 
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”Som du vill” svarade Aido utan att fästa någon större vikt vid 
Altans klagan, ”det intressanta är att den metodik som användes 
aldrig har varit i bruk på den Amerikanska kontinenten förut, 
men däremot vet man att den använts i Nord-Afrika för ett par 
sekel sedan.” 

Altan blev tyst en lång stund och sedan väste han fram, ”Ho-
cine Ramdane, ditt odjur. Vad talade Blake Roney om för dig 
egentligen?” 

 
2022-06-11, lördag 12.00 Rabouni, Algeriet 
Altan satt med sin hund Neo på samma öppna plats som man 

spelat fotboll så intensivt förra veckan. Nu så här tidigt på dagen 
var de äldre barnen förmodligen sysselsatta med att hjälpa sina 
föräldrar med diverse göromål och planen var nästan tom. 

”Jag behöver idéer” tänkte Altan som än en gång hade utfors-
kat husen som hade lånats av några främmande män med gevär. 
Männen var nu försvunna men han hade sett tydliga spår av akti-
viteter i den lilla jordkällaren som tillhörde ett av husen. Det var 
uppenbart att det var här som man hade hållit Theresa och hen-
nes kamrater fångna. Blodspåren var över en vecka gamla och 
även om han hade kollat källaren i förra veckan, så är det inte sä-
kert att fångarna funnits kvar. De måste ha förflyttats tidigare än 
så. Frågan var bara vart? 

 
Altan hade tagit sig direkt från Agadir till Rabouni vilket hade 

gått förvånansvärt lätt. En transportkapsel som i god fart stryker 
utmed marken är mycket svår att upptäcka på radar. Altan funde-
rade en stund över sitt möte med Tariq och dennes reaktion när 
han fått veta att Messali Amar, den högt uppsatte tjänstemannen 
som gett order om en skenattack mot Polisariolägret, var kusin 
med en gerillaledare i Algeriet och att denne högst troligt var in-
volverad i kidnappningen av GGV:s hjälparbetare. 

”Jag blir verkligen konfunderad Mahmoud” hade han sagt, 
”jag tycker verkligen att den där ökenbiten som man kallar Väst-
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Sahara tillhör Marocko. Den hör historiskt till oss. Men det inne-
bär inte att vi får bete oss som barbarer. Om det du säger stäm-
mer, varför skulle Marocko vilja göra på det viset?” 

”Förmodligen visste inte ens statsledningen om skenattacken” 
hade Altan svarat. ”Det kan ha varit Amars och Ramdanes eget 
initiativ. Men det skulle utan tvekan passa Marocko väl om algeri-
erna körde ut Polisario och kanske även lägerbefolkningen. Det 
skulle driva saken till sin spets och leda till en slutlig Marockansk 
seger.” 

”Kanske har du rätt” hade Tariq sagt och sett oändligt ledsen 
ut, ”vi har höjt beredskapen ordentligt. Det har kommit aggressi-
va tongångar från Algeriet men det verkar vara Polisario som fått 
ta den värsta stöten. Det skulle kännas oändligt tungt att behöva 
dra ut i strid för en så usel sak.” 

”En sak är säker” hade Altan sagt, ”och det är att strider 
kommer att ske, och när den bryter ut kommer jag att finnas på 
den andra sidan och försvara väst-saharierna. Frågan är var du 
kommer att befinna dig?” 

”JAG!” hade Tariq nästan skrikit ut, ”skulle jag attackera mitt 
eget land? Är du från vettet?” 

”Lugn Tariq, vi kommer inte att attackera Marocko, men vi 
kommer att försvara Väst-Sahara och GGV:s enklav som gränsar 
till Marocko. Vi behöver modiga och rättänkande människor i 
våra led och du skulle kunna bidra till en bättre värld. Tänk på 
vad jag sagt. Kontakta mig när du vill.” Altan hade lämnat Tariq 
med många funderingar och han hoppades att den marockanske 
flygaren skulle ansluta sig till GGV.  

 
”Hej! Mahmoud” det var Saif som kom släntrande över pla-

nen samtidigt som han trixade med en fotboll, ”ska vi lira?”.  
”Gärna” svarade Mahmoud som genast lagt märke till att Saif 

inte hade sina gamla jympadojor, ”jag ser att du har dina fotbolls-
skor. Har ni flyttat tillbaka in i ert hus igen?” 

”Javisst” svarade Saif glatt, ”i onsdags var de som bortblåsta. 
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Hörde inte av sig alls, bara försvann, så när det fortfarande var 
tomt i går så flyttade vi in.” 

”Fanns allting kvar? Hade de stulit något? Var det något som 
kändes annorlunda?” frågade Mahmoud oskyldigt. 

”Värst vad du var nyfiken” skrattade Saif, ”jag har allt sett att 
du strukit omkring husen. Har du något speciellt intresse av det?” 

”Kanske det” svarade Mahmoud kryptiskt, ”och om så skulle 
vara, har du hittat något av intresse?” 

”Skulle tro det” sade Saif stolt, ”kan du läsa Spanska?” 
Mahmoud nickade ivrigt och han kände att pulsen ökade. 
”Jag tror att man hållit de där personerna från GGV fångna i 

vår jordkällare” sa Saif och plockade fram en papperslapp. ”Jag 
hittade den här men jag visade den inte för Polisario som var med 
när vi flyttade in igen. Det är någon som skrivit på spanska. Det 
är till någon som heter Angel från Theresa. Läs vad det står.” 

Angel tog lappen och läste tyst medan tårarna trillade utmed 
kinderna. 

”Men läs då” tjatade Saif ivrigt men kom av sig när han såg 
Mahmouds tårar, ”varför gråter du? Känner du Theresa?” 

”Jag heter inte bara Mahmoud” svarade han, ”jag heter även 
Angel”. 

 
2022-06-17, fredag 17.00 New York, USA 
Altan hade tillbringat nästan en hel vecka hemma på gården i San 

José, dock ständigt konfererande med Aido på nätterna. Efter att 
han hade fått läsa Theresas lapp som Saif hade hittat var han säker 
på att GGV medarbetarna var vid liv och att de förflyttats någon-
stans ut i öknen. Sannolikt fanns de inom Algeriets gränser. Aido 
hade styrt om de flesta av spionsatelliterna och höll på att finkamma 
området efter spår. Altan var mycket otålig och stressade Aido att 
skynda på. 

”På fredag är det bestämt att utväxlingen skall ske” hade han näs-
tan rutit åt Aido, ” då måste vi veta var de finns.” 

Aido som var helt okänslig för utskällningar hade bara konstate-
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rat att alla tillgängliga resurser var insatta och att frågan hade högsta 
prioritet. ”Att i detalj avsöka ett område av den storlek vi bestämt tar 
ytterligare tio dagar. Om vi har tur hittar vi dem före dead-line. Har 
vi inte tur hittar vi dem efter” sa Aido utan spår av medkänsla.” 

”Okey” svarade Altan, ”då får vi planera för att betala även om 
jag inte tror att de släpper Theresa men det kanske köper oss några 
extra dagas tid att leta. Nigel har ordnat med cash och du fixar 
transporten. Vi har lyckats få anstånd med att dra oss ur Nord-
Afrika tills gisslan är återlämnad men vi måste ändå för syns skull be 
Kim förbereda ett uppbrott.” 

 
Altan satt i bilen som de hade parkerat väl synligt på en liten 

tvärgata på södra Manhattan. Meningen var att Altan sakta skulle gå 
västerut på Wall Street och dra den stora hjulförsedda resväskan 
som innehöll lösensumman. Någon gång under promenaden skulle 
en ung mörkhårig kvinna komma fram till honom och fråga om vä-
gen till Paradiset, varvid Altan skulle lämna ifrån sig resväskan och i 
utbyte få ett brev vars innehåll han skulle mejla till en angiven e-
postadress. Fem timmar senare skulle han få meddelande om var 
gisslan kunde hämtas upp. 

”Sämre upplägg än i en dålig deckare” tänkte Altan, när han satt i 
bilen tillsammans med Nadia och väntade på att klockan skulle bli 
fem, men hade själv inte kunnat komma på något bättre förslag. 
Han drog ett djupt andetag och klev ur bilen. 

”Var nu försiktig!” manade Nadia honom vilket förmodligen var 
den mest onödiga uppmaning han fått på länge. Altan var medveten 
om att han skulle kunna bli dödad idag och han hade tagit till alla de 
försiktighetsåtgärder han kunde komma på. Samtidigt som han tog 
fram resväskan beordrade han Neo i form av en mängd gråsparvar 
att genomsöka området och han hade även satt in en stridsrobot 
som diskret patrullerade den överbefolkade gatan. Den var inte 
tänkt att användas för strid men vid minsta misstanke skulle roboten 
aktivera en energisköld runt Altan som skulle skydda mot ett atten-
tat. 
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Altan drog den tunga väskan och försökte så gott det gick att 
kryssa sig fram bland de stressade människorna. 

”Lite av ödets ironi att promenera på Wall Street med en res-
väska full av pengar” tänkte Altan i ett försök att slappna av. Han 
fick inga signaler om fara från varken Neo eller stridroboten så 
han fortsatte framåt med bestämda men långsamma steg. 

”Hej min vän, vart skall den tunga väskan gå med dig?” sa en 
ung man som dök upp bakifrån och log med hela ansiktet, ”skall 
jag hjälpa dig att bära?” 

Altan var hjärtligt trött på tjänstvilliga amerikaner men svarade 
vänligt, ”nej tack, väskan har hjul så jag klarar mig bra.” I samma 
stund som han vände sig mot den unge mannen gick en ung 
kvinna rakt på honom så att de nästan ramlade omkull. 

”Å förlåt min klumpighet” sa hon, ”men du kanske kan tala 
om hur man kommer till Paradiset?” 

Därefter gick allt i rasande fart. Altan som hade haft långvarig 
reflexträning märkte att den unge mannen höjde handen för att 
slå till. I samma stund som Altan måttade en spark mot den unge 
mannen grep kvinnan resväskan och ryckte den ur handen på Al-
tan och började skyndsamt gå därifrån. Samtidigt fick han signal 
om att någon riktade ett gevär mot honom och energiskölden ak-
tiverades. Altan fullföljde sin spark och istället för att träffa skre-
vet på den unge mannen sparkade han rakt in i energiskölden vil-
ket gjorde fruktansvärt ont. Han hörde inga skott men kulor slog 
in i skölden och när han tittade upp såg han den unge mannen 
ligga blodig på gatan. Den unga kvinnan var som bortblåst. 

”Jag måste bort härifrån fort som attan” tänkte Altan och lin-
kade iväg så gott han kunde. Det blev en väldig uppståndelse på 
gatan men Altan lyckades smita iväg och samtidigt dirigerade han 
Neo att söka kvinnan. Han nådde bilen med Nadia och kravlade 
sig in i passagerarsätet. 

”Det sket sig totalt” sa Altan upprört, ”vem fasen var den 
unge manen som dök upp? Skit samma. Vi måste stoppa kvinnan. 
Hon är bara ett par kvarter härifrån. Altan blev varse att hon 
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närmade sig en bil och han såg inget annat alternativ än att gå till 
attack. Han formade Neo till en betydligt större fågel och gjorde 
en störtdykning mot den intet ont anande kvinnan. Fågeln slog 
till henne i bakhuvudet och hon föll framstupa men stötte samti-
digt till resväskan så att den flög ut i gatan där en taxi i hög fart 
körde över den. Väskan som var av något plastmaterial sprack på 
flera ställen och tio miljoner dollar i olika valutor spred sig för 
vinden. Människorna blev som tokiga runt omkring. Man plocka-
de pengar och skrattade om vart annat och ingen verkade bry sig 
om kvinnan som låg avsvimmad på trottoaren. Ingen mer än en 
svartmuskig man med krokig näsa som strax baddade hennes 
panna och hjälpte henne in i en taxi. 

 
2022-06-19, söndag 03.00 Atlantis 
Altan hade fruktansvärt ont i foten och beklagade sig för 

Aido. 
”Det är rena självmordverktyget den där energiskölden” sa Al-

tan och gned sin ömma fot, ”hur fungerar den egentligen?” 
”Det är en typ av kraftfält som har en förmåga att fånga upp 

energi i sin omgivning” började Aido sin föreläsning, ”när ett fö-
remål inträder i fältet fångas rörelseenergin upp, i det här fallet 
från din fot, och vänder den i motsatt riktning.” 

”Ja tack” sa Altan surt, ”jag fattar! Men vad gör jag med fo-
ten?” 

”Ingenting” svarade Aido, ”jag har undersökt den detaljerat 
och det är inget trasig. Du har en svullnad och en blodutgjutning 
det är allt. Vila i några dagar och foten är som ny igen.” 

 
Altan hade tillsammans med Nadia och Rona lämnat New 

York hals över huvud. Jeremy hade vägrat att lämna Linda ensam 
och det kanske var bra att ha en kontakt inne i landet nu när hel-
vetet verkade braka loss. Det hade myllrat av poliser i hela staden, 
och han visste från radio och datatrafik att han och Nadia men 
även Rona och Jeremy var eftersökta. Man hade plockat in Jere-
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my på förhör men han var inte helt insatt i vad som hänt och 
man hade släppt honom tills vidare. I media beskrevs det hela 
som en ren avrättning, men man nämnde inte något samband 
med GGV. Inget hade heller skrivits om Blake Roney och Altan 
kunde bara gissa sig till orsaken. När de hade anlänt till Atlantis 
hade de haft ett möte där Kim och de övriga tillgängliga i GGV:s 
Internationella råd fanns med på länk. Altan hade presenterat sig 
som den han var, Ambassadören, men bett om diskretion ett tag 
till. Aido hade säkrat flyktvägar åt var och en men man beslöt att 
avvakta och se om man verkligen var tvungen att fly. Än så länge 
hade ingen blivit arresterad. Altan hade avslutat mötet med en 
varning. 

”Var på er vakt varje minut” sade han med allvar i rösten, ”vi 
vet inte hur USA kommer att reagera på händelserna i New York 
och framför allt vet vi inte hur de reagerar när vi kommer i kon-
flikt med Marocko. Och” han tvekade en sekund, ”det kommer 
vi att göra mycket snart.” 

 
”Altan! Altan!” Aido påkallade Altans uppmärksamhet. 
”Jag är här” svarade Altan ”vad har hänt?” 
”Jag tror jag har hittat Theresa och hennes kollegor” sa Aido, 

”de finns tillsammans med den kabyliska rebellgruppen ungefär 
20 mil från Rabouni. Lägret ligger isolerat ute i öknen men är 
oerhört välbevakat.” 

”Visa mig” sa Altan och ett ökenlandskap började ta form på 
skärmen, ”finns Ramdane där?” 

”Förmodligen inte, men ett drygt dussin andra medlemmar ur 
hans grupp.” 

”Vi släpper Ramdane just nu” konstaterade Altan kort, ”det 
viktiga är att få loss Theresa.” 

 
2022-06-20, 05.00 måndag Rabouni, Algeriet 
Theresa Jimenéz vaknade av att hon hörde upprörda röster 

och att hennes väktare sprang fram och tillbaka. Det var alldeles 
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kolmörkt i rummet och hon visste inte om det var natt eller dag. 
Hon och hennes två kolleger hade varit fångna i trettiosju dagar 
och det kändes mycket påfrestande. De första veckorna hade de 
fått tillbringa i en jordkällare i lägret där förhållandena varit 
odrägliga. De hade visserligen fått mat och dryck men den per-
sonliga hygienen hade varit omöjlig att sköta. Theresa var den 
enda av de tre som hade en skottskada och hon hade själv haft 
med sig förband och antibiotika så det läkte även om hon skulle 
få ett fult ärr på axeln. För ett par veckor sedan hade de nattetid 
förflyttat sig ytterligt sakta genom öknen till ett nytt gömställe där 
utrymmena och möjligheterna till hygien var bättre. Ingen hade 
talat med dem om vad som skulle ske och ingen av deras väktare 
kunde något annat språk förutom arabiska. Theresa väckte sina 
två kolleger försiktigt för att inte dra till sig vakternas uppmärk-
samhet. 

”Jag tror att något händer här utanför” viskade hon och höll 
upp pekfingret för att tysta dem, ”kanske är någon här för att be-
fria oss. Låt oss förbereda oss på att fly.” 

I samma stund kom det in tre män som bryskt satte fångarna 
upp och började kedja fast dem i varandra och ihop med en av 
männen. Mannen såg mycket allvarlig ut och rabblade något som 
Theresa antog vara böner. Kallsvetten bröt fram på hennes panna 
när hon såg att mannen hade ett bälte fyllt med sprängämnen. I 
handen höll han en manick med ett reglage som han tryckte ner 
med tummen. 

Theresa slöt ögonen och tänkte att hennes sista stund var 
kommen men fångvaktarna skrattade bara. När hon öppnade 
ögonen fattade hon att det var ett död-mans-grepp han höll i 
handen och explosionen skulle inte komma förrän han släppte 
upp reglaget. 

”Nu är goda råd dyra” sa Theresa till sina kolleger, ”vad som 
än händer får han inte släppa det greppet.” Hon hade dock inte 
minsta aning om hur hon skulle kunna förhindra det. 

Altan hade tagit med sig Kim och Tariq i en kapsel tillsam-
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mans med Neo och ett antal stridsrobotar. Tariq Nusayr hade an-
länt med hela sin familj kvällen innan och han hade varit mycket 
upprörd. 

”Vi har fått order om högsta beredskap” hade han sagt, ”hela 
den marockanska krigsmakten är på fötter. Enligt Messali Amar 
kommer Polisario att slängas ut ur Algeriet och då skall vi slå till 
skoningslöst. Jag vill inte vara en del av det.”  

Altan tyckte att det passade utmärkt att få en rådgivare med 
viss erfarenhet av ökenkrig med på uppdraget, så han hade på 
stående fot frågat om Tariq hade lust att delta i fritagningen av 
gisslan. 

 
Altan misstänkte att kidnapparnas gömställe bestod av under-

jordiska utrymmen och att de behövde komma mycket nära för 
att kunna blockera motståndarna med specialsonden. Meningen 
var att Kim med hjälp av Tariq skulle genomföra en reguljär at-
tack från norr medan Altan tillsammans med Neo skulle närma 
sig till fots söderifrån. Altan sände Neo i form av en svärm flugor 
för att spana, och han visste att det fanns ett par vakter ett hund-
ratal meter framför honom när han hörde att Kim attackerade 
från andra sidan. Vakternas uppmärksamhet vändes genast åt 
Kims håll och Altan rusade framåt. De båda vakterna såg mycket 
förvånade ut när Altan dök upp, men de hann inte reagera. Deras 
medvetande slocknade omedelbart och de föll till marken. Altan 
fick besked om att Kim och Tariq engagerade ytterligare åtta av 
kidnapparna i strid, men att tre kabylier befann sig tillsammans 
med gisslan i ett av de underjordiska rummen. Aido hade tidigare 
varnat för att rummen kunde vara minerade och att kidnapparna 
sannolikt hellre skulle spränga sig själva och gisslan i luften än att 
ge upp. 

”Håll dem engagerade men gör ingen inbrytning” sa Altan till 
Kim, ”om de tror att de kan hålla ställningarna kanske de inte blir 
så desperata. Jag tänker försöka få in Neo via ventilationen.” 

Neo hade hittat två lufttrummor som ledde till rummet där 
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Theresa och hennes kolleger hölls fångna av tre väktare. Två av 
fångvaktarna stod upp med gevär riktade mot den enda dörren. 
Den tredje mannen var fastkedjad med de tre fångarna och man 
kunde tydligt se bältet med sprängämnen som han hade runt sin 
kropp. Ventilerna till rummet slutade i ett finmaskigt galler som 
var omöjligt för Neo att forcera utan att väcka uppmärksamhet så 
det enda alternativet var att skicka in Neo i form av sytrådstunna 
strängar. Det var mycket riskfullt då det skulle ta flera minuter att 
få in tillräcklig mängd för att oskadliggöra de tre fångvaktarna. 

”Jag har inga alternativ” sa Altan till Kim och Tariq. 
”Ser du någon utlösningsmekanism för bomben” frågade Ta-

riq, ”försök att hitta den och oskadliggör den först.” 
”Mannen som är fastkedjad håller något i handen” sa Altan, 

”det ser ut som han kramar det hårt.” 
I samma stund började mannen med bombbältet att tjuta. Han 

pekade upp i taket på något. Och ropade: ” Allahu Akbar, Allahu 
Akbar” 

”Shit” sa Altan, ”han har upptäckt Neo, men han vet inte vad 
det är för något han har sett. Nu spränger han säkert bomben.” 

 
Theresa förstod genast att något hade gått snett när mannen 

började tjuta och ropa på Gud. Hon kastade sig över mannen 
med fjärrkontrollen och greppade hans hand och kramade kring 
den det värsta hon orkade. 

”Hjälp mig att trycka hans hand” ropade Theresa och kolle-
gerna försökte även de att komma åt handen i den tilltrasslade si-
tuationen. 

 
”In med allt vi har” sa Altan och beordrade Neo att oskadlig-

göra vakterna och skickade en stridsrobot att forcera dörren. 
Vakterna med gevären blev mycket förvånade när några tunna 

trådar ramlade ner över dem men deras förvåning varade inte 
länge. Trådarna lade sig om deras halsar och drogs åt hårt. Myck-
et hårt och mycket snabbt. Stridsroboten slog in dörren och Al-
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tan linkade in på sin ömma och bandagerade fot. 
”Angel!” ropade Theresa och visste varken ut eller in, ”han 

har ett död-mans-grepp. Släpper vi kontrollen exploderar vi.” 
Altan dirigerade omedelbart Neo till väktarens hand och hals. 

Neo låste reglaget och ströp väktaren i samma ögonblick. Theresa 
sjönk ihop på golvet, snyftade ljudligt och skakade i hela kroppen. 

 
2022-06-24, fredag 22.00 Washington, USA 
Junikvällen var mild och stilla efter en alldeles för varm dag. 
”Underbar kväll” sa Jeremy till Altan. De båda satt på en 

parkbänk vid Washingtonmonumentet. Altan hade anlänt lite ti-
digare på dagen men han vågade inte besöka Jeremy i hemmet då 
bostaden bevakades av CIA. Altan hade skickat ett meddelande 
och Jeremy hade smitit ut för att träffa honom på en allmän plats. 

”Mmm…” instämde Altan lätt frånvarande, ”förmodligen firar 
man midsommarafton i Sverige i kväll.” 

”Vad säger du?” Jeremy tittade förvånat på Altan, ”Midsom-
marfirande? Sverige?” 

”Äsch, det var inget” Altan ryckte till och var tillbaka från 
dagdrömmeriet. ”Hur är det med Linda? Hur går rehabilitering-
en?” 

”Bra” svarade Jeremy, ”hon blir starkare och starkare dag för 
dag. Gissningsvis får hon komma hem om någon vecka. Men be-
rätta nu vad som hände när ni fritog gisslan i Nord-Afrika” 

”Det gick vägen till slut” sa Altan, ”men det kostade många 
människor livet.” Altan berättade i detalj för Jeremy hur hela at-
tacken hade gått till. ”De flesta av kidnapparna dog i attacken 
men ingen av de våra skadades. Theresa Jimenéz och hennes kol-
leger är säkra i vårt basläger. De är uppskakade och utmattade 
men i övrigt friska. Vi avslutade aktionen med att spränga hela 
stället i luften för att inte lämna några spår. Algerierna har dock 
fattat att vi ligger bakom och de är rosenrasande. Kim har försökt 
förklara situationen för dem, men det hjälper inte. De känner sig 
ordentligt trampade på tårna. Det är tyvärr bara en fråga om da-
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gar innan vi blir förklarade som icke önskvärda i landet.” 
”Vad händer då?” frågade Jeremy och han fruktade vad svaret 

skulle bli. 
”Jag tror inte det går att skjuta upp längre” svarade Altan, ”om 

vi inte vill ta strid med Algeriet blir vi tvingade att gå över grän-
sen till Väst-Sahara och upprätta läger där. Vi har tillräckligt med 
utbildade soldater och stridsrobotar för att kunna försvara oss 
om, eller rättare sagt när, Marocko går till attack.” 

”Fullt krig alltså?” konstaterade Jeremy med en förhoppning 
om att han skulle ha fel. 

”Ja” svarade Altan, ”hur stort det blir beror på din Presidents 
reaktion. Om hon går in och stöttar Marocko så blir det ett full-
skaligt krig. Om inte så tror jag vi har stor chans att avskräcka 
Marocko från att göra mer än några enstaka attacker. Och vi har 
inga spår efter rebelledaren, Hocine Ramdane.” 

”Vad skall du göra nu i Washington?” frågade Jeremy, ”Leta 
efter Ramdane? 

”Nej, han är nog borta. Kom, vi tar en promenad!” Altan reste 
sig upp och de promenerade en stund så att de fick en tydlig vy 
över Vita Huset. ”Om en dryg timma kommer all elektricitet i 
Vita huset att slås ut och det kommer att ta minst fem minuter att 
få igång reservkraften. Datorerna, telefonerna, ja allt kommer att 
vara satt ur spel. När det är över skall jag prata med Presidenten 
och försöka övertyga henne om att inte blanda sig i det som hän-
der i Väst-Sahara. Jag föreslår att du åker hem och bevakar ut-
vecklingen i media och ser till att Linda blir frisk. Vid minsta 
tecken på repressalier från myndigheterna så hämtar vi ut er. På 
återseende.” 

 
När Jeremy kom tillbaka till sin lägenhet var han dyster till 

sinnet. 
”Det här blir inte alls som jag trodde det skulle bli” tänkte 

han, ”men tänker man efter så är det hela logiskt. Alla försvarar 
sina positioner. Ingen tror någon annan om något gott, alltså 
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uppstår konflikt.” Han ringde till sjukhuset mest för att få höra 
Lindas röst. Hon mådde bra och det gladde honom innerligt. När 
han satte på TV:n var elavbrottet i Vita Huset den stora nyheten. 

 
President Hillary Clinton var på väg till sängs när det plötsligt 

blev kolsvart i huset. Det hade hänt någon gång tidigare men då 
hade reservkraften satt in omedelbart, så det hade mest märkts i 
form av en blinkning. Nu var det helt svart en lång stund. Presi-
denten grep efter telefonen för att ringa sin jourhavande stabs-
chef men telefonen var död. Hon tog upp mobiltelefonen men 
den var lika död. Hon kände kalla kårar längs ryggraden. Det 
knackade ivrigt på dörren och hon hörde röster utanför ropa. 

”Madam President! Madam President! Är ni där?” 
”Ja, ja” svarade Clinton och öppnade dörren, ”vad är det frå-

gan om?” 
Stabschefen hade tre stabila gossar med dragna pistoler bak-

om sig. ”Madam President, var vänlig och följ med till bunkern” 
sade han all-varligt, ”vi vet inte vad som hänt mer än att elen 
slogs ut och reservkraften inte gick igång. All data- och teletrafik 
i huset stannade samtidigt. Det kan vara en attack från någon.” 

I samma stund som de gjorde sig redo att lämna den privata 
våningen återkom ljuset och allt tycktes fungera normalt igen. 
Stabschefen och livvakterna såg ut som nyfångade abborrar. 
Ingen såg ut att begripa vad som hänt. 

”Jag tror inte vi behöver gå ner i bunkern” sa Clinton, ”det 
verkar som det löst sig.” 

”Men Madam President” protesterade stabschefen, ”vi vet 
fortfarande inte vad det var. Om det är en attack kanske den 
inte är över ännu.” 

”Lämna dina stöddiga gossar utanför min dörr så går jag och 
lägger mig” avgjorde Presidenten som inte märkt att tapeten 
bakom sovrumsgardinen blivit något tjockare under mörklägg-
ningen. 
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President Clinton hade inte en aning om hur länge hon hade so-
vit när hon plötsligt vaknade upp. Vaknade kändes som fel uttryck 
för hon kunde inte röra en fena. Elen hade tydligen gått igen för hon 
kunde inte se ett dugg. Hon försökte skrika på hjälp men inte en 
enda muskel i mun och svalg rörde sig. Faktum var att den enda rö-
relse hon kunde förnimma var den egna andningen. Hennes lungor 
andades lugnt in och ut. Plötsligt lättade förlamningen något och 
hon kunde höra svaga ljud omkring sig. Hon kände hur det kittlade 
lite i örat. 

”Hej” sade en röst plötsligt, ”det här är Altan Storm som talar. 
Jag ber om ursäkt för mitt något okonventionella sätt att kontakta 
dig. Du behöver inte vara orolig. Det är samma förlamning som 
Blake Roney råkade ut för en gång och den är helt reversibel. Saker 
och ting accelererar fortare än jag någonsin kunnat ana och jag be-
höver ha ett samtal med dig. Jag släpper lite på förlamningen så du 
kan röra på huvudet. Hör du mig bra?” 

Hillary Clinton, som skulle ha blivit stel av skräck om förlam-
ningen hade tillåtit det, nickade ivrigt med huvudet. 

”Jag kan släppa ytterligare så att du kan viska” fortsatte Altan, 
”men du måste lova att inte försöka tillkalla hjälp. Lovar du det?” 

Clinton fortsatte att nicka ivrigt och hon kände hur rörelseför-
mågan i munnen kom tillbaka. 

”Vad i helvete håller du på med?” väste hon, ”jag är USA:s presi-
dent. Tror du att du kan behandla mig hur som helst?” 

”Jag är verkligen ledsen över att vi inte kan hitta ett annat sätt att 
kommunicera” svarade Altan, ”men du har ett antal gånger försökt 
tillintetgöra vår organisation och vi måste hitta ett sätt att undvika 
storkonflikt.” 

”Vad menar du med storkonflikt?” viskade Clinton. 
”Du vet mycket väl att Algeriet håller på att slänga ut oss ur lan-

det” sa Altan allvarligt, ”och det gör de inte utan att du har godkänt 
saken. Du vet också vad Marocko har i tankarna den dagen vi läm-
nar Algeriet.” 

Hillary Clinton sa inte ett ljud för hon visste mycket väl att han 
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hade rätt. Hon hade tyckt att det var en utmärkt lösning på proble-
met att Nordafrikanerna skulle ta fajten med GGV och visa utom-
jordingarna att världen inte tillåter vad som helst. 

”Madam President” sa Altan högtidligt, ”jag vill be er om ett par 
saker. För det första, lägg er inte i konflikten i Nord-Afrika. Vi klarar 
marockanerna utan allt för mycket blodspillan, men ingriper USA 
militärt blir det mycket allvarligt. Det andra jag vill be om är att släp-
pa restriktionerna kring våra företag. Vi behöver finansiering och 
den har vi ordnat på ett hederligt sätt inom ramen för de kapitalistis-
ka system som råder i världen.” 

”Ber?” väste Clinton, ”du ber, säger du, men vad händer om jag 
inte gör som du ber?” Hon nästan spottade ut det sista ordet. 

”Mrs Clinton” sa Altan, ”genom att inte ingripa militärt spar du 
massor av människors liv och…” han drog på orden lite, ”jag kom-
mer heller inte att släcka ner era kärnvapen. Genom att släppa sank-
tionerna mot våra företag förhindrar du dessutom det ekonomiska 
kaos som uppstår när vi släpper ut tonvis med rent guld på markna-
den samtidigt som vi slår ut samtliga börshandelssystem. Vi visade 
ett prov på vad vi kan göra tidigare i kväll. Madam President, ni har 
ett stort inflytande över framtiden.” 

Hillary Clinton sade ingenting. Hade hennes kroppsfunktioner 
varit normala skulle adrenalinet ha sprutat och pulsen legat på hund-
raåttio. Men hon var lugn som en filbunke och hon andades regel-
bundet. 

”Ni kommer att somna in nu” sa Altan, ”och när ni vaknar så är 
allt som vanligt igen. En sista sak innan vi tar farväl. Blake Roney, er 
före detta CIA-chef och mannen som ordnade de ekonomiska sank-
tionerna mot oss, dödades av Hocine Ramdane som är ledare för 
den kabyliska rebellgrupp som kidnappade tre GGV medarbetare i 
Algeriet. Han gjorde det när han varit på besök hos Lewis Mason, 
mannen som besköt vårt New York-kontor och nästan dödade Lin-
da Hansson. Det första attentatet skedde delvis på CIA:s uppdrag 
och Roney var där för att som han själv sa ställa saker och ting till 
rätta. Läs gärna obduktionsprotokollet om ni har en stark mage” 
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2022-06-27, 19.00 måndag Rabouni, Algeriet 
Kim Tang-sen hade redan på söndagen meddelat Altan att han 

fått beskedet från Algeriets regering i form av ett officiellt brev. Ef-
ter en inledning med en massa diplomatiskt rundsnack var konten-
tan att samtliga medarbetare inom GGV förklarades persona non-
grata och förväntades ha lämnat landet före den första juli. Personen 
som överlämnade brevet hade antytt att man skulle ge fri lejd via 
flygplatser eller, om man så önskade, via gränsen till Väst-Sahara. 

”Då ställs alltså frågan på sin spets” sa Altan när han diskuterade 
saken med Kim, ”klarar vi av det militärt?” 

”Vi har nu ett tiotal personer som kan operera stridrobotar och 
det klarar eventuella markattacker” svarade Kim, ”energifältet är du 
den ende som kan sköta.” 

”Om ingen annan lägger sig i hoppas jag kunna hantera Marock-
os flygvapen” sa Altan, ”men vad säger medarbetarna? Och hur rea-
gerar Polisario?” 

”Vi kommer att flyga ut dem som inte vill eller kan följa med så 
jag räknar med att vi blir knappt ett hundra personer som korsar 
gränsen” svarade Kim. ”Polisario har ännu inte blivit utvisade men 
säger att de vill skicka med en trupp om trettio frivilliga för vårt be-
skydd. Ledningen tror att deras utvisningsbesked bara är en tidsfrå-
ga. Kanske avvaktar Algeriet med att se hur det går för oss.” 

”Och logistiken?” frågade Altan. 
”Vi klarar oss i ett par veckor utan försörjning” svarade Kim, 

”därefter har Adja Singh lovat ordna lufttransporter med förnöden-
heter. Men då måste transportvägarna vara säkrade.” 

”Okey” sa Altan och drog ett djupt andetag, ”beordra uppbrott 
omedelbart. Vi går över gränsen i det nord-östra hörnet, där Ma-
rocko, Algeriet och Väst-Saharas gräns korsas. Det finns inga po-
steringar där förrän några kilometer inåt land.” 

”Men där är ju marockanerna som starkast” Kim lät uppenbart 
förvånad över Altans val av plats. 

”Jag vet” svarade Altan, ”men det är där vi kan visa vår styrka 
bäst. Det är också närmaste vägen till vår enklav.” 
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Kapitel XIV 

2022-06-30, 23.00 måndag First Camp, Väst-Sahara 
Huvuddelen av de totalt etthundratrettio utvandrarna hade 

gått över gränsen tidigt på morgonen. Gått är väl fel uttryck, de 
hade snarare dundrat in över gränsen. Man hade kört med jeepar 
och lastbilar så fort som den usla terrängen tillät, allt för att av-
verka de få kilometrarna till det nya hemmet så fort som det nå-
gonsin gick. Det nya lägret hade redan fått namnet First Camp 
och förtrupperna hade byggt upp det under natten. Det var ett 
blygsamt läger men mycket funktionellt. Där fanns bostadstält, 
sjukstuga och hygienutrymmen, men det viktigaste var att man 
hade slagit en järnring runt campen. Med personal och elektronik 
för att upptäcka om och när attacken satte in. Hela dagen hade 
förflutit utan att marockanerna hade gett minsta tecken ifrån sig. 
Man kunde se den beryktade och enormt långa mur av sand, The 
Berm, som marockanerna byggt som en försvarslinje mot Polisa-
rio men där förekom inga aktiviteter. Framåt kvällen var det mes-
ta i funktion i lägret och man började känna sig lite säkrare. Kan-
ske skulle marockanerna inte gå till attack trots allt. GGV hade 
inte formellt något otalt med den marockanska staten och då läg-
ret upprättats på den östra sidan om muren var intresset möjligen 
lite ljummare än om man sökt sig längre västerut. Å andra sidan 
vajade både GGV:s och Polisarios flaggor över lägret. 

 
Altan hade under dagen befunnit sig i en stridskapsel på mar-

ken för att kunna vara uppkopplad mot Aido och satelliterna. Vid 
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skymningen hade han fått en indikation från Aido. 
”En rotel med spaningsplan är på väg mot lägret” varnade 

Aido, ”aktiviteterna bakom muren ökar också. Sannolikt tänker 
man göra en markbunden attack, möjligen med flygunderstöd.” 

”Om planen inte bär vapen låter vi dem spana” avgjorde Al-
tan. 

Spaningsplanen hade flugit in över lägret på mycket låg höjd 
för att både spana och för att skrämmas kunde man anta. Planen 
gjorde ett par vändor över lägret men försvann sedan. 

Altan hann knappt andas ut förrän Aido kom med nya besked: 
”Två nya plan på väg, den här gången är det attackplan som är 
framme om fyra minuter.” 

Altan lyfte omedelbart med kapseln och förberedde energi-
skölden. 

”Koppla upp mig på planens frekvens” beordrade Altan och 
harklade sig lite för att inte låta som den tonåring han var. Han 
ville så gärna visa lite pondus inför de marockanska stridspiloter-
na. 

”God kväll, mitt namn är Altan Storm, ambassadör för Den 
Galaktiska Gemenskapen” inledde han sedan han angivit planens 
identifikationsnummer, ”mina instrument säger att ni är på rak 
kurs mot vårt och Polisarios nyupprättade läger. Vänligen avvik 
från den kursen. Det plan som överskrider sandmuren med fem-
hundra meter kommer omedelbart att förstöras.” Altan hade inte 
förväntat sig något svar, och fick heller inget, varken från piloter 
eller från stridsledning.  

”Finns det inte något sätt att undvika det?” frågade Altan de-
sperat, ”det är två unga oskyldiga män vars liv krossas.” 

”Om du möter planen och kommer tillräckligt nära, så kan du 
slå ut deras elektronik” svarade Aido, ”då glider de bara fram tills 
de antingen hoppar eller nödlandar. Men du utsätter dig själv för 
en stor risk” 

Altan svarade inte men accelererade i våldsam fart mot de in-
kommande planen som strax upptäckte honom och försökte låsa 
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sina vapen mot honom. Efter ett par mycket våghalsiga manövrar 
lyckades han komma under de anfallande planen och släckte ner 
hela deras elektroniska system. Allt blev plötsligt tyst. Motorerna 
dog, ingen av piloterna hördes i etern. Endast vindbrus från de 
framrusande herrelösa planen hördes i natten. Båda piloterna sköt 
instinktivt ut sig och det hela tedde sig mycket märkligt sett från 
marken. De båda planen gled på några hundra meters höjd med 
god fart rakt in i energiskölden och exploderade med en enorm 
ljudbang och ett sken som lyste upp hela öknen under några se-
kunder. 

”Grattis” sa Aido utan någon antydan till syrlighet i rösten, 
”det klarade du galant, men problemet är att du utsatte dig och 
därmed mänskligheten för fara. Du följer inte Andra Imperati-
vet.” 

”Jag kommer inte att tveka när det verkligen behövs” sa Altan 
med intensitet, ”men nu fanns det goda möjligheter att spara två 
liv. Då måste det vara rätt att undvika blodspillan. Dessutom blev 
det ganska effektfullt.” 

Fiendens artilleri satte genast igång en beskjutning men det var 
inget som inte energiskölden klarade av. Den förmodade storm-
ningen kom av sig. Sannolikt beroende på det intryck de explode-
rande planen hade haft på mannarna. 

 
Tystnaden hade lagt sig över det primitiva ökenlägret efter de 

förhållandevis ofarliga attacker som den marockanska krigsmak-
ten utsatt dem för. Kim och Altan promenerade genom lägret 
och småpratade med GGV medarbetare och Polisariosoldater 
som försökte få ordning på tillvaron. Altan stannade till en stund 
hos Theresa Jimenéz som tittade länge på honom utan att säga 
något. 

”Det var komplicerat det här” sa Theresa till slut, ”är du verk-
ligen Altan Storm? Var är då Angel Martinez?” 

”Jag är både Altan och Angel” svarade Altan, ”jag vet att det 
inte låter klokt men jag har hela tiden varit en vuxen man intellek-
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tuellt, men i ett barns kropp. Jag kommer ihåg varenda detalj när 
pappa hittade mig och du kom ut och tog hand om mig. Jag kan 
inte förklara för dig hur det fungerar men du måste lita på mig. 
Jag är fortfarande Angel men jag är också Altan Storm.” 

”Vad säger José och Mariluz?” frågade Theresa, ”har du talat 
om sanningen för dem?” 

”Nej” svarade Altan och stönade lite inför den stundande 
uppgiften ”men jag måste berätta det för dem nu och jag vet att 
det kommer att bli svårt. Jag vill gärna att du är med när jag be-
rättar. Jag vill gärna att de skall förstå att jag älskar dem precis 
som andra barn älskar sina föräldrar. Men jag är rädd för deras 
reaktion. Mycket rädd.” 

 
2022-07-02, 09.00 måndag Washington, USA 
På nytt satt en rad allvarsamma män och kvinnor i det Natio-

nella Säkerhetsrådet uppradade i Presidentens speciella konfe-
rensrum för att dryfta frågan om Altan Storm och hans anhänga-
re. Presidenten studerade sällskapet noggrant och funderade på 
om hon skulle berätta om sitt möte med Altan Storm för en dryg 
vecka sedan. Hon hade tvekat men hennes känsla för fair play 
manade henne ändå att berätta. Självklart borde en så betydelse-
full församling ha kunskap om att deras President faktiskt varit 
hjälplös i en utomjordings våld. När hon tänkt färdigt den tanken 
förstod hon att det var omöjligt att berätta. De kanske rent av 
skulle anse henne oförmögen att fatta viktiga beslut och avsätta 
henne med hjälp av någon kryptisk klausul i konstitutionen. 

”Okey” sa hon och harklade sig, ”vi vet inte riktigt vad som 
hände i Väst-Sahara men att det var Altan Storm som stod bak-
om det hela torde vara odiskutabelt.” Presidenten gjorde en liten 
paus för att se om det fanns invändningar. ”Om inte förr så står 
det nu klart att han har tillgång till extraordinära resurser för att 
uttrycka saken milt. Vi står inför en utomjordisk kraft som är be-
tydligt starkare än vad vi någonsin anat. Mitt förslag är att vi slu-
ter fred med Den Galaktiska Gemenskapen” hon snubblade lite 
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på orden, ”ja vi får lära oss deras terminologi och börja diskutera 
med dem på allvar.” 

”Madam President” det var den nye CIA-chefen som bröt in, 
”han eller de har dock begått ett allvarligt brott när man bestia-
liskt tog livet av min företrädare.” 

Presidenten tittade uppfordrande på FBI:s representant. ”Eh, 
jo” stammade han, ”vi fick för en vecka sedan ett anonymt tips 
om att tortyren och mordet utförts av en Nordafrikansk terrorist, 
densamme som lett kidnappningen i det algeriska flyktinglägret. 
Ramdane, som han heter, var i trakterna och det är mycket san-
nolikt att just han utförde tortyren. Om hans kontakt i Alabama, 
Lewis Mason, var delaktig eller ej har vi inte klarlagt. Ramdane 
har försvunnit ur landet vad vi kan förstå men vi söker honom 
internationellt.” 

”Tack så mycket” sa Clinton stramt, ”finns det några fler in-
vändningar?” Hon var tyst i ett par sekunder och fortsatte sedan. 
”Då är det avgjort. Vi skall se till att FN bjuder in honom med 
officiell status som ambassadör och att han får lägga fram sin sak 
för Generalförsamlingen. Vi kommer omgående att släppa på de 
ekonomiska sanktionerna mot GGV:s företag.” 

 
2022-07-05, 21.00 tisdag San José, Spanien 
När Altan på eftermiddagen hade dykt upp på gården tillsam-

mans med Theresa Jimenéz visste glädjen inga gränser. Mariluz 
hade den senaste tiden varit utom sig av oro för främst Angel, 
men även för Theresa. Att få se de båda komma uppför vägen till 
boningshuset var bara för mycket. Hon hade sprungit fram och 
tillbaka och ropat för att få makens uppmärksamhet. Det hade 
tagit en bra stund innan hon insåg att Theresa var skadad och 
hade lite svårt att röra sig. 

”Äsch, det är inget farligt” hade hon sagt, ”det är bara en 
mjukdelsskada. Jag kommer att få ett par fula ärr men det gör inte 
så mycket.” 

Mariluz som såg att det inte bara var en mjukdelsskada sade 
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omtänksamt. ”Du kanske är trött och behöver vila?” 
”Ja, gärna” svarade Theresa, ”skadan är inte allvarlig men det 

har varit en påfrestande tid. Jag behöver mycket extra sömn ett 
tag. Jag vill gärna vara pigg ikväll så vi kan sitta som förr och 
dricka vin och prata.” 

 
När Theresa hade lagt sig till vila hade Mariluz hållit Angels 

huvud mellan sina händer och tittat honom djupt in i ögonen. 
”Du min unge man har en hel del att förklara” sa hon allvar-

ligt, ”nu vill jag inte ha fler glidningar och halvsanningar. Förklara 
för dina stenåldersföräldrar hur allt det här hänger ihop. Jag klarar 
inte mer.” Mariluz vek inte ner blicken utan fortsatte att titta på 
honom. Ömt men bestämt. 

”Ja” svarade Angel, ”det är dags att tala om sanningen. I kväll 
när Theresa vaknat skall jag berätta hela historien. Men jag behö-
ver också vila en stund innan dess. Kanske kan vi vila tillsam-
mans alla tre som när jag var liten.” 

De gick upp på övervåningen och lade sig i den breda dubbel-
sängen, Mariluz till vänster, José till höger och Angel mitt emel-
lan. Far och son somnade in nästan omedelbart men Mariluz låg 
vaken med tankar som snurrade och tårar som rann. 

”Aldrig ville du ligga så här när du var liten” viskade hon tyst 
och strök Angel över kinden. 

 
Efter middagen tog de vuxna med sig sina drinkar ut till alta-

nen där Angel fick en Cola. 
”Jaha” sa Theresa, ”nu är vi vid sanningens minut som det he-

ter. Kanske skall jag börja.” Hon harklade sig lite, satte sig till rät-
ta i korgmöbeln och tog en stor mun vin. ”Jag fick vara med från 
första början och jag har fått följa Angels uppväxt även ur ett 
medicinskt perspektiv. Det finns ett par saker som har förundrat 
mig mycket. För det första har du den absolut bästa fysik jag nå-
gonsin sett. Alla dina värden har alltid varit helt perfekta. Det 
andra är att på en del röntgenbilder framträder små metallfrag-
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ment i din vänstra armhåla. Jag har aldrig lyckats lista ut vad det 
är. Nu kan du få berätta Angel. Vem är du?” 

Angel drog ett djupt andetag och släppte sakta ut luften ur 
lungorna. ”Det hela började för drygt fjorton år sedan” startade 
han berättelsen, ”jag fyllde fyrtio år och var en misslyckad per-
son…” Angel drog sin bakgrund med självmord och mötet med 
Aido och så vidare. Han utelämnade ingenting förutom sin förra 
identitet och landet han kom från. När han hade avslutat sin be-
rättelse var det så tyst att man kunde höra en knappnål falla. Ing-
en visste vad de skulle säga. 

”En sak måste jag vara noga med att säga” Angel var nu grav-
allvarligt, ”även om jag inte var riktigt det hittebarn man kunde 
förmoda så har jag alltid älskat och älskar fortfarande er som om 
ni vore mina föräldrar. Min mening var inte att ni skulle bli sårade 
och känna er utnyttjade.” Angel slog ner blicken och förstod att 
han inte kunde säga något mer. Det var bara att invänta domen. 

Det blev en lång och ganska obehaglig tystnad och ingen tyck-
tes ha förmågan att bryta den förrän José tittade upp med en 
spjuveraktig blick. ”Du kommer från Sverige va? Utbrast han till 
allas storögda förvåning, ”det är därför vi tvingas äta den där äck-
liga gröna tårtan varenda födelsedag.” 

Alla fyra brast ut i ett hysteriskt gapskratt som varade i flera 
minuter. Anspänningen den senaste tiden hade varit så stor och 
behovet av en förlösning var enorm. När orken inte räckte till att 
skratta längre tog José till orda. 

”Vi har vetat länge att du inte är som andra” började han. 
”Först var det Mariluz som begrep det, men även en trögfattad 
apelsinodlare som jag fattade till slut att det fanns något annat 
och betydelsefullt i ditt liv. Men, du skall veta att vi...” han tog 
Mariluz i handen innan han fortsatte, ”älskar dig inte bara som 
om du vore vår son. Du ÄR vår son. Vad som än händer kom-
mer du alltid att vara vår son. Det är ett löfte vi gav varandra för 
tretton år sedan och det gäller för alltid. 

”Herre Gud” sa Mariluz, ”är det verkligen min man som kan 
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säga så fina saker. Jag tror jag spricker av stolthet.” Hon kramade 
José samtidigt som hon både skrattade och grät. ”Över er båda” 
tillade hon och kramade Angel också. 

Angel grät och skrattade, José grät och skrattade och även 
Theresa deltog i det allmänna snörvlandet och skrattandet. 

 
2022-07-09, 16.00 lördag First Camp, Väst-Sahara 
Livet flöt på i First Camp. Inga aggressioner utifrån hade före-

kommit sedan de båda planen satts ur spel för en dryg vecka se-
dan. Altan hade diskuterat det med Aido i ett av deras ofta före-
kommande nattliga samtal. 

”Vad beror det på att inget händer?” hade Altan frågat, ”har 
de gett upp totalt?” 

”Nej, inte gett upp” hade Aido svarat, ”men jag tror att de 
ändrat taktik sedan USA vägrat att ställa upp militärt. Det tycks 
vara stor aktivitet på den religiösa fronten. Det är för många 
imamer som pläderar för ett folkligt uppror mot utomjordingarna 
för att det skall vara en tillfällighet. Jag tror du kan förvänta dig 
attacker av det lite ovanligare slaget.” 

”Vad händer om vi förlorar striden?” frågade Altan i ett anfall 
av pessimism, ”jag förstår väl vad som händer om man lyckas 
bomba ihjäl oss allihop här i lägret, men om jag till exempel hade 
förlorat striden mot de två attackplanen, vad skulle de andra ha 
gjort i det läget?” 

”Inte vet jag” svarade Aido som om det överhuvudtaget inte 
rörde honom, ”jag har inte mandat att kommunicera med någon 
annan här på jorden. Möjligen skulle jag kunna starta upp en pro-
cess från scratch. Men det tar tid som du förstår och tid börjar 
det bli ont om.” 

”Hm” sa Altan, ”det tål att funderas på.” 
 
Efter första dagens strid och seger hade en viss oro inne i flyk-

tinglägren i Algeriet utbrutit. Många ville genast återvända till hem-
landet men Altan hade gett mycket stränga instruktioner om att 
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inte flytta någon befolkning ännu. Någon slutseger var det inte tal 
om ännu. Däremot hade ytterligare ett par hundra personer anlänt 
till lägret. Huvudsakligen Polisariomilis men även hantverkare och 
annat yrkeskunnigt folk som behövdes för att få lägret att fungera. 
Ytterligare ett antal GGV-personer från det internationella rådet 
hade anlänt, bland dem fader Felipe. Övriga rådsmedlemmar var 
uppkopplade på länk inför eftermiddagens konferens. 

”Vi har ett par viktiga saker att avhandla idag” inledde Altan 
konferensen, ”till att börja med så har jag blivit officiellt inbjuden 
som representant för Den Galaktiska Gemenskapen att tala inför 
FN:s Generalförsamling om knappt två veckor. Där kommer jag 
att framträda som Ambassadören och det blir därmed mindre 
hysch-hysch kring min person. Därför vill jag berätta mer om min 
bakgrund för er.” Altan drog sin historia precis som han gjort för 
föräldrarna för ett par dagar sedan. Skillnaden var dock att han ute-
lämnade tiden före Aido.  

”Ja det var faktiskt en story som slår det mesta” sa Adja Singh i 
ett försök att bryta den konfunderade stämning som uppstått när 
Altan talat färdigt, ”vad jag än trott om din bakgrund så var det 
inte det här i alla fall.” 

”I FN kommer jag inte att lämna ut några detaljer om mitt liv” 
sade Altan, ”men jag måste nog vara öppen med hur allt ligger till. 
Jag måste tala om att De Galaktiska Imperativen måste följas an-
nars går Jorden under. Det finns inga alternativ.” 

Efter en kortare diskussion om FN framträdandet harklade sig 
Altan på nytt för att påkalla uppmärksamhet. 

”Den andra viktiga frågan är vår säkerhet i lägret och vad vi gör 
härnäst” sade Altan, ”jag avser att prata klarspråk i FN om vårt av-
tal med Polisario och att ockupanterna skall ut här ifrån. Marocka-
nerna har redan förstått att de inte får militär support av USA och 
vi kan börja ana deras taktik. Fader Felipe tar tillsammans med 
Nadia Hussein hand om vår kontrastrategi. Sannolikt går man inte 
till militär attack igen. Istället uppmanar de religiösa ledarna till en 
folkmarsch för att förgöra First Camp.” 
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2022-07-12, 17.00 tisdag First Camp, Väst-Sahara 
Trots de stränga order som både Polisario och GGV utfärdat 

fortsatte lägret att expandera i snabb takt. Det tycktes alltid finnas 
goda skäl för personer att komma till lägret och göra sig nyttiga. 
Kim var den som var mest oroade sig för en okontrollerad ex-
pansion. 

”Det är inte bara antalet nya människor jag är bekymrad över” 
hade Kim förklarat, ”vad händer om vi får in femtekolonnare? 
Folk som förråder oss? Placerar en bomb? Vi måste ha bättre 
koll.” 

Man beslöt därför att upprätta en kommitté som bestämde 
vilka som skulle få bosätta sig i First Camp. 

”Vi måste kommunicera att det här inte är en fast bosättning” 
hade Altan förklarat, ”vi skall vidare mot kusten.” 

Försörjningsläget hade förbättrats avsevärt då de ekonomiska 
sanktionerna tagits bort, men det fanns andra orosmoment. 

”Produktionen av stridsrobotar går långsammare än beräknat” 
hade Aido informerat Altan om, ”Marockos gräns mot Väst-
Sahara är fyrahundra kilometer lång. För att effektivt täcka den 
gränsen krävs en stridrobot var tvåhundrade meter. Vi är inte 
redo att täcka gränsen förrän om en dryg månad. För att också 
helt kunna ringa in Den Galaktiska Enklaven, som var det namn 
man börjat använda på det område som GGV enligt avtalet med 
Polisario skulle komma att arrendera, behövs ytterligare en må-
nad.” 

”Det får duga” hade Altan svarat, ”vi får ta det lugnt. Det vik-
tiga är att vi skyddar First Camp. I takt med tillgång på robotar 
expanderar vi mot den Marockanska gränsen och därefter väster 
ut. Det verkar inte som det blir några militära attacker ännu på ett 
tag. Det ser värre ut med aggressionen från de religiösa ledarna.” 

Just det ämnet hade bekymrat Altan ordentligt de senaste da-
garna. Rapporter strömmade in om religiösa ledare, främst i Väst-
Sahara och Marocko men även i Algeriet och Mauretanien, som 
hetsade mot First Camp och beskrev det ömsom som ett verk av 
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djävulen och ömsom som amerikansk imperialism. Oklart var 
skiljelinjen gick. 

”De religiösa ledarna har ett oerhört starkt grepp om folks tro” 
hade fader Felipe förklarat, ”även om det är låg teknologistandard så 
når man nästan momentant ut till alla invånare. Speciellt fredagsbö-
nen är ett forum för att hamra ut budskapet. Vi tror att det styrs från 
politiskt håll men..! Det här är viktigt” fader Felipe underströk det 
hela genom att resa sig upp, ”det finns en genuin oro bland de djupa 
folklagren om vad kontakter med utomjordingar innebär. Oron för-
stärks av politiska och religiösa ledares budskap, men den är inte 
skapad. Oron finns hos människor och vi måste ta den på allvar.” 

 
2022-07-13, 01.00 onsdag nattåg Paris - Almeria 
Han låg och stirrade på flugorna i taket i den skakande tågkupén. 

Hotellet i Paris han hade bott på de senaste veckorna hade definitivt 
haft sin storhetsperiod för många år sedan och han var glad att få 
lämna det. Hocine Ramdane hade flytt hals över huvud efter det 
misslyckade mordförsöket på Altan Storm. Att man dessutom mis-
sat alla pengarna retade honom men det kunde han leva med. Värre 
var att ett tiotal av hans bästa mannar hade dödats vid fritagningen 
av gisslan. För att inte tala om vilken prestigeförlust det var för ho-
nom personligen. Hur skulle han kunna rekrytera nya medlemmar 
till gruppen? Hur skulle han kunna ersätta de krigare som dött? Hur 
skulle deras släktingar reagera? Tankarna malde i huvudet på honom 
hela tiden. Han visste att han måste genomföra något mycket spek-
takulärt. Annars var hans tid som gerillaledare över. En plan hade 
börjat formeras i hans hjärna. Men först skulle han ta sig till Algeriet 
och därifrån till Väst-Saharah. En stor folkmarsch skulle under mor-
gondagen svepa fram över Altan Storms läger och utplåna det. Även 
om han själv inte var mycket för långa vandringar i öknen ville han 
för sitt liv inte missa detta. Inte för ett ögonblick trodde han att en 
pöbel skulle rå på utomjordingarnas vapen men kanske skulle Allah 
och turen ge honom en chans att utdela ett tjuvnyp. 
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Hela tiden hade han skött sin kommunikation med hemmaba-
sen och med kusinen i Marocko via dennes dotter Myriam och 
det var anledningen till att han befann sig i Paris. Staden erbjöd 
också en man med hans utseende goda möjligheter att hålla sig 
dold. Han visste via sin kontakt på CIA att han var en eftersökt 
man i USA men Myriam hade tydligen ingen spårat och hon hade 
börjat arbeta som vanligt och de kunde träffas en eller ett par 
gånger per vecka. Gårdagens möte med Myriam hade dock inte 
blivit riktigt vad han tänkt sig. 

”Vad menar du Myriam” hade Hocine utbrustit på det trotto-
arcafé där de hade sitt möte, ”vill Amar inte ha kontakt med mig 
längre?” 

”Snälla Hocine” vädjade Myriam fast hon mycket väl visste att 
snäll var ett epitet som absolut inte passade på Ramdane, ”du 
måste förstå att han är under press från regeringen. Han har stora 
problem med att förklara vad som hände vid skenattacken mot 
flyktinglägret i Rabouni. Han kan inte på något sätt befatta sig 
med dig och din sak förrän det lugnat ner sig på hemmafronten.” 

”Men pengar då?” hade Ramdane frågat. ”Jag behöver finansi-
ering för min hämnd. För hämnd skall vi utkräva Myriam. Den 
djävulen blåste oss på tio miljoner amerikanska dollar och dödade 
tio av mina bästa män. Han skall dö.” 

”Pappa har inga egna pengar” svarade Myriam, ”och det vet 
du mycket väl. De pengar han ordnat kommer från marockanska 
staten och där är det stopp just nu. Jag har ett par tusen euro i 
kontanter som du kan få men inga större summor.” 

 
Så var det alltså. Han var reducerad till en småhandlare och 

ingen ville stödja honom längre. Han hade fått de futtiga sedlarna 
av Myriam och han hade själv ett bankkonto i Paris med lite 
pengar men det räckte inte på långa vägar till något så grandiost 
som han tänkt sig. 

”Nåväl! Jag är född som en fattig beduin” ljög han högt för sig 
själv, ”jag behöver inte några pengar för att döda Altan Storm, 
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det kan jag göra med bara händerna. Först när han är död kom-
mer pengarna att visa sig igen.” 

 
2022-07-23, 15.00 lördag First Camp, Väst-Sahara 
Under ett par veckor hade de hotfulla signalerna duggat tätt. 

Det var en enorm aktivitet bland de religiösa ledarna men även 
bland militären som hjälpte till med logistiken. Allt skedde helt 
öppet och avsikten var att piska upp en hatstämning som skulle 
kulminera med en marsch mot First Camp för att fördriva utom-
jordingarna. Marschen hade startat direkt efter fredagsbönen med 
att människor hade transporterats fram till sandmuren för att där-
ifrån ta sig till fots de sista kilometrarna mot lägret. 

”Det rör sig bara om några tusen människor” hade Kim med-
delat på morgonen, ”det kommer en del grupper även från Alge-
riet och Mauretanien, men det handlar bara om ett hundratal 
sammanlagt. Huvuddelen av trycket kommer västerifrån. Räkna 
med att de är framme någon gång på eftermiddagen.” 

 
När det stod klart att attacken skulle komma från en marsch 

med en stor mängd människor som sannolikt var obeväpnade, 
hade Altan sammankallat Rådet för att diskutera situationen. 

”Vi har stridsrobotar som kan skydda hela lägret” sade Kim 
med eftertryck, ”vi behöver inte släppa dem närmare än en kilo-
meter.” 

”Vad blir resultatet av det? frågade fader Felipe. ”Vad händer 
om någon försöker överträda gränsen?” 

”Personen i fråga dödas omedelbart” svarade Kim med militä-
risk exakthet. 

”Och vad händer om tusentals individer går över gränsen?” 
fortsatte Felipe och stirrade kallt på Kim. 

Det blev helt tyst och samtliga blickar riktades mot Kim som 
insåg att hans lösning hade vissa brister. 

”Jag förstår din synpunkt” sa Kim och slog ut med händerna, 
”men man får ändå anta, att när den stora massan ser vad som 
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händer så får det en avskräckande effekt?” 
”Den risken kan vi inte ta” avgjorde Altan, ”men jag har ett li-

tet specialvapen som jag kan använda mig av. Jag har inte prövat 
det på så många människor på en gång, men det bör inte vara 
några problem.” Altan plockade fram hjärnsonden som han an-
vänt vid ett flertal tillfällen och förklarade för gruppen hur den 
fungerade. ”Problemet är att det tar längre tid då jag behöver 
komma nära för att det skall fungera.” 

”Om vi nu har problem med att de religiösa ledarna anser oss 
som djävulens verktyg” började fader Felipe, ”vad tror ni händer 
om Altan springer omkring med en manick som slår ut medve-
tandet på människor?” Felipe lät frågan hänga i luften en stund 
och fortsatte sen. ”Jag tror att vi får ha både Kims och Altans 
plan som back-up men jag skulle vilja att vi först prövade en an-
nan väg, nämligen…” 

 
På lördagseftermiddagen var alla förberedelser klara och man 

kunde se den stora massan människor närma sig lägret. Under fa-
der Felipes ledning hade en enorm logistisk operation genom-
förts. Drygt femhundra meter från lägret hade man dukat upp till 
en gigantisk fest. Där fanns mat och dryck i ett överflöd som 
saknade motstycke. Stora banderoller var uppsatta med texten 
VÄLKOMNA TILL FIRST CAMP och den stora frågan var nu 
hur folkmassan skulle reagera. Folkmassan som kom allt närmare 
minut för minut. 

Altan gick tillsammans med Nadia, Felipe och Kim samt några 
av Polisarios kvinnliga ledare mot en liten höjd för att möta mar-
schen några hundra meter från de uppdukade borden. Tanken 
var att komma till tals med demonstranterna tidigt men att samti-
digt ha en viss handlingsfrihet ifall fader Felipes gästabudstaktik 
inte skulle lyckas. Mullret från massan hördes tydligt och man 
hörde musik från servicelastbilarna, men öknens hetta hade gjort 
sitt för att dämpa entusiasmen. När de marscherande människor-
na såg gruppen på höjden med en vit flagga och banderoll med 
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en välkomnande text utbröt ett förvirrat tjatter. Musiken från 
lastbilarna och imamernas böneutrop tystnade men man fortsatte 
att tåga framåt. 

”De har inte slutat marschera” varnade Kim. 
”Nej, men de går långsammare” svarade Altan, ”och med 

mindre bestämda steg. Vi går och möter dem.” 
Den lilla gruppen satte sig mycket långsamt men tydligt i rörel-

se ner mot det enorma folkhavet. 
”Det kan inte undgå dem att vi är på väg mot dem” sa Altan, 

”och de måste bestämma sig vad de skall göra.” 
För de marscherande var utvecklingen helt oväntad. De hade 

blivit informerade om att de kanske skulle bli dödade av de besti-
aliska utomjordingarna och var helt oförberedda på att några 
kvinnor och män, en av dem verkade inte ens vara fullvuxen, 
skulle komma emot dem med fredstecken. Ledarna för marschen 
försökte gjuta nytt mod i de marscherande men det var ingen 
som riktigt visste hur man skulle bete sig. Marschen avstannade 
totalt och tusentals ögon stirrade mot den lilla gruppen på slutt-
ningen bara femtio meters avstånd. Från att ha varit en lång och 
smal folkmassa breddade den sig snabbt. Deltagarna längst bak 
ville gärna se vad som pågick. 

”Nu har du din chans att snacka” sade fader Felipe och lyfte 
upp Altan, satte honom på sina axlar och började gå mot demon-
stranterna. 

”VÄLKOMNA TILL FIRST CAMP” ropade Altan på en 
perfekt arabiska med antydan till Västsaharisk dialekt. ”Mitt namn 
är Altan Storm och jag vill bjuda alla er som marscherat genom 
öknen på fest.” Altan gjorde en gest mot de dignande borden 
längre bort. 

En man med stor krokig näsa iförd beduinkläder hoppade upp 
på en lastbil och såg alldeles vild ut. ”Det är djävulen som lockar” 
skrek han, ”det är dem vi är här för att fördriva med Guds hjälp. 
Starta marschen igen.” För att understryka det hela började han 
vifta med den marockanska flaggan. 
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De flesta av demonstranterna var ganska trötta av den långa 
varma marschen även om de servats mat och dryck på vägen. En 
yngre man med skägg som stod nära lastbilen klev fram och hop-
pade upp på lastbilsflaket. ”Vi är inte här för att slå ihjäl obeväp-
nade män och kvinnor?” ropade han. ”Vi kan lyssna på vad de 
har att säga och det skadar säkert inte att vi äter en bit mat samti-
digt.” 

Det hördes ett gillande mummel från de församlade och man-
nen som såg vild ut blev ännu vildare och förstod att han var på 
väg att förlora greppet. ”Vi skall fördriva djävulen” skrek han och 
tog upp ett gevär ur en låda på lastbilen. 

I samma stund som han lade an geväret, siktade och sköt mot 
Altan kastade sig den unge mannen mot honom med en våldsam 
tackling så att båda föll av flaket. Skottet missade Altan men träf-
fade fader Felipe i benet och de båda föll ihop i sanden. Kim rea-
gerade instinktivt och avlossade en stridsrobot mot lastbilen. Ex-
plosionen från lastbilen blev öronbedövande och lågorna var fle-
ra meter höga. Beduinen och den yngre skäggige mannen hade 
tillsammans med de övriga som stod nära lastbilen kastats iväg 
flera meter på grund av tryckvågen men ingen tycktes ha blivit 
skadad.  

Altan vände sig mot Theresa: ”Ta hand om Felipe! Kim, vi 
måste stoppa det här innan vi har ett blodbad på halsen. Täck 
mig. Skjut bara om du måste.” Han rusade fram mot folkmassan, 
höll ett stavliknande föremål i handen och ropade: ”STOPP! 
STOPP!” 

De i folkmassan som var närmast Altan och därmed utgjorde 
den största faran för honom kände hur ett sällsamt lugn lägrade 
sig över dem och när Altan fortsatte tala övergick den begynnan-
de paniken till mera normala känslor. ”Vi tänker inte använda 
våra vapen, utom i yttersta nödfall. Vi vill inte skada någon. Är 
det någon, förutom fader Felipe” han pekade åt det håll han 
kommit från där man nu plåstrade om den skadade, ”är det nå-
gon som blivit skadad?” 
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Folk vände sig om och konstaterade att ingen, trots den 
kraftiga smällen, fått några skador.  

Den yngre mannen som förmodligen räddat Altans liv visa-
de upp geväret för folkmassan. ”Var är beduinen?” Folk såg 
sig omkring men kunde inte upptäcka honom. ”Försvunnen 
förstås!  En fredlig demonstration mot utomjordingar” ropade 
han hånfullt, gjorde patron ur på geväret och slog sedan pipan 
stenhårt i marken. ” 

Altan gick fram emot honom med utsträckt hand. ”Tack så 
mycket. Du räddade mitt liv.” 

”Du ser inte särskilt mycket ut som en utomjording och 
dessutom är du bara en pojke. Någon måtta får det vara på 
dumheterna” skrattade han samtidigt som han började gå mot 
de dukade borden. ”Nu vill i alla fall jag ha lite mat.” 

Efter en viss tvekan gick ytterligare en och så ytterligare 
några. Några minuter efter incidenten var alla i demonstratio-
nen djupt involverade i festandet. Utom Hocine Ramdane som 
snabbt slängt beduinkläderna och tillsammans med några av 
marschledarna skumpade iväg västerut på ett lastbilsflak. 

 
2022-07-29, 13.00 fredag New York, USA 
Altan Storm tittade ut över den stora församlingen männi-

skor som satt i bänkrad efter bänkrad. Aldrig hade han haft så 
många människor som lyssnade bara på honom. Att vara lärare 
innebar visserligen att stå framför människor hela dagen men 
han tyckte att jämförelsen haltade betänkligt. Det var inte bara 
de som satt framför honom som lyssnade. Ett krav som han 
ställt var att talet skulle direktsändas i TV, vilket också skedde i 
alla demokratiska länder. Det snurrade lite av rampfeber i hu-
vudet på honom när han öppnade munnen, drog ett djupt an-
detag och började sitt tal. 

”Mitt namn är Altan Storm och jag är ambassadör för Den 
Galaktiska Gemenskapen...” 
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Altan och Aido hade tränat en hel natt på den föreställning 
han avsåg att ge i FN:s Generalförsamling. I den inbjudan att tala 
som han fått och som han visste var initierad av Hillary Clinton 
erbjöds han att tala i en timma, och att säkerhetsrådets permanen-
ta medlemmar som numera var åtta till antalet skulle få ställa var 
sin fråga. Altan tyckte att han behövde mer tid men, rådet och i 
synnerhet Linda Hansson hade varnat honom för att hålla på för 
länge. 

”Ingen orkar ta emot så stora mängder information” hade hon 
påpekat rått. ”Du kommer att få höra ljudliga snarkningar efter 
en kvart. Begränsa dig till det allra viktigaste och säg det istället på 
ett par olika sätt.” 

Aido hade i princip haft samma uppfattning som Linda men 
uttryckte sig något annorlunda. ”Humanoidernas förmåga att ta 
till sig information är mycket begränsad” sa Aido, ”men om du 
vill kan vi arrangera ett tredimensionellt bildspel som visualiserar 
det du vill säga. Det torde ge dig ett något större utrymme.” 

 
”Det är en stor ära för mig och för dem jag representerar att få 

möjligheten att tala direkt till Jordens befolkning.” fortsatte Altan 
sitt tal. ”Jag har ett mycket viktigt och allvarligt budskap att för-
medla. Ett budskap som också innebär möjligheter om ni är be-
redda på förändring. För att illustrera och förtydliga mitt budskap 
skall jag ta er med på en virtuell resa.” Altan tog ett steg tillbaka 
och öppnade sin ena hand. Från handen lyfte en liten kula som 
när den stigit ett par meter ovanför de församlade började ge 
ifrån sig ett ljussken. Ett oroligt mummel hördes från publiken 
men det avtog när en tredimensionell bild av stjärnhimlen började 
framträda. 

 
Altan tog med åhörarna på en förkortad version av den resa 

han själv fått vara med om. Skapelsen på Jorden, andra planeters 
harmoniska levnadssätt men också de planeter som hade miss-
lyckats och där humanoiderna förintats. Vid avsnittet om semidu-
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iderna blev tystnaden total. Den stördes enbart av att Vatikansta-
tens representant reste sig upp och lämnade lokalen. 

”Vad Den Galaktiska Gemenskapen vill med Jorden är egent-
ligen mycket enkelt att förstå” avslutade Altan sitt anförande. 
”De Galaktiska Imperativen är de lagar som styr universum. De 
som är satta att förvalta universum, semiduiderna, följer impera-
tiven slaviskt. Viktigast är att beboliga planeter, inklusive Jorden, 
fortsätter att vara beboliga. Därefter är det viktigast att huma-
noidrasen, i vårt fall människorna, som grupp överlever. Först i 
tredje hand kommer den enskilda människans behov av att ut-
vecklas och leva ett innehållsrikt liv. Mitt herrskap, tack för att jag 
fick tillfälle att föra fram mitt budskap.” 

 
Det var knäpptyst i hela lokalen i säkert en minut innan ordfö-

randen något yrvaket, dock inte på grund av att han somnat, 
harklade sig och framförde Generalförsamlingens tack till Altan 
samt uppmanade ambassadörerna från säkerhetsrådets perma-
nenta medlemmar att ställa frågor.” 

”Mr Storm” den amerikanske FN ambassadören reste sig upp 
för att ställa en fråga. Enligt den egna uppfattningen represente-
rade han Jordens viktigaste nation, och borde därför vara den 
förste att tala. ”Vad innebär det konkret? Kommer Den Galaktis-
ka Gemenskapen att förinta Jorden och i så fall när?” Amerika-
nen hade hämtat sig någorlunda från den fantastiska resan han 
hade varit med om under Altans föredragning och återfått något 
av sitt arroganta sätt att tilltala människor som inte var från USA. 

Altan ignorerade helt den arroganta stilen och svarade i neutral 
ton. ”Om miljöförstöringen fortsätter, om aggressionerna natio-
ner emellan eskalerar kommer det en tidpunkt när det inte finns 
någon återvändo” sa Altan. ”De akuta farorna med kärnvapen 
har vi åtgärdat och vi kanske kan åtgärda några fler akuta pro-
blem, men vi kan inte långsiktigt göra något åt aggression emellan 
människor och stater. Det kan bara människor tillsammans göra. 
Om utvecklingen går åt fel håll kommer Jordens bebolighet att 
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riskeras. Människorasen kommer att utraderas och en ny huma-
noidras kommer att inplanteras.” 

”Och när kommer det att inträffa?” USA ambassadören reste 
sig på nytt. 

”Om utvecklingen inte ändras” svarade Altan, ”räknar jag med 
att det kommer att ske om drygt tjugo år. Det kan gå fortare och 
det kan gå långsammare.” 

Det gick ett sus genom lokalen när Altan nämnde tjugoårs-
gränsen. Han hade diskuterat just den aspekten med GGV och 
insisterat på att det skulle nämnas. Öppenhet hade blivit Altans 
paroll. 

”Om vi bortser från det längre perspektivet och tittar på nulä-
get i Väst-Sahara.” Det var den ryske ambassadören som reste sig 
upp då Ryssland var det land som ivrigast stöttat Marocko den 
senaste tiden. ”Ni har haft ett par skärmytslingar den senaste ti-
den. Vad kommer att hända där? Tänker ni starta ett anfallskrig?” 
Även den ryske ambassadören var känd för sina giftiga kommen-
tarer. 

”Om jag inte är felunderrättad och det vet jag att jag inte är” 
svarade Altan i lite stramare ton, ”så har FN:s säkerhetsråd tiller-
känt Väst-Saharas befolkning rätten att själv bestämma om de vill 
tillhöra Marocko eller bilda egen stat. Det har även Marocko gått 
med på men inget har hänt. GGV har i ett avtal med Polisario, 
som finns att läsa på www.embassy.universe, lovat att hjälpa till i 
den processen samt att stödja den administrativa, juridiska och 
polisiära funktionen fram till dess ett val hålls om tre år. GGV 
kommer också att arrendera ett stycke land för att bygga en tem-
porär bosättning för GGV-medlemmar. Svaret på frågan är att vi 
kommer att övertyga den marockanska krigsmakten att lämna 
Väst-Sahara men vi kommer inte att anfalla Marocko.” 

Efter ytterligare några olika frågor var det den Indiske ambas-
sadören som fick avsluta. ”Mr Storm, hur kommer det sig att 
Den Galaktiska Gemenskapen väljer ett barn som ambassadör. 
Är du en människa av kött och blod eller är du vad du kallar en 
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humanoid från en annan planet?” 
Det var en fråga som många åhörare ställt sig men ingen 

kommit sig för att fråga. Kanske för att det var oartigt eller bara 
för att förhållandet var så absurt. 

”Exakt varför man valde mig kan jag inte svara på” Altan töj-
de lite på sanningen när han svarade, ”men jag har fått veta att jag 
var lämplig för jobbet. Jo, jag är en människa av kött och blod. 
Jag skall inte ange mitt ursprung men jag är född och uppväxt här 
på Jorden och mina gener är de samma som finns i andra männi-
skors. Jag har aldrig varit på någon annan planet. Annat än som 
ni, i tanken.” Altan höll upp händerna som tecken på att han inte 
var riktigt klar ännu.  

”Jag vill tacka för möjligheten att få komma hit” avslutade Al-
tan sin dryga timma i rampljuset, ”jag vill bara poängtera en sista 
sak. Jag förstår att den historia jag beskriver är svår att ta till sig. 
Men även om den inte skulle vara sann så ställ er frågorna. Vad 
skulle världen förlora på en bättre miljö? Vad skulle världen för-
lora på mindre aggressivitet mellan nationerna? Tack!” 

 
2022-08-01, 20.00 måndag San José, Spanien 
Det hade trots allt blivit väldigt framgångsrikt med det stora 

kalaset i öknen. Förutom fader Felipes skottsår i benet som visa-
de sig vara förhållandevis enkelt att behandla. Inte för att de hade 
kommit på god fot med Marockos ledning men möjligheten att 
driva folkmassor mot GGV ännu en gång hade i alla fall reduce-
rats. Det som återstod för deras del var militär kraft, men nu 
fanns det många även i Marocko som tvivlade på utgången av en 
sådan attack. Tillsammans hade GGV:s råd och polisarioledning-
en beslutat att fördröja den fortsatta frammarschen och låta First 
Camp expandera och bli en mer permanent bosättning. 

”Vi har alla trumf på hand just nu” hade Kim sagt, ”det finns 
ingen anledning för oss att visa aggression. Vi flyttar fram våra 
positioner i takt med att människor kommer till lägret. Men vi 
avvaktar med att gå över sandmuren.” 
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Altan hade samtyckt till beslutet som skulle ge dem möjlighet 
att konsolidera sina ställningar och klargöra relationerna med det 
övriga världssamfundet. Det hade varit väldigt få officiella reak-
tioner på hans tal men desto fler i media. Egentligen var det inte 
något nytt, mer än antydan om ett slutdatum för Jorden, som 
framkommit i hans tal. Men just för att det framfördes i ett offi-
ciellt forum som FN så fick det ett enormt genomslag. Medierna 
tävlade med varandra i att spekulera hur Den Galaktiska Gemen-
skapen skulle göra slut på mänskligheten, det ena sättet värre än 
det andra. Det fanns dock medier som gjorde seriösa reportage 
om möjligheterna att undvika katastrofen och vad Jordens invå-
nare borde göra för att inte hamna i den situationen. Vilka beslut 
om miljön som krävdes, vilka fredsinitiativ som borde tas och så 
vidare. Enligt Aido kunde man förvänta en kraftig ökning av så-
dana inslag den närmaste tiden. 

 
Dagarna efter sitt framträdande i FN hade Altans tillbringat 

nere i Atlantis för att med Aidos hjälp uppdatera sig om händel-
serna i världen. Det hade varit mycket hektiska dagar och han 
kände sig totalt utsliten. 

”Du måste ge din kropp tid att återhämta sig” hade Aido för-
manat, ”du har en trettonårings kropp och den behöver mycket 
vila.” 

Altan hade bestämt att han skulle försöka tillbringa minst en 
vecka på gården innan han tog itu med situationen i Väst-Sahara: 
”Så egentligen kan jag bara slappna av här nere i kväll och kanske 
titta på en gammal film och sen vara med mamma och pappa un-
der nästa vecka.” Han njöt verkligen av tanken på att inte behöva 
lösa det ena akuta problemet efter det andra utan bara arbeta fy-
siskt på gården och äta gott och kanske träna lite grand. 

”Det finns en sak till som jag har upptäckt som komplicerar 
tillvaron en del för dig” meddelade Aido. 

”Jaha” svarade Alta trött, ”är inte hela den här historien till-
räckligt komplicerad tycker du?” 
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Aido ignorerade Altans kommentar: ”Det var en sak jag upp-
täckte när jag kontrollerade Linda Hanssons bakgrund. Hon är 
född 17 januari 1996 på Östra sjukhuset i Göteborg.” 

”Okey, är det något särskilt med det? Jag skall inte avslöja mitt 
ursprung och försöka utforska om vi har gemensamma vänner.” 
Altan tystnade och blev konfunderad. ”Eller har vi det?”  

”Hennes mor heter Lena Hansson” fortsatte Aido obarmhär-
tigt, ”samma Lena Hansson som lämnade dig i juli 1995.” 

Altan blev helt förstenad, totalt orörlig och stammade: ”Då är 
ju… då är ju hon… då är hon ju…” 

”Korrekt konklusion. Den genetiska analysen lämnar inga tvi-
vel, Linda Hansson är Mikael Stefanssons dotter. 

Altan kände sig träffad av blixten. ”Jag har en dotter. Så fan-
tastiskt. Men jag har inte fått se något av hennes uppväxt. Inte ta-
git något ansvar. Lena hade stulit hela hennes barndom från mig. 
Men det kan man ta igen. Eller…” Tankarna virvlade och Aido 
lämnade honom ifred, medveten om de känslomässiga konvul-
sioner upptäckten hade orsakat.  

 
Altan satt djupt nersjunken i Filosofifåtöljen och begrundade det 

faktum att han blivit pappa till en flicka som var dubbelt så gammal 
som han själv. Han hade nästan somnat med sina dagdrömmar när 
Aido påkallade hans uppmärksamhet. 

”Altan! Altan vakna!” uppmanade Aido med en enträgenhet som 
var omöjlig att motstå. 

”Ja, vad är det?” svarade Altan, ”jag sover inte. Jag bara drömde 
mig bort lite grand. Jag kan inte fatta att det är sant. Att hon funnits 
där i alla år.” 

”Lägg det åt sidan nu!” sa Aido skarpt, ” Det är något som hän-
der på gården. Det har avlossats skott och alla telefonledningar är 
avskurna.” 

”Herre Gud” utropade Altan, ”vad är det som sker? Har vi nå-
gon övervakning?” 

”Jag söker så gott jag kan men inget syns från satelliterna” svara-
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de Aido, ”men man kan höra upprörda röster i huset via din dator.” 
”Jag måste upp” utropade Altan och hoppade ner i kapseln. 
”Vänta” sa Aido skarpt, ”skicka in Neo först så du får en bild 

av läget.” 
”Det är Ramdane, det kan inte vara någon annan” sa Altan 

och kände hur polletten trillade ner. Han hade haft på känn ett 
bra tag att Ramdane inte skulle ge upp så lätt men han hade ännu 
inte vidtagit alla de säkerhetsåtgärder på gården som han tänkt. 
”Jag visste att han skulle dyka upp. Varför i helvete har jag inte 
gjort något åt det?” 

 
Altan fick genast klart för sig läget när han skickade in Neo. 

Ramdane hade tillfångatagit både José och Mariluz och de höll till 
i vardagsrummet. Ramdane hade bundit dem på ett mycket sinn-
rikt sätt tillsammans med något som Altan antog var explosiva 
varor. Altan kunde inte räkna ut hur det hela fungerade men han 
hyste inga tvivel om vad som skulle hända om han störtade in på 
Rambomanér och försökte frita dem. 

”Du skall infinna dig på gården inom en timma” meddelade 
Aido, ”Ramdane har skickat ett mejl till dig med den innebörden. 
Känner du igen honom?” 

Altan studerade bilden av Ramdane noga. ”Beduinen” utropa-
de han, ”så du var så nära. Det är säkrast att jag tar huvudentrén.” 
Altan klev ur kapseln, smög ut genom fönstret och tog en omväg 
för att komma från rätt håll. 

 
Altan gick mycket sakta och försiktigt uppför gången till huset 

när han hörde Ramdane. 
”Stanna där du är” ropade Ramdane, ”om du är rädd om din 

mamma och pappa så gör du precis som jag säger. Jag måste 
dock ge dig beröm för din snabbhet.” 

”Jag var på väg hit ändå” svarade Altan släpigt, ”tala om vad 
du vill och låt oss få det undanstökat. Du fattar säkert att du inte 
kommer undan med det här?” 
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”Hahaha” Ramdane skrattade mekaniskt, ”jag ser nog att du 
tagit med en av de där flygande fotbollarna som sprider död. Det 
var effektfullt att skjuta på lastbilen i förra veckan. Du är fri att 
använda den men jag lovar att dina föräldrar kommer att få iden-
tifieras med DNA-analys efteråt.” 

”Ta det lugnt” sa Altan, ”jag skall inte göra något.” 
”Jag vet” sa Ramdane, ”ta av dig alla kläder och sträck upp 

händerna i luften och kom in.” 
Altan gjorde som han blivit tillsagd och när han kom in i 

rummet fick han se sina föräldrar. 
”Angel, Angel, spring härifrån” ropade Mariluz och tårarna 

strömmade ner för hennes kinder. 
”Hocine Ramdane” sa Altan, ”om du gör mina föräldrar illa 

på något sätt så kommer den där fotbollen som du kallade det att 
aktiveras. Du fattar säkert vad det innebär.” 

”Men jag har inte tänkt göra dina föräldrar illa” svarade Ram-
dane, ”jag är inte en barbar. Jag vill bara tala med dig och att du 
följer med mig på en resa härifrån. Men först måste du inaktivera 
fotbollen.” 

”Det gör jag gärna” sa Altan, ”men inte förrän mina föräldrar 
är fria. Släpp dem då så tar jag deras plats.” 

”Aldrig i livet” ropade José, ”Det är du som har en uppgift i 
livet Angel, inte vi. Jag byter inte plats med dig. Inte på något 
villkor.” 

”Det är inte du som förhandlar villkor” sa Ramdane torrt, ”jag 
vill ha hämnd på dig Altan Storm. Du dödade tio av mina bästa 
män och gjorde mig till åtlöje inför hela världen. Du skall få beta-
la ett högt pris. Jag skall låta dig byta plats med dina föräldrar och 
sen skall du och jag ha en intressant resa.” 

 
Ramdane gav Altan steg för steg instruktioner så att Altan blev 

uppbunden på samma sätt som föräldrarna varit och stegvis bytte 
sedan plats med dem. Altan förstod att minsta oförsiktiga rörelse 
skulle utlösa hela laddningen. Han var ingen bombexpert men antog 



322 
 
 

att det fanns nog för att spränga dem allihop och hela huset i bitar. 
När hela bytet var klart öppnade Ramdane dörren för Mariluz och 
José. 

”Gå, snälla gå” vädjade Altan, ”det är mig han vill ha revansch på 
och det tjänar inget till att ni stannar. Jag älskar er över allt annat.” 

Föräldraparet grät och protesterade men förstod att de inte kun-
de göra något mer. De drog sig sakta baklänges ut ur huset. 

”Nu skall fotbollen sättas ur funktion” kommenderade Ramdane 
och Altan kallade till sig stridsroboten. Genom att lägga handen på 
en platta slocknade all aktivitet i roboten. 

”Bra gjort” berömde Ramdane och sparkade undan klumpen av 
metall, ”nu har vi bara en liten sak kvar innan vi skall ge oss av.” 
Ramdane plockade fram ett gevär för långdistansskytte som hade 
infrarött kikarsikte. 

Altan blev förfärad och utbrast. ”Vad håller du på med? Vad skall 
du göra?” 

Ramdane bara skrattade och lade an geväret mot axeln samtidigt 
som han lutade sig ut genom det öppna fönstret. ”Nu skall du få 
känna hur det är att bli berövad det käraste i livet. Mina män är det 
viktigaste för mig. Kanske är det föräldrarna för dig?”  

Altan blev helt iskall när han förstod gerillaledarens avsikt. Ram-
dane hade aldrig haft en tanke på att låta Mariluz och José få gå där-
ifrån levande. Han hade hela tiden tänkt ta livet av dem. Han beord-
rade genast den lilla mängd Neo som fanns i huset att formera sig till 
myggor som omedelbart attackerade Ramdane som tappade fokus 
och försökte freda sig. 

”Satan, en myggsvärm” utropade han och kom på fötter, ”du 
skall inte tro att de kommer undan för några myggors skull.” Ram-
dane tog geväret och sprang mot dörren. ”Jag är strax tillbaka” sa 
han när han rusade ut. 

Under tiden blev allting helt kristallklart för Altan och han visste 
vad han var tvungen att göra. 

”Jag får lita på att Aido lägger en energisköld runt mig. I annat 
fall bryter jag mot De Galaktiska Imperativen” Altan blundade och 
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kastade sig framåt. 
Mariluz och José hade hunnit ett par hundra meter nerför vä-

gen när de såg ett kraftigt ljussken direkt följt av en smäll.  
”Angel! Angel! min pojke!” ropade Mariluz när de kom på föt-

ter igen. De sprang tillbaka till huset som stod i lågor och märkte 
inte av den transportkapsel som diskret plockade upp ett bylte 
som slungats ut ur huset vid explosionen. 
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EPILOG 

Mörker, tystnad och tomhet. Var är jag? Jag hör inget, känner 
inget, ser inget. Jag kan inte ens förnimma min kropp. Som att 
sväva i en blå och iskall rymd, utan att frysa. Absolut tystnad, to-
tal tomhet - ingenting, bara ingenting. Jag försöker vifta med ar-
marna men inget händer. Jag försöker ropa men allt är bara tyst 
och stilla. Var är jag någonstans? Kan någon tala om det för mig. 
Herre Gud vad trött jag är.  

 
”Lugn, lugn, bara lugn” sade rösten i hans huvud. Han var sä-

ker på att han inte hört ett ljud men ändå hörde han orden upp-
repas, ”lugn, bara lugn.” Altan började tänka tillbaka på vad som 
hänt. Han hade sprängt både sig själv och Ramdane i bitar. Eller 
hade han det? Hade Aido lyckats applicera energiskölden runt 
honom? Hade den skyddat honom mot den enorma smällen? 
Och Ramdane? Hade han strukit med eller hade han hunnit un-
dan för att döda Mamma och Pappa? Det hade gjort fruktansvärt 
ont. Och Linda? Han hade en dotter. Han började långsamt tänka 
klarare och rösten inom honom fortsatte med sitt ”lugn, bara 
lugn.” 
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